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は じ め に 

 
第五次長野市総合計画がスタートしてから２年、この計画に掲げる目指すまちの将来

像「幸せ実感都市『ながの』」の実現に向け、「魅力ある地域づくり」、「にぎわいあ

るまちづくり」、「活力あるまちづくり」の３つを計画推進の重点テーマに掲げ、分野

横断的な取り組みを進めてまいりました。	

併せて、少子高齢化、人口減少が進む中、将来の世代に負担を先送りしないことを念

頭に置き、「ＹＯＢＯＵ（予防、呼ぼう）」をテーマに、防災・減災をはじめ、健康の

保持・増進、子育て支援、産業や観光などの施策をスピード感を持って着実に進めてま

いりたいと考えております。	

	

さて、この「まちづくりアンケート」は、市民の皆さまのご意見・ご要望をお聴きし、

市政に反映させることを目的として昭和 57 年から毎年度実施し、諸施策推進の基礎資

料としております。	

本年度のアンケートで頂いた内容につきましても、今後の計画策定や施策に反映させ、

事前対策の充実を図るなど、市民の皆さまが幸せを実感できるまちの実現に向けて役立

ててまいります。	

	

結びに、本アンケートの実施に当たり、ご協力いただきました皆さまに心から感謝申

し上げますとともに、今後とも市政に一層のご理解とご協力を賜りますようお願い申し

上げます。	

	

	

平成 31 年２月	

	

長野市長	 加藤	 久雄	
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１ 調査の概要 
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１ 調査の概要 
 

（１）調査の目的 

市政に対する市民ニーズ、市が実施する事業に対する考え方、意見、優先度などを調査

し、今後の施策の基礎資料とするもの（昭和 57 年度から毎年度実施）	
 

（２）調査対象 

	 	 	 	 長野市内に在住の 18 歳以上の男女	
 

（３）標本の抽出 

	 	 	 	 住民基本台帳（平成 30 年８月 16 日現在）からの等間隔無作為抽出	
 

（４）標本総数 

	 	 	 	 5,000 人	
 

（５）調査方法 

	 	 	 	 返信用封筒を同封した、質問票送付によるアンケート調査方式 
 

（６）調査期間 

	 	 	 	 平成 30 年８月 30 日（木）から９月 13 日（木）まで	
 

（７）回収結果 

	 	 	 	 有効（送達）標本数	 	 	 	 	 	 	 	5,000 通	

	 	 	 	 無効（未送達、返送）標本数	 	 	 					0 通	

	 回収標本数	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	2,879 通	

	 	 	 	 回収率	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	57.6％	
 

（８）集計方法 

	 エクセル等による集計（委託） 
 有効標本数 構成比（％） 回収数 回収率（％） 

全体 5,000 100.0 2,879 （性別不明） 57.6 

10 歳代 
男性 74 1.5 23 

0 
31.1 

女性 75 1.5 25 33.3 

20 歳代 
男性 295 5.9 91 

0  
30.8 

女性 281 5.6 116 41.3 

30 歳代 
男性 361 7.2 147 

1  
40.7 

女性 361 7.2 176 48.8 

40 歳代 
男性 508 10.2 227 

1  
44.7 

女性 481 9.6 294 61.1 

50 歳代 
男性 409 8.2 208 

0  
50.9 

女性 450 9.0 285 63.3 

60 歳代 
男性 455 9.1 303 

4  
66.6 

女性 457 9.1 327 71.6 

70 歳以上 
男性 352 7.0 275 

5  
78.1 

女性 441 8.8 350 79.4 

不明 
男性 

- - 
6 

5 - 
女性 10 

※「全体」の「回収数」および「回収率」には、性別不明の回収数を含む。 

※「年代別」の「男性」・「女性」の「回収率」には、性別不明の回収数は含まない。 
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（９）調査項目 

 ①回答者の属性 

Ａ	 地域区分	 	 	 市街地地域、市街地周辺地域、犀南地域、松代・若穂、中山間地域	

Ｂ	 性別区分	 	 	 男性、女性	

Ｃ	 年代区分	 	 	 10 歳代、20 歳代、30 歳代、40 歳代、50 歳代、60 歳代、70 歳以上	

Ｄ	 職業区分	 	 	［自営業主および家族従業員］	

	 	 農・林・漁業、工業、商業・自由業	

	 	 	 	 	 	 	 	 	［会社員、公務員］	

	 	 会社員（事務系・サービス系・技術系）、公務員・教員	

	 	 	 	 	 	 	 	 	［その他］	

	 	 専業主婦（主夫）、パート・アルバイト、無職（学生含む）、	

その他	

Ｅ	 居住年数区分	 ５年未満、５年以上 10 年未満、10 年以上 20 年未満、20 年以上	
 

 ②設問テーマ 

●住民自治協議会について（地域・市民生活部 地域活動支援課） 

住民自治協議会に関する市民の意識や参加状況などを把握し、今後の施策に役立てる

もの	

 

●がん検診の受診状況について（保健福祉部 長野市保健所 健康課） 

がん検診の受診状況を把握し、今後のがん対策などに役立てるもの	

 

●こころの健康について（保健福祉部 長野市保健所 健康課） 

こころの健康に関する市民の意識や理解を把握し、今後の自殺対策などに役立てるも

の	

 

●公共施設について（総務部 公有財産活用局 公共施設マネジメント推進課） 

公共施設の市民の利用状況や考え方を把握し、今後の公共施設マネジメント施策に役

立てるもの	

 

●環境教育・環境学習、環境保全活動について（環境部 環境保全温暖化対策課） 

環境教育・環境学習および環境保全活動に対する市民の参加状況や意識を把握し、今

後の施策に役立てるもの	

 

●行政施策の優先度（企画政策部 広報広聴課） 

特に力を入れるべきだと思う施策についての市民意識を把握し、住みよい長野市のま

ちづくりを進めるための基礎資料とするもの 
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（10）地域区分図 

 

 

（11）地域区分別回収標本構成 

 

 

  

地域区分 地 区 名 

回収標本構成 

標本数 
割合 

（％） 

市街地地域 

（10 地区） 

第一地区、第二地区、第三地区、 

第四地区、第五地区、芹田地区、 

古牧地区、三輪地区、吉田地区、 

安茂里地区 

1,037 36.0 

市街地周辺地域 

（８地区） 

古里地区、柳原地区、浅川地区、 

大豆島地区、朝陽地区、 

若槻地区、長沼地区、豊野地区 
647 22.5 

犀南地域 

（３地区） 

篠ノ井地区、川中島地区、 

更北地区 
774 26.9 

松代・若穂 

（２地区） 
松代地区、若穂地区 247 8.6 

中山間地域 

（９地区） 

小田切地区、芋井地区、 

七ニ会地区、信更地区、戸隠地区、

鬼無里地区、大岡地区 

信州新町地区、中条地区 

158 5.5 

無回答 16 0.6 

合計 2,879 100.0 

ᕷ⾤ᆅᆅᇦ
㻌㻔㻟㻢㻚㻜㻑㻕

ᕷ⾤ᆅ࿘㎶ᆅᇦ
㻌㻔㻞㻞㻚㻡㻑㻕

≏༡ᆅᇦ
㻌㻔㻞㻢㻚㻥㻑㻕

ᯇ௦䞉ⱝ✑
㻌㻔㻤㻚㻢㻑㻕

୰ᒣ㛫ᆅᇦ
㻌㻔㻡㻚㻡㻑㻕

↓ᅇ⟅㻌
㻔㻜㻚㻢㻑㻕
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（12）性別区分別回収標本構成 

選択肢 回答数 
割合

（％） 

男性 1,280 44.5 

女性 1,583 55.0 

無回答 16 0.6 

合計 2,879 100.0 

 

 

 

（13）年代区分別回収標本構成 

選択肢 回答数 
割合

（％） 

10 歳代 48 1.7 

20 歳代 207 7.2 

30 歳代 324 11.3 

40 歳代 522 18.1 

50 歳代 493 17.1 

60 歳代 634 22.0 

70 歳以上 630 21.9 

無回答 21 0.7 

合計 2,879 100.0 

 

（14）職業区分別回収標本構成 

選択肢 回答数 
割合

（％） 

農・林・漁業 100 3.5 

工業 36 1.3 

商業・自由業 198 6.9 

事務系会社員 219 7.6 

サービス系会社員 286 9.9 

技術系会社員 298 10.4 

公務員・教員 165 5.7 

専業主婦（主夫） 478 16.6 

パート・アルバイト 480 16.7 

無職（学生含む） 442 15.4 

その他 119 4.1 

無回答 58 2.0 

合計 2,879 100.0 

 

（15）居住年数区分別回収標本構成 

選択肢 回答数 
割合

（％） 

５年未満 165 5.7 

５年以上 10 年未満 165 5.7 

10 年以上 20 年未満 349 12.1 

20 年以上 2,175 75.5 

無回答 25 0.9 

合計 2,879 100.0 

㎰䞉ᯘ䞉⁺ᴗ
㻌㻔㻟㻚㻡㻑㻕 ᕤᴗ

㻌㻔㻝㻚㻟㻑㻕

ၟᴗ䞉⮬⏤ᴗ
㻌㻔㻢㻚㻥㻑㻕

஦ົ⣔఍♫ဨ
㻌㻔㻣㻚㻢㻑㻕

䝃䞊䝡䝇⣔఍♫ဨ
㻌㻔㻥㻚㻥㻑㻕

ᢏ⾡⣔఍♫ဨ
㻌㻔㻝㻜㻚㻠㻑㻕

බົဨ䞉ᩍဨ
㻌㻔㻡㻚㻣㻑㻕

ᑓᴗ୺፬䠄୺ኵ䠅
㻌㻔㻝㻢㻚㻢㻑㻕

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞䜲䝖
㻌㻔㻝㻢㻚㻣㻑㻕

↓⫋䠄Ꮫ⏕ྵ䜐䠅
㻌㻔㻝㻡㻚㻠㻑㻕

䛭䛾௚
㻌㻔㻠㻚㻝㻑㻕

↓ᅇ⟅
㻌㻔㻞㻚㻜㻑㻕

⏨ᛶ
㻌㻔㻠㻠㻚㻡㻑㻕ዪᛶ

㻌㻔㻡㻡㻚㻜㻑㻕

↓ᅇ⟅
㻌㻔㻜㻚㻢㻑㻕

㻝㻜ṓ௦
㻌㻔㻝㻚㻣㻑㻕

㻞㻜ṓ௦
㻌㻔㻣㻚㻞㻑㻕

㻟㻜ṓ௦㻌
㻔㻝㻝㻚㻟㻑㻕

㻡㻜ṓ௦
㻌㻔㻝㻣㻚㻝㻑㻕

㻢㻜ṓ௦
㻌㻔㻞㻞㻚㻜㻑㻕

㻣㻜ṓ௨ୖ
㻌㻔㻞㻝㻚㻥㻑㻕

↓ᅇ⟅
㻌㻔㻜㻚㻣㻑㻕

㻠㻜ṓ௦
㻌㻔㻝㻤㻚㻝㻑㻕

䠑ᖺᮍ‶㻌
㻔㻡㻚㻣㻑㻕

䠑ᖺ௨ୖ㻝㻜ᖺᮍ‶㻌
㻔㻡㻚㻣㻑㻕

㻝㻜ᖺ௨ୖ㻞㻜ᖺᮍ‶
㻌㻔㻝㻞㻚㻝㻑㻕

㻞㻜ᖺ௨ୖ
㻌㻔㻣㻡㻚㻡㻑㻕

↓ᅇ⟅㻌
㻔㻜㻚㻥㻑㻕
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（16）報告書の見方 

①調査結果の数値は、原則として百分率で表記した。百分率の値は、小数点以下第２位を四

捨五入し、小数点第１位まで表記している。従って、内訳を合計しても 100％に合致しな

い場合がある。	

	

②アンケートへの回答は、単数回答と複数回答を求めた設問があり、複数回答を求めた設問

では、比率の合計が 100％を上回る場合がある。	

	

③属性別の結果については、特徴的なもの、資料として重要と思われるものについて分析し

た。	

なお、属性別に見た図表では、不明サンプルを表示していないため、標本数の合計が全体

の標本数と異なる場合がある。	

	

④設問中の選択肢の文字数が多いものについては、本文中や図表中において、便宜上短く省

略している場合がある。	

 

（17）標本の誤差 

この調査の標本誤差は、次式によって得られる。ただし、信頼度は 95％とする。	

（注）信頼度 95％：同じ調査を 100 回実施したときに、おおむね 95 回まではこの精度が

得られることを示す。	

 

 
 

ただし、b：標本誤差（±少数ポイント） 

	 	 	 	 N：母集団（人） 

	 	 	 	 n：標本数（人） 

	 	 	 	 P：回答比率（少数） 

上式を基に、本調査の標本誤差の早見表を掲げる。 

 
回答比率と標本誤差（信頼度 95％の場合） 

      回答比

率 

           

（P） 

標本数 n（人） 

10％または 

90％程度 

20％または 

80％程度 

30％または 

70％程度 

40％または 

60％程度 
50％ 

3,000  1.07 1.43 1.64 1.75 1.79 

2,000  1.31 1.75 2.01 2.15 2.19 

1,500  1.52 2.02 2.32 2.48 2.53 

1,000  1.86 2.48 2.84 3.04 3.10 

500  2.63 3.51 4.02 4.29 4.38 

300  3.39 4.53 5.19 5.54 5.66 

※上表は（N — n）/(N − 1)≒1 として算出している。なお、この表の計算式の信頼度は 95％である。 

 
表の見方 

 

例えば、ある設問の回答者数が 1,500 人であり、その設問中のある選択肢の回答比率が 60％で

あった場合、その回答比率の誤差の範囲は、最高でも±2.48 ポイント以内（57.52～62.48％）で

ある、と見ることができる。	

	

E㸻����
1���Q

1����
�

3�����3�

Q
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２ 調査分析結果 
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２ 調査分析結果 

住民自治協議会について 

 

 住民自治協議会への参加  「役員やスタッフとして関わった」は１割台半ば 
 

問１ 住民自治協議会は、「自分たちの地域は自分たちでつくる」という意識のもと、地区の住

民自治組織として、平成 22 年度に本格的に活動をスタートしてから９年目となります。 

あなたは、お住まいの地区の住民自治協議会の活動に参加したことはありますか。	
	

住民自治協議会への参加状況は、「よく分からない」（34.7％）が３割台半ばで最も高い。次

に、「住民自治協議会は知っているが、活動に参加したことはない」（31.9％）、「役員やスタ

ッフとして関わった（現在、関わっている）」（16.8％）、「役員やスタッフとして関わったこ

とはないが、イベントなどの活動に参加したことがある」（15.6％）と続いている。「役員やス

タッフとして関わった（現在、関わっている）」と「役員やスタッフとして関わったことはない

が、イベントなどの活動に参加したことがある」という「参加している」の割合合計は、３割を

超えている。	

平成 24 年度に実施した同様の調査と比較すると、「役員やスタッフとして関わった（現在、

関わっている）」は 5.3 ポイント、「役員やスタッフとして関わったことはないが、イベントな

どの活動に参加したことがある」は 1.3 ポイント増加している。	

性別で見ると、「役員やスタッフとして関わった（現在、関わっている）」は、男性が女性よ

りも 5.9 ポイント高くなっている。	

年代別で見ると、「役員やスタッフとして関わった（現在、関わっている）」は、40 歳代以上

で回答が１割を超え、60 歳代以上では２割を超えている。また、「参加している」の割合合計

は、40 歳代と 50 歳代で約３割、60 歳代以上では４割を超えている。	

地域区分別で見ると、「役員やスタッフとして関わった（現在、関わっている）」では、いず

れの地域区分でも回答割合が１割台半ばから２割未満となっている。「役員やスタッフとして関

わったことはないが、イベントなどの活動に参加したことがある」では、市街地地域、市街地周

辺地域および犀南地域では１割台半ばとなる。一方、松代・若穂では約２割、中山間地域では約

３割と他の地域よりも高い回答割合となっている。	
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㻴㻞㻠㻔㼚㻩㻡㻢㻟㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻢㻟㻜㻕

㻴㻞㻠㻔㼚㻩㻣㻟㻟㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻢㻟㻠㻕

㻴㻞㻠㻔㼚㻩㻡㻡㻜㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻠㻥㻟㻕

㻴㻞㻠㻔㼚㻩㻡㻣㻝㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻡㻞㻞㻕

㻴㻞㻠㻔㼚㻩㻠㻣㻤㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻟㻞㻠㻕

㻴㻞㻠㻔㼚㻩㻞㻣㻜㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻞㻜㻣㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻠㻤㻕

㻴㻞㻠㻔㼚㻩㻝㻘㻤㻜㻤㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻝㻘㻡㻤㻟㻕

㻴㻞㻠㻔㼚㻩㻝㻘㻟㻡㻤㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻝㻘㻞㻤㻜㻕

㻴㻞㻠㻔㼚㻩㻟㻘㻝㻣㻤㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻞㻘㻤㻣㻥㻕

㻜㻑 㻝㻜㻑 㻞㻜㻑 㻟㻜㻑 㻠㻜㻑 㻡㻜㻑 㻢㻜㻑 㻣㻜㻑 㻤㻜㻑 㻥㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

役員やスタッフ
として関わった
（現在、関わっている）

役員やスタッフとして
関わったことはないが
、イベントなどの活動
に参加したことがある

住民自治協議会は
知っているが、活
動に参加したこと
はない

よく分からない 無回答

඲య

⏨ᛶ

ዪᛶ

㻝㻜ṓ௦

㻞㻜ṓ௦

㻟㻜ṓ௦

㻠㻜ṓ௦

㻡㻜ṓ௦

㻢㻜ṓ௦

㻣㻜ṓ௨ୖ

ᕷ⾤ᆅᆅᇦ

ᕷ⾤ᆅ࿘㎶ᆅᇦ

≏༡ᆅᇦ

ᯇ௦䞉ⱝ✑

୰ᒣ㛫ᆅᇦ

䕺ᛶู

䕺ᖺ௦ู

䕺ᆅᇦ༊ศู

㻴㻞㻠䛿ㄪᰝᑐ㇟እ

㻝㻢㻚㻤㻑 㻝㻡㻚㻢㻑 㻟㻝㻚㻥㻑 㻟㻠㻚㻣㻑 㻝㻚㻜㻑

㻝㻝㻚㻡㻑 㻝㻠㻚㻟㻑 㻟㻝㻚㻟㻑 㻠㻜㻚㻝㻑 㻞㻚㻤㻑

㻞㻜㻚㻝㻑 㻝㻠㻚㻤㻑 㻟㻟㻚㻞㻑 㻟㻝㻚㻟㻑 㻜㻚㻣㻑

㻝㻠㻚㻜㻑 㻝㻠㻚㻣㻑 㻟㻞㻚㻡㻑 㻟㻢㻚㻟㻑 㻞㻚㻡㻑

㻝㻠㻚㻞㻑 㻝㻢㻚㻟㻑 㻟㻜㻚㻥㻑 㻟㻣㻚㻣㻑 㻝㻚㻜㻑

㻥㻚㻣㻑 㻝㻟㻚㻥㻑 㻟㻜㻚㻢㻑 㻠㻞㻚㻥㻑 㻞㻚㻥㻑

㻝㻢㻚㻣㻑 㻞㻡㻚㻜㻑 㻡㻤㻚㻟㻑

㻠㻚㻤㻑 㻞㻝㻚㻟㻑 㻣㻞㻚㻥㻑 㻜㻚㻡㻑

㻟㻚㻣㻑 㻝㻢㻚㻣㻑 㻣㻣㻚㻠㻑 㻝㻚㻡㻑

㻤㻚㻟㻑 㻣㻚㻣㻑 㻞㻣㻚㻞㻑 㻡㻢㻚㻡㻑 㻜㻚㻟㻑

㻡㻚㻥㻑 㻥㻚㻞㻑 㻝㻥㻚㻞㻑 㻢㻟㻚㻠㻑 㻞㻚㻟㻑

㻝㻠㻚㻢㻑 㻝㻠㻚㻠㻑 㻞㻤㻚㻣㻑 㻠㻞㻚㻝㻑 㻜㻚㻞㻑

㻝㻞㻚㻟㻑 㻝㻠㻚㻣㻑 㻞㻣㻚㻟㻑 㻠㻠㻚㻟㻑 㻝㻚㻠㻑

㻝㻢㻚㻤㻑 㻝㻡㻚㻤㻑 㻟㻞㻚㻥㻑 㻟㻠㻚㻟㻑 㻜㻚㻞㻑

㻝㻟㻚㻤㻑 㻝㻠㻚㻞㻑 㻟㻞㻚㻜㻑 㻟㻤㻚㻥㻑 㻝㻚㻝㻑

㻞㻠㻚㻢㻑 㻝㻣㻚㻡㻑 㻟㻠㻚㻠㻑 㻞㻞㻚㻝㻑 㻝㻚㻠㻑

㻝㻢㻚㻜㻑 㻝㻢㻚㻝㻑 㻟㻤㻚㻟㻑 㻞㻢㻚㻟㻑 㻟㻚㻟㻑

㻞㻞㻚㻞㻑 㻞㻞㻚㻡㻑 㻟㻣㻚㻢㻑 㻝㻡㻚㻣㻑 㻝㻚㻥㻑

㻝㻟㻚㻜㻑 㻞㻝㻚㻝㻑 㻠㻟㻚㻡㻑 㻝㻢㻚㻣㻑 㻡㻚㻣㻑

㻝㻡㻚㻞㻑 㻝㻟㻚㻜㻑 㻟㻟㻚㻝㻑 㻟㻣㻚㻡㻑 㻝㻚㻞㻑

㻥㻚㻢㻑 㻝㻝㻚㻝㻑 㻟㻝㻚㻡㻑 㻠㻡㻚㻟㻑 㻞㻚㻢㻑

㻝㻥㻚㻥㻑 㻝㻡㻚㻤㻑 㻟㻟㻚㻠㻑 㻟㻜㻚㻝㻑 㻜㻚㻤㻑

㻝㻢㻚㻜㻑 㻝㻠㻚㻠㻑 㻟㻝㻚㻠㻑 㻟㻡㻚㻤㻑 㻞㻚㻟㻑

㻝㻢㻚㻤㻑 㻝㻠㻚㻜㻑 㻞㻣㻚㻢㻑 㻠㻝㻚㻜㻑 㻜㻚㻢㻑

㻥㻚㻥㻑 㻝㻟㻚㻤㻑 㻞㻥㻚㻠㻑 㻠㻠㻚㻝㻑 㻞㻚㻤㻑

㻝㻡㻚㻠㻑 㻞㻞㻚㻣㻑 㻟㻡㻚㻞㻑 㻞㻢㻚㻣㻑

㻝㻜㻚㻥㻑 㻞㻜㻚㻝㻑 㻟㻟㻚㻥㻑 㻟㻝㻚㻜㻑 㻠㻚㻜㻑

㻝㻣㻚㻣㻑 㻟㻜㻚㻠㻑 㻟㻠㻚㻞㻑 㻝㻡㻚㻤㻑 㻝㻚㻥㻑

㻝㻟㻚㻥㻑 㻞㻡㻚㻤㻑 㻟㻢㻚㻢㻑 㻞㻜㻚㻢㻑 㻟㻚㻝㻑

㻜㻚㻡㻑

㻜㻚㻣㻑
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問１ 住民自治協議会は、「自分たちの地域は自分たちでつくる」という意識のもと、地区の住民自治組織とし

て、平成 22 年度に本格的に活動をスタートしてから９年目となります。 

あなたは、お住まいの地区の住民自治協議会の活動に参加したことはありますか。該当する番号１つに○印

をつけてください。 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合
計 

役
員
句
吐
吖
吚
听
叉

厹
叇
関
わ
叄
叀
咁
現

在
厒
関
わ
叄
叇
厦
召
咂 

役
員
句
吐
吖
吚
听
叉

厹
叇
関
わ
叄
叀
厵
叉

叐
友
厦
厮
厒
叻
吰
呉
吟

友
及
叏
活
動
双
参
加

厹
叀
厵
叉
厮
厤
召 

住
民
自
治
協
議
会
叐

知
叄
叇
厦
召
厮
厒
活
動

双
参
加
厹
叀
厵
叉
叐

友
厦 

叩
厱
分
厭
只
友
厦 

無
回
答 

全体 
回答数 2,879 484 450 919 998 28 

割合 100.0 16.8 15.6 31.9 34.7 1.0 

性
別 

男性 回答数 1,280 257 189 425 400 9 

  割合 100.0 20.1 14.8 33.2 31.3 0.7 
女性 回答数 1,583 224 258 489 596 16 

  割合 100.0 14.2 16.3 30.9 37.7 1.0 
無回答 回答数 16 3 3 5 2 3 
  割合 100.0 18.8 18.8 31.3 12.5 18.8 

年
代 

10 歳代 回答数 48 0 8 12 28 0 
  割合 100.0 0.0 16.7 25.0 58.3 0.0 

20 歳代 回答数 207 1 10 44 151 1 
  割合 100.0 0.5 4.8 21.3 72.9 0.5 

30 歳代 回答数 324 27 25 88 183 1 
  割合 100.0 8.3 7.7 27.2 56.5 0.3 

40 歳代 回答数 522 76 75 150 220 1 
  割合 100.0 14.6 14.4 28.7 42.1 0.2 

50 歳代 回答数 493 83 78 162 169 1 
  割合 100.0 16.8 15.8 32.9 34.3 0.2 

60 歳代 回答数 634 156 111 218 140 9 
  割合 100.0 24.6 17.5 34.4 22.1 1.4 
70 歳以上 回答数 630 140 142 237 99 12 

  割合 100.0 22.2 22.5 37.6 15.7 1.9 
無回答 回答数 21 1 1 8 8 3 

  割合 100.0 4.8 4.8 38.1 38.1 14.3 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 1,037 158 135 343 389 12 

  割合 100.0 15.2 13.0 33.1 37.5 1.2 
市街地周辺地域 回答数 647 129 102 216 195 5 

  割合 100.0 19.9 15.8 33.4 30.1 0.8 
犀南地域 回答数 774 130 108 214 317 5 

  割合 100.0 16.8 14.0 27.6 41.0 0.6 
松代・若穂 回答数 247 38 56 87 66 0 
  割合 100.0 15.4 22.7 35.2 26.7 0.0 

中山間地域 回答数 158 28 48 54 25 3 
  割合 100.0 17.7 30.4 34.2 15.8 1.9 

無回答 回答数 16 1 1 5 6 3 
  割合 100.0 6.3 6.3 31.3 37.5 18.8 

職
業 

農・林・漁業 回答数 100 40 18 26 12 4 
  割合 100.0 40.0 18.0 26.0 12.0 4.0 

工業 回答数 36 6 7 7 16 0 
  割合 100.0 16.7 19.4 19.4 44.4 0.0 

商業・自由業 回答数 198 39 29 69 59 2 
  割合 100.0 19.7 14.6 34.8 29.8 1.0 

事務系会社員 回答数 219 27 33 81 77 1 
  割合 100.0 12.3 15.1 37.0 35.2 0.5 
サービス系会社員 回答数 286 35 31 76 141 3 

  割合 100.0 12.2 10.8 26.6 49.3 1.0 
技術系会社員 回答数 298 50 42 73 133 0 

  割合 100.0 16.8 14.1 24.5 44.6 0.0 
公務員・教員 回答数 165 34 16 67 46 2 

  割合 100.0 20.6 9.7 40.6 27.9 1.2 
専業主婦（主夫） 回答数 478 65 105 169 132 7 

  割合 100.0 13.6 22.0 35.4 27.6 1.5 
パート・アルバイト 回答数 480 72 77 141 189 1 

  割合 100.0 15.0 16.0 29.4 39.4 0.2 
無職（学生含む） 回答数 442 81 68 151 139 3 
  割合 100.0 18.3 15.4 34.2 31.4 0.7 

その他 回答数 119 21 19 37 41 1 
  割合 100.0 17.6 16.0 31.1 34.5 0.8 

無回答 回答数 58 14 5 22 13 4 
  割合 100.0 

 

 

 

  

24.1 8.6 37.9 22.4 6.9 
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 住民自治協会の情報  「住民自治協議会が発行している広報紙またはチラシ」が約６割 
 

問２ お住まいの地区の住民自治協議会の情報をどこから得ていますか。 
	

住民自治協議会の情報をどこから得ているかについては、「住民自治協議会が発行している広

報紙またはチラシ」（61.2％）が約６割と最も高い。次に、「住民自治協議会の役員を通じて」

（13.6％）、「友人または知人を通じて」（6.5％）と続いている。一方、「どこからも得てい

ない」（25.8％）も２割台半ばとなっている。	

平成 24 年度に実施した同様の調査と比較すると、「住民自治協議会が発行している広報紙ま

たはチラシ」は 13.2 ポイント増加している。一方、「住民自治協議会の役員を通じて」、「友

人または知人を通じて」および「テレビ・ラジオ・新聞」は減少している。また、「どこからも

得ていない」は、5.0 ポイント減少している。	

性別で見ると、「住民自治協議会が発行している広報紙またはチラシ」は、女性が男性よりも

やや高い回答割合となっている。一方、「住民自治協議会の役員を通じて」は、男性が女性より

もやや高い回答割合となっている。	

年代別で見ると、「住民自治協議会が発行している広報紙またはチラシ」は、40 歳代と 50 歳

代では約６割、60 歳代以上では約７割となっている。また、「住民自治協議会の役員を通じて」

は、30 歳代以下では１割に満たないものの、40 歳代と 50 歳代では約１割、60 歳代以上では約

２割となっている。一方、「どこからも得ていない」は、10 歳代と 30 歳代では約４割、20 歳代

では約６割となっている。	

地域区分別で見ると、「住民自治協議会が発行している広報紙またはチラシ」は、犀南地域で

は５割台となるものの、他の地域では６割を超えている。また、「住民自治協議会の役員を通じ

て」は、中山間地域では２割を超えているものの、他の地域では１割台となっている。一方、「ど

こからも得ていない」は、松代・若穂と中山間地域では１割台となっているものの、市街地地域

と犀南地域では約３割となっている。	

	

	
↓ᅇ⟅

䛹䛣䛛䜙䜒ᚓ䛶䛔䛺䛔

䛭䛾௚

ఫẸ⮬἞༠㆟఍䛾䝩䞊䝮䝨䞊䝆

䝔䝺䝡䞉䝷䝆䜸䞉᪂⪺

཭ே䜎䛯䛿▱ே䜢㏻䛨䛶

ఫẸ⮬἞༠㆟఍䛾ᙺဨ䜢㏻䛨䛶

ఫẸ⮬἞༠㆟఍䛜Ⓨ⾜䛧䛶䛔䜛ᗈሗ⣬䜎䛯䛿䝏䝷䝅

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑

㻢㻝㻚㻞㻑
㻠㻤㻚㻜㻑

㻝㻟㻚㻢㻑
㻝㻢㻚㻜㻑

㻢㻚㻡㻑
㻤㻚㻟㻑

㻠㻚㻡㻑
㻡㻚㻠㻑

㻝㻚㻢㻑
㻜㻚㻤㻑

㻟㻚㻞㻑
㻞㻚㻣㻑

㻞㻡㻚㻤㻑
㻟㻜㻚㻤㻑

㻝㻚㻠㻑
㻞㻚㻥㻑

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻞㻘㻤㻣㻥㻕

㻴㻞㻠㻔㼚㻩㻟㻘㻝㻣㻤㻕

㻔」ᩘᅇ⟅㻕



 

- 13 - 

	

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑

㻡㻤㻚㻤㻑
㻠㻠㻚㻠㻑

㻡㻚㻥㻑
㻤㻚㻠㻑

㻠㻚㻝㻑
㻡㻚㻠㻑

㻞㻚㻞㻑
㻝㻚㻟㻑

㻟㻚㻣㻑
㻟㻚㻟㻑

㻜㻚㻟㻑
㻞㻚㻣㻑

㻴㻟㻜
㻔㼚㻩㻝㻘㻞㻤㻜㻕

㻴㻞㻠
㻔㼚㻩㻝㻘㻟㻡㻤㻕

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑

㻴㻟㻜
㻔㼚㻩㻝㻘㻡㻤㻟㻕
㻴㻞㻠
㻔㼚㻩㻝㻘㻤㻜㻤㻕

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑

㻟㻣㻚㻡㻑

㻠㻚㻞㻑

㻢㻚㻟㻑

㻝㻜㻚㻠㻑

㻞㻚㻝㻑

㻠㻚㻞㻑

㻟㻥㻚㻢㻑

㻜㻚㻜㻑

㻴㻟㻜
㻔㼚㻩㻠㻤㻕
㻴㻞㻠䛿
ㄪᰝᑐ㇟እ

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑

㻟㻟㻚㻟㻑
㻝㻢㻚㻟㻑

㻝㻚㻠㻑
㻠㻚㻝㻑

㻠㻚㻤㻑
㻣㻚㻜㻑

㻡㻚㻟㻑
㻠㻚㻝㻑

㻜㻚㻡㻑
㻜㻚㻠㻑

㻝㻚㻜㻑
㻟㻚㻣㻑

㻡㻣㻚㻜㻑
㻢㻤㻚㻝㻑

㻝㻚㻠㻑
㻜㻚㻣㻑

㻴㻟㻜
㻔㼚㻩㻞㻜㻣㻕

㻴㻞㻠
㻔㼚㻩㻞㻣㻜㻕

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑

㻠㻣㻚㻞㻑
㻟㻡㻚㻠㻑

㻡㻚㻞㻑
㻣㻚㻟㻑

㻢㻚㻡㻑
㻣㻚㻡㻑

㻟㻚㻣㻑
㻟㻚㻤㻑

㻜㻚㻢㻑
㻜㻚㻢㻑

㻟㻚㻝㻑
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問２ あなたは、お住まいの地区の住民自治協議会の情報をどこから得ていますか。該当する番号全てに○印をつ

けてください。 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

対
象 

住
民
自
治
協
議
会
厮

発
行
厹
叇
厦
召
広
報
紙

叟
叀
叐
吘
呀
后 

住
民
自
治
協
議
会
叏

吲
呎
吷
吱
呎
吏 

住
民
自
治
協
議
会
叏

役
員
可
通
厺
叇 

友
人
叟
叀
叐
知
人
可

通
厺
叇 

吝
呃
吪
呍
呀
吏
吁
呍
新
聞 

厾
叏
他 

及
厵
厭
只
口
得
叇
厦
友

厦 無
回
答 

全体 
回答数 2,879 1,763 46 392 186 130 92 744 40 
割合 - 61.2 1.6 13.6 6.5 4.5 3.2 25.8 1.4 

性
別 

男性 回答数 1,280 752 28 203 76 52 47 354 4 
  割合 - 58.8 2.2 15.9 5.9 4.1 3.7 27.7 0.3 
女性 回答数 1,583 999 18 187 107 77 45 389 33 

  割合 - 63.1 1.1 11.8 6.8 4.9 2.8 24.6 2.1 
無回答 回答数 16 12 0 2 3 1 0 1 3 

  割合 - 75.0 0.0 12.5 18.8 6.3 0.0 6.3 18.8 

年
代 

10 歳代 回答数 48 18 1 2 3 5 2 19 0 

  割合 - 37.5 2.1 4.2 6.3 10.4 4.2 39.6 0.0 
20 歳代 回答数 207 69 1 3 10 11 2 118 3 

  割合 - 33.3 0.5 1.4 4.8 5.3 1.0 57.0 1.4 
30 歳代 回答数 324 153 2 17 21 12 10 139 1 

  割合 - 47.2 0.6 5.2 6.5 3.7 3.1 42.9 0.3 
40 歳代 回答数 522 307 4 56 27 11 22 162 5 
  割合 - 58.8 0.8 10.7 5.2 2.1 4.2 31.0 1.0 

50 歳代 回答数 493 308 9 52 27 14 16 127 4 
  割合 - 62.5 1.8 10.5 5.5 2.8 3.2 25.8 0.8 

60 歳代 回答数 634 449 20 123 37 27 22 94 11 
  割合 - 70.8 3.2 19.4 5.8 4.3 3.5 14.8 1.7 

70 歳以上 回答数 630 450 9 138 58 47 18 78 14 
  割合 - 71.4 1.4 21.9 9.2 7.5 2.9 12.4 2.2 

無回答 回答数 21 9 0 1 3 3 0 7 2 
  割合 - 42.9 0.0 4.8 14.3 14.3 0.0 33.3 9.5 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 1,037 625 12 124 63 44 29 293 20 
  割合 - 60.3 1.2 12.0 6.1 4.2 2.8 28.3 1.9 

市街地周辺地域 回答数 647 433 11 81 37 21 24 146 2 
  割合 - 66.9 1.7 12.5 5.7 3.2 3.7 22.6 0.3 
犀南地域 回答数 774 429 12 108 52 36 23 227 11 

  割合 - 55.4 1.6 14.0 6.7 4.7 3.0 29.3 1.4 
松代・若穂 回答数 247 160 7 43 16 15 9 48 2 

  割合 - 64.8 2.8 17.4 6.5 6.1 3.6 19.4 0.8 
中山間地域 回答数 158 110 4 36 17 12 6 23 3 

  割合 - 69.6 2.5 22.8 10.8 7.6 3.8 14.6 1.9 
無回答 回答数 16 6 0 0 1 2 1 7 2 

  割合 - 37.5 0.0 0.0 6.3 12.5 6.3 43.8 12.5 

職
業 

農・林・漁業 回答数 100 74 2 27 5 10 5 6 3 

  割合 - 74.0 2.0 27.0 5.0 10.0 5.0 6.0 3.0 
工業 回答数 36 22 0 6 1 2 1 11 0 
  割合 - 61.1 0.0 16.7 2.8 5.6 2.8 30.6 0.0 

商業・自由業 回答数 198 127 4 36 16 15 3 44 0 
  割合 - 64.1 2.0 18.2 8.1 7.6 1.5 22.2 0.0 

事務系会社員 回答数 219 129 3 20 11 7 7 68 1 
  割合 - 58.9 1.4 9.1 5.0 3.2 3.2 31.1 0.5 

サービス系会社員 回答数 286 143 2 21 11 4 10 117 2 
  割合 - 50.0 0.7 7.3 3.8 1.4 3.5 40.9 0.7 

技術系会社員 回答数 298 151 4 35 13 10 10 109 2 
  割合 - 50.7 1.3 11.7 4.4 3.4 3.4 36.6 0.7 

公務員・教員 回答数 165 100 4 19 4 9 4 47 2 
  割合 - 60.6 2.4 11.5 2.4 5.5 2.4 28.5 1.2 

専業主婦（主夫） 回答数 478 337 6 72 38 25 22 72 12 
  割合 - 70.5 1.3 15.1 7.9 5.2 4.6 15.1 2.5 
パート・アルバイト 回答数 480 294 3 56 39 12 11 127 6 

  割合 - 61.3 0.6 11.7 8.1 2.5 2.3 26.5 1.3 
無職（学生含む） 回答数 442 283 12 67 30 23 13 102 7 

  割合 - 64.0 2.7 15.2 6.8 5.2 2.9 23.1 1.6 
その他 回答数 119 70 5 21 10 8 5 28 2 

  割合 - 58.8 4.2 17.6 8.4 6.7 4.2 23.5 1.7 
無回答 回答数 58 33 1 12 8 5 1 13 3 

  割合 - 56.9 1.7 20.7 13.8 8.6 1.7 22.4 5.2 
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 今後力を入れてほしい活動 .   「安全・安心に関する活動」が約５割 
 

問３ 住民自治協議会に今後どのような活動に力を入れてほしいと考えていますか。 
	

住民自治協議会に今後力を入れてほしい活動は、「防災訓練、子どもたちの登下校の見守り活

動、防災マップ作成など、安全・安心に関する活動」（48.7％）が約５割と最も高い。次に、「道

路・公園などの美化、ごみ分別の啓発、不法投棄を防止する活動、環境学習会など、環境・美化

に関する活動」（29.7％）、「地域の活性化や魅力づくりに関する活動」（28.1％）と続いてい

る。	

平成 24 年度に実施した同様の調査と比較すると、「防災訓練、子どもたちの登下校の見守り

活動、防災マップ作成など、安全・安心に関する活動」は 9.2 ポイント増加している。	

年代別で見ると、「防災訓練、子どもたちの登下校の見守り活動、防災マップ作成など、安全・

安心に関する活動」は、30 歳代と 40 歳代で５割台後半と他の年代よりも高い。一方、「地域の

活性化や魅力づくりに関する活動」は 50 歳代以上で３割を超えている。	

地域区分別に見ると、「地域の活性化や魅力づくりに関する活動」は、松代・若穂で３割台半

ば、中山間地域で４割を超え、他の地域よりも高くなっている。	

	

 

 

↓ᅇ⟅

≉䛻䛺䛔

䛭䛾௚

ᡂேᘧ䚸ᩥ໬⚍䚸䜴䜸䞊䜻䞁䜾኱఍䛺䛹䚸ᩍ⫱䞉ᩥ໬䞉
䝇䝫䞊䝒䛻㛵䛩䜛άື

䛹䜣䛹↝䛝䛸䛔䛳䛯ᆅ༊䛾ఏ⤫⾜஦䛺䛹䚸
ఫẸ┦஫䛾஺ὶ䛸ぶ╬䛻㛵䛩䜛άື

㧗㱋⪅䜔㞀ᐖ⪅䜢ᑐ㇟䛸䛧䛯ྛ✀⾜஦䚸䝞䝄䞊䛺䛹䚸
ᆅᇦ⚟♴䛻㛵䛩䜛άື

ᆅᇦ䛾άᛶ໬䜔㨩ຊ䛵䛟䜚䛻㛵䛩䜛άື

㐨㊰䞉බᅬ䛺䛹䛾⨾໬䚸䛤䜏ศู䛾ၨⓎ䚸୙ἲᢞᲠ䜢㜵Ṇ䛩䜛άື䚸
⎔ቃᏛ⩦఍䛺䛹䚸⎔ቃ䞉⨾໬䛻㛵䛩䜛άື

㜵⅏カ⦎䚸Ꮚ䛹䜒䛯䛱䛾Ⓩୗᰯ䛾ぢᏲ䜚άື䚸
㜵⅏䝬䝑䝥సᡂ䛺䛹䚸Ᏻ඲䞉Ᏻᚰ䛻㛵䛩䜛άື

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑

㻠㻤㻚㻣㻑
㻟㻥㻚㻡㻑

㻞㻥㻚㻣㻑
㻞㻣㻚㻝㻑

㻞㻤㻚㻝㻑
㻟㻜㻚㻝㻑

㻝㻥㻚㻞㻑
㻝㻥㻚㻟㻑

㻥㻚㻞㻑
㻝㻝㻚㻣㻑

㻢㻚㻞㻑
㻢㻚㻣㻑

㻟㻚㻜㻑
㻞㻚㻣㻑

㻝㻠㻚㻡㻑
㻝㻡㻚㻥㻑

㻝㻚㻠㻑
㻞㻚㻝㻑

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻞㻘㻤㻣㻥㻕

㻴㻞㻠㻔㼚㻩㻟㻘㻝㻣㻤㻕

㻔」ᩘᅇ⟅㻕



 

- 16 - 

 

䕺ᛶู

㻝㻜ṓ௦ 㻞㻜ṓ௦ 㻟㻜ṓ௦ 㻠㻜ṓ௦

㻡㻜ṓ௦ 㻢㻜ṓ௦ 㻣㻜ṓ௨ୖ

⏨ᛶ ዪᛶ

䕺ᖺ௦ู

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑

㻠㻣㻚㻟㻑
㻟㻡㻚㻤㻑

㻞㻣㻚㻠㻑

㻟㻞㻚㻠㻑

㻝㻣㻚㻞㻑

㻝㻝㻚㻢㻑

㻣㻚㻥㻑

㻟㻚㻣㻑
㻟㻚㻞㻑

㻝㻣㻚㻣㻑

㻜㻚㻣㻑
㻞㻚㻝㻑

㻴㻟㻜
㻔㼚㻩㻝㻘㻞㻤㻜㻕

㻴㻞㻠
㻔㼚㻩㻝㻘㻟㻡㻤㻕

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑

㻡㻜㻚㻜㻑
㻠㻞㻚㻠㻑

㻞㻥㻚㻜㻑
㻞㻢㻚㻥㻑

㻞㻣㻚㻤㻑
㻞㻤㻚㻡㻑

㻞㻜㻚㻟㻑
㻞㻜㻚㻤㻑

㻥㻚㻞㻑
㻝㻝㻚㻤㻑

㻡㻚㻠㻑
㻡㻚㻤㻑

㻞㻚㻡㻑
㻞㻚㻠㻑

㻝㻟㻚㻤㻑
㻝㻠㻚㻠㻑

㻝㻚㻤㻑
㻝㻚㻥㻑

㻴㻟㻜
㻔㼚㻩㻝㻘㻡㻤㻟㻕

㻴㻞㻠
㻔㼚㻩㻝㻘㻤㻜㻤㻕

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑

㻠㻟㻚㻤㻑

㻟㻝㻚㻟㻑

㻞㻜㻚㻤㻑

㻝㻤㻚㻤㻑

㻞㻚㻝㻑

㻝㻤㻚㻤㻑

㻞㻚㻝㻑

㻝㻤㻚㻤㻑

㻜㻚㻜㻑

㻴㻟㻜
㻔㼚㻩㻠㻤㻕

㻴㻞㻠䛿
ㄪᰝᑐ㇟እ

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑

㻡㻜㻚㻣㻑
㻟㻞㻚㻞㻑

㻟㻜㻚㻥㻑
㻞㻠㻚㻝㻑

㻞㻡㻚㻢㻑
㻞㻢㻚㻟㻑

㻝㻟㻚㻡㻑
㻝㻤㻚㻝㻑

㻝㻝㻚㻝㻑
㻝㻜㻚㻠㻑
㻝㻞㻚㻝㻑
㻝㻠㻚㻤㻑

㻜㻚㻡㻑
㻟㻚㻟㻑

㻝㻡㻚㻡㻑
㻞㻝㻚㻝㻑

㻜㻚㻡㻑
㻜㻚㻣㻑

㻴㻟㻜
㻔㼚㻩㻞㻜㻣㻕

㻴㻞㻠
㻔㼚㻩㻞㻣㻜㻕

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑

㻡㻡㻚㻥㻑
㻡㻞㻚㻡㻑

㻞㻥㻚㻢㻑
㻞㻠㻚㻥㻑

㻝㻥㻚㻝㻑
㻞㻞㻚㻢㻑

㻝㻝㻚㻣㻑
㻝㻝㻚㻡㻑

㻝㻟㻚㻥㻑
㻝㻣㻚㻤㻑

㻡㻚㻥㻑
㻢㻚㻥㻑

㻟㻚㻠㻑
㻝㻚㻟㻑

㻝㻣㻚㻟㻑
㻝㻠㻚㻥㻑

㻜㻚㻜㻑
㻜㻚㻤㻑

㻴㻟㻜
㻔㼚㻩㻟㻞㻠㻕

㻴㻞㻠
㻔㼚㻩㻠㻣㻤㻕

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑

㻡㻤㻚㻤㻑
㻠㻡㻚㻜㻑

㻞㻤㻚㻣㻑
㻞㻞㻚㻤㻑
㻞㻞㻚㻞㻑
㻞㻥㻚㻞㻑

㻝㻟㻚㻠㻑
㻝㻝㻚㻣㻑

㻣㻚㻥㻑
㻝㻜㻚㻞㻑

㻢㻚㻟㻑
㻢㻚㻟㻑

㻟㻚㻟㻑
㻠㻚㻢㻑

㻝㻠㻚㻠㻑
㻝㻣㻚㻡㻑

㻜㻚㻢㻑
㻝㻚㻢㻑

㻴㻟㻜
㻔㼚㻩㻡㻞㻞㻕

㻴㻞㻠
㻔㼚㻩㻡㻣㻝㻕

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑

㻠㻣㻚㻡㻑
㻟㻤㻚㻥㻑

㻞㻤㻚㻜㻑
㻟㻜㻚㻞㻑
㻟㻜㻚㻠㻑
㻞㻥㻚㻡㻑

㻝㻣㻚㻜㻑
㻞㻜㻚㻠㻑

㻣㻚㻥㻑
㻝㻠㻚㻞㻑

㻢㻚㻡㻑
㻣㻚㻢㻑
㻟㻚㻥㻑
㻞㻚㻥㻑

㻝㻠㻚㻠㻑
㻝㻟㻚㻢㻑

㻜㻚㻤㻑
㻝㻚㻤㻑

㻴㻟㻜
㻔㼚㻩㻠㻥㻟㻕

㻴㻞㻠
㻔㼚㻩㻡㻡㻜㻕

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑

㻞㻝㻚㻟㻑
㻞㻝㻚㻠㻑

㻣㻚㻥㻑

㻡㻚㻜㻑
㻡㻚㻢㻑
㻟㻚㻜㻑
㻞㻚㻣㻑

㻜㻚㻤㻑
㻞㻚㻜㻑

㻴㻟㻜
㻔㼚㻩㻢㻟㻠㻕

㻴㻞㻠
㻔㼚㻩㻣㻟㻟㻕

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑

㻟㻢㻚㻤㻑
㻟㻠㻚㻢㻑

㻞㻤㻚㻝㻑
㻞㻣㻚㻠㻑

㻟㻠㻚㻤㻑
㻞㻤㻚㻥㻑
㻟㻜㻚㻢㻑

㻥㻚㻣㻑
㻝㻜㻚㻟㻑

㻠㻚㻟㻑
㻟㻚㻢㻑
㻞㻚㻥㻑
㻝㻚㻢㻑

㻝㻡㻚㻣㻑
㻝㻞㻚㻠㻑

㻠㻚㻜㻑
㻠㻚㻝㻑

㻴㻟㻜
㻔㼚㻩㻢㻟㻜㻕

㻴㻞㻠
㻔㼚㻩㻡㻢㻟㻕

㻠㻥㻚㻣㻑
㻟㻟㻚㻢㻑
㻟㻟㻚㻢㻑
㻟㻜㻚㻢㻑
㻟㻟㻚㻤㻑
㻟㻠㻚㻡㻑

㻥㻚㻤㻑

㻝㻝㻚㻣㻑
㻝㻣㻚㻢㻑

↓ᅇ⟅

≉䛻䛺䛔

䛭䛾௚

ᡂேᘧ䚸ᩥ໬⚍䚸䜴䜸䞊䜻䞁䜾኱఍䛺䛹䚸
ᩍ⫱䞉ᩥ໬䞉䝇䝫䞊䝒䛻㛵䛩䜛άື

䛹䜣䛹↝䛝䛸䛔䛳䛯ᆅ༊䛾ఏ⤫⾜஦䛺䛹䚸
ఫẸ┦஫䛾஺ὶ䛸ぶ╬䛻㛵䛩䜛άື

㧗㱋⪅䜔㞀ᐖ⪅䜢ᑐ㇟䛸䛧䛯ྛ✀⾜஦䚸
䝞䝄䞊䛺䛹䚸ᆅᇦ⚟♴䛻㛵䛩䜛άື

ᆅᇦ䛾άᛶ໬䜔㨩ຊ䛵䛟䜚䛻㛵䛩䜛άື

㐨㊰䞉බᅬ䛺䛹䛾⨾໬䚸䛤䜏ศู䛾ၨⓎ䚸୙ἲᢞᲠ䜢㜵Ṇ
䛩䜛άື䚸⎔ቃᏛ⩦఍䛺䛹䚸⎔ቃ䞉⨾໬䛻㛵䛩䜛άື

㜵⅏カ⦎䚸Ꮚ䛹䜒䛯䛱䛾Ⓩୗᰯ䛾ぢᏲ䜚άື䚸
㜵⅏䝬䝑䝥సᡂ䛺䛹䚸Ᏻ඲䞉Ᏻᚰ䛻㛵䛩䜛άື

↓ᅇ⟅

≉䛻䛺䛔

䛭䛾௚

ᡂேᘧ䚸ᩥ໬⚍䚸䜴䜸䞊䜻䞁䜾኱఍䛺䛹䚸
ᩍ⫱䞉ᩥ໬䞉䝇䝫䞊䝒䛻㛵䛩䜛άື

䛹䜣䛹↝䛝䛸䛔䛳䛯ᆅ༊䛾ఏ⤫⾜஦䛺䛹䚸
ఫẸ┦஫䛾஺ὶ䛸ぶ╬䛻㛵䛩䜛άື

㧗㱋⪅䜔㞀ᐖ⪅䜢ᑐ㇟䛸䛧䛯ྛ✀⾜஦䚸
䝞䝄䞊䛺䛹䚸ᆅᇦ⚟♴䛻㛵䛩䜛άື

ᆅᇦ䛾άᛶ໬䜔㨩ຊ䛵䛟䜚䛻㛵䛩䜛άື

㐨㊰䞉බᅬ䛺䛹䛾⨾໬䚸䛤䜏ศู䛾ၨⓎ䚸୙ἲᢞᲠ䜢㜵Ṇ
䛩䜛άື䚸⎔ቃᏛ⩦఍䛺䛹䚸⎔ቃ䞉⨾໬䛻㛵䛩䜛άື

㜵⅏カ⦎䚸Ꮚ䛹䜒䛯䛱䛾Ⓩୗᰯ䛾ぢᏲ䜚άື䚸
㜵⅏䝬䝑䝥సᡂ䛺䛹䚸Ᏻ඲䞉Ᏻᚰ䛻㛵䛩䜛άື

↓ᅇ⟅

≉䛻䛺䛔

䛭䛾௚

ᡂேᘧ䚸ᩥ໬⚍䚸䜴䜸䞊䜻䞁䜾኱఍䛺䛹䚸
ᩍ⫱䞉ᩥ໬䞉䝇䝫䞊䝒䛻㛵䛩䜛άື

䛹䜣䛹↝䛝䛸䛔䛳䛯ᆅ༊䛾ఏ⤫⾜஦䛺䛹䚸
ఫẸ┦஫䛾஺ὶ䛸ぶ╬䛻㛵䛩䜛άື

㧗㱋⪅䜔㞀ᐖ⪅䜢ᑐ㇟䛸䛧䛯ྛ✀⾜஦䚸
䝞䝄䞊䛺䛹䚸ᆅᇦ⚟♴䛻㛵䛩䜛άື

ᆅᇦ䛾άᛶ໬䜔㨩ຊ䛵䛟䜚䛻㛵䛩䜛άື

㐨㊰䞉බᅬ䛺䛹䛾⨾໬䚸䛤䜏ศู䛾ၨⓎ䚸୙ἲᢞᲠ䜢㜵Ṇ
䛩䜛άື䚸⎔ቃᏛ⩦఍䛺䛹䚸⎔ቃ䞉⨾໬䛻㛵䛩䜛άື

㜵⅏カ⦎䚸Ꮚ䛹䜒䛯䛱䛾Ⓩୗᰯ䛾ぢᏲ䜚άື䚸
㜵⅏䝬䝑䝥సᡂ䛺䛹䚸Ᏻ඲䞉Ᏻᚰ䛻㛵䛩䜛άື

䕺ᆅᇦ༊ศู

ᯇ௦䞉ⱝ✑ ୰ᒣ㛫ᆅᇦ

≏༡ᆅᇦᕷ⾤ᆅᆅᇦ ᕷ⾤ᆅ࿘㎶ᆅᇦ
㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑

㻡㻜㻚㻝㻑
㻠㻜㻚㻟㻑

㻟㻜㻚㻝㻑
㻞㻤㻚㻠㻑
㻞㻢㻚㻟㻑
㻞㻣㻚㻣㻑

㻝㻥㻚㻢㻑
㻥㻚㻥㻑
㻝㻞㻚㻤㻑

㻢㻚㻠㻑
㻢㻚㻞㻑
㻞㻚㻤㻑
㻞㻚㻢㻑

㻝㻡㻚㻝㻑
㻝㻣㻚㻜㻑

㻝㻚㻠㻑
㻝㻚㻞㻑

㻴㻟㻜
㻔㼚㻩㻝㻘㻜㻟㻣㻕

㻴㻞㻠
㻔㼚㻩㻝㻘㻜㻥㻤㻕

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑

㻡㻜㻚㻞㻑
㻠㻜㻚㻜㻑

㻟㻝㻚㻞㻑
㻞㻣㻚㻥㻑
㻞㻢㻚㻝㻑
㻞㻥㻚㻜㻑

㻝㻤㻚㻥㻑
㻝㻤㻚㻣㻑

㻣㻚㻣㻑
㻝㻜㻚㻞㻑
㻡㻚㻢㻑
㻡㻚㻤㻑
㻟㻚㻝㻑
㻟㻚㻞㻑
㻝㻟㻚㻢㻑
㻝㻣㻚㻝㻑

㻝㻚㻣㻑
㻞㻚㻠㻑

㻴㻟㻜
㻔㼚㻩㻢㻠㻣㻕

㻴㻞㻠
㻔㼚㻩㻣㻠㻞㻕

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑

㻠㻣㻚㻣㻑
㻠㻞㻚㻣㻑

㻞㻥㻚㻤㻑
㻞㻡㻚㻞㻑
㻞㻣㻚㻝㻑
㻞㻥㻚㻝㻑

㻝㻥㻚㻝㻑
㻝㻤㻚㻟㻑

㻥㻚㻞㻑
㻝㻝㻚㻤㻑

㻡㻚㻣㻑
㻣㻚㻜㻑
㻞㻚㻤㻑
㻞㻚㻡㻑

㻝㻡㻚㻠㻑
㻝㻡㻚㻤㻑

㻝㻚㻜㻑
㻞㻚㻞㻑

㻴㻟㻜
㻔㼚㻩㻣㻣㻠㻕

㻴㻞㻠
㻔㼚㻩㻤㻠㻤㻕

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑

㻠㻤㻚㻞㻑
㻟㻟㻚㻥㻑

㻞㻢㻚㻣㻑
㻞㻤㻚㻝㻑

㻟㻡㻚㻢㻑
㻟㻢㻚㻡㻑

㻞㻜㻚㻞㻑
㻞㻜㻚㻤㻑

㻝㻜㻚㻝㻑
㻝㻜㻚㻥㻑

㻤㻚㻥㻑
㻤㻚㻠㻑

㻠㻚㻜㻑
㻞㻚㻥㻑

㻝㻜㻚㻝㻑
㻝㻜㻚㻢㻑

㻝㻚㻞㻑
㻟㻚㻟㻑

㻴㻟㻜
㻔㼚㻩㻞㻠㻣㻕

㻴㻞㻠
㻔㼚㻩㻞㻣㻠㻕

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑

㻠㻝㻚㻝㻑
㻞㻢㻚㻤㻑

㻞㻢㻚㻢㻑
㻞㻠㻚㻞㻑

㻠㻝㻚㻤㻑
㻠㻠㻚㻟㻑

㻞㻟㻚㻠㻑
㻞㻟㻚㻞㻑

㻝㻜㻚㻝㻑
㻝㻝㻚㻥㻑

㻢㻚㻟㻑
㻥㻚㻤㻑

㻟㻚㻞㻑
㻝㻚㻡㻑

㻝㻟㻚㻥㻑
㻝㻞㻚㻥㻑

㻜㻚㻢㻑
㻞㻚㻢㻑

㻴㻟㻜
㻔㼚㻩㻝㻡㻤㻕

㻴㻞㻠
㻔㼚㻩㻝㻥㻠㻕
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≉䛻䛺䛔

䛭䛾௚

ᡂேᘧ䚸ᩥ໬⚍䚸䜴䜸䞊䜻䞁䜾኱఍䛺䛹䚸
ᩍ⫱䞉ᩥ໬䞉䝇䝫䞊䝒䛻㛵䛩䜛άື

䛹䜣䛹↝䛝䛸䛔䛳䛯ᆅ༊䛾ఏ⤫⾜஦䛺䛹䚸
ఫẸ┦஫䛾஺ὶ䛸ぶ╬䛻㛵䛩䜛άື

㧗㱋⪅䜔㞀ᐖ⪅䜢ᑐ㇟䛸䛧䛯ྛ✀⾜஦䚸
䝞䝄䞊䛺䛹䚸ᆅᇦ⚟♴䛻㛵䛩䜛άື

ᆅᇦ䛾άᛶ໬䜔㨩ຊ䛵䛟䜚䛻㛵䛩䜛άື

㐨㊰䞉බᅬ䛺䛹䛾⨾໬䚸䛤䜏ศู䛾ၨⓎ䚸୙ἲᢞᲠ䜢㜵Ṇ
䛩䜛άື䚸⎔ቃᏛ⩦఍䛺䛹䚸⎔ቃ䞉⨾໬䛻㛵䛩䜛άື
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㧗㱋⪅䜔㞀ᐖ⪅䜢ᑐ㇟䛸䛧䛯ྛ✀⾜஦䚸
䝞䝄䞊䛺䛹䚸ᆅᇦ⚟♴䛻㛵䛩䜛άື

ᆅᇦ䛾άᛶ໬䜔㨩ຊ䛵䛟䜚䛻㛵䛩䜛άື

㐨㊰䞉බᅬ䛺䛹䛾⨾໬䚸䛤䜏ศู䛾ၨⓎ䚸୙ἲᢞᲠ䜢㜵Ṇ
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㻞㻤㻚㻠㻑

㻝㻣㻚㻣㻑

㻟㻜㻚㻣㻑

㻥㻚㻞㻑

㻣㻚㻟㻑

㻝㻡㻚㻟㻑

㻟㻝㻚㻠㻑

㻝㻤㻚㻣㻑



 

- 17 - 

問３ あなたは、住民自治協議会に今後どのような活動に力を入れてほしいと考えていますか。該当する番号２つ

以内に○印をつけてください。 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

対
象 

防
災
訓
練
厒
子
及
口
叀
参
叏
登
下
校

叏
見
守
叫
活
動
厒
防
災
吵
吚
吮
作
成
友

及
厒
安
全
呍
安
心
双
関
去
召
活
動 

高
齢
者
句
障
害
者
可
対
象
叉
厹
叀
各

種
行
事
厒
吧
名
呎
友
及
厒
地
域
福
祉
双

関
去
召
活
動 

道
路
呍
公
園
友
及
叏
美
化
厒
厶
叠
分
別

叏
啓
発
厒
不
法
投
棄
可
防
止
去
召
活

動
厒
環
境
学
習
会
友
及
厒
環
境
呍
美
化

双
関
去
召
活
動 

成
人
式
厒
文
化
祭
厒
叽
吁
呎
各
呉
吇
大

会
友
及
厒
教
育
呍
文
化
呍
吐
吴
呎
君
双

関
去
召
活
動 

及
台
及
焼
厯
叉
厦
叄
叀
地
区
叏
伝
統

行
事
友
及
厒
住
民
相
互
叏
交
流
叉
親

睦
双
関
去
召
活
動 

地
域
叏
活
性
化
句
魅
力
叆
厱
叫
双
関

去
召
活
動 

厾
叏
他 

特
双
友
厦 

無
回
答 

全体 
回答数 2,879 1,401 553 856 179 265 809 86 417 40 
割合 - 48.7 19.2 29.7 6.2 9.2 28.1 3.0 14.5 1.4 

性
別 

男性 回答数 1,280 605 227 393 94 118 364 47 196 9 
  割合 - 47.3 17.7 30.7 7.3 9.2 28.4 3.7 15.3 0.7 
女性 回答数 1,583 792 322 459 85 145 440 39 218 29 

  割合 - 50.0 20.3 29.0 5.4 9.2 27.8 2.5 13.8 1.8 
無回答 回答数 16 4 4 4 0 2 5 0 3 2 

  割合 - 25.0 25.0 25.0 0.0 12.5 31.3 0.0 18.8 12.5 

年
代 

10 歳代 回答数 48 21 9 15 9 1 10 1 9 0 

  割合 - 43.8 18.8 31.3 18.8 2.1 20.8 2.1 18.8 0.0 
20 歳代 回答数 207 105 28 64 25 23 53 1 32 1 

  割合 - 50.7 13.5 30.9 12.1 11.1 25.6 0.5 15.5 0.5 
30 歳代 回答数 324 181 38 96 19 45 62 11 56 0 

  割合 - 55.9 11.7 29.6 5.9 13.9 19.1 3.4 17.3 0.0 
40 歳代 回答数 522 307 70 150 33 41 116 17 75 3 

  割合 - 58.8 13.4 28.7 6.3 7.9 22.2 3.3 14.4 0.6 
50 歳代 回答数 493 234 84 138 32 39 150 19 71 4 
  割合 - 47.5 17.0 28.0 6.5 7.9 30.4 3.9 14.4 0.8 

60 歳代 回答数 634 315 135 213 32 50 214 19 74 5 
  割合 - 49.7 21.3 33.6 5.0 7.9 33.8 3.0 11.7 0.8 

70 歳以上 回答数 630 232 182 177 27 61 198 18 99 25 
  割合 - 36.8 28.9 28.1 4.3 9.7 31.4 2.9 15.7 4.0 

無回答 回答数 21 6 7 3 2 5 6 0 1 2 
  割合 - 28.6 33.3 14.3 9.5 23.8 28.6 0.0 4.8 9.5 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 1,037 520 194 312 66 103 273 29 157 15 
  割合 - 50.1 18.7 30.1 6.4 9.9 26.3 2.8 15.1 1.4 

市街地周辺地域 回答数 647 325 122 202 36 50 169 20 88 11 
  割合 - 50.2 18.9 31.2 5.6 7.7 26.1 3.1 13.6 1.7 
犀南地域 回答数 774 369 148 231 44 71 210 22 119 8 

  割合 - 47.7 19.1 29.8 5.7 9.2 27.1 2.8 15.4 1.0 
松代・若穂 回答数 247 119 50 66 22 25 88 10 25 3 

  割合 - 48.2 20.2 26.7 8.9 10.1 35.6 4.0 10.1 1.2 
中山間地域 回答数 158 65 37 42 10 16 66 5 22 1 

  割合 - 41.1 23.4 26.6 6.3 10.1 41.8 3.2 13.9 0.6 
無回答 回答数 16 3 2 3 1 0 3 0 6 2 

  割合 - 18.8 12.5 18.8 6.3 0.0 18.8 0.0 37.5 12.5 

職
業 

農・林・漁業 回答数 100 42 15 36 7 14 38 4 9 2 

  割合 - 42.0 15.0 36.0 7.0 14.0 38.0 4.0 9.0 2.0 
工業 回答数 36 21 9 5 4 1 6 2 6 0 

  割合 - 58.3 25.0 13.9 11.1 2.8 16.7 5.6 16.7 0.0 
商業・自由業 回答数 198 87 37 59 9 22 61 6 29 4 
  割合 - 43.9 18.7 29.8 4.5 11.1 30.8 3.0 14.6 2.0 

事務系会社員 回答数 219 112 36 59 13 23 67 9 26 1 
  割合 - 51.1 16.4 26.9 5.9 10.5 30.6 4.1 11.9 0.5 

サービス系会社

員 

回答数 286 158 44 91 23 30 78 9 33 2 
  割合 - 55.2 15.4 31.8 8.0 10.5 27.3 3.1 11.5 0.7 

技術系会社員 回答数 298 149 48 93 21 19 81 9 54 1 
  割合 - 50.0 16.1 31.2 7.0 6.4 27.2 3.0 18.1 0.3 

公務員・教員 回答数 165 104 28 40 11 17 48 5 15 0 
  割合 - 63.0 17.0 24.2 6.7 10.3 29.1 3.0 9.1 0.0 

専業主婦（主夫） 回答数 478 227 107 158 21 42 131 7 68 11 
  割合 - 47.5 22.4 33.1 4.4 8.8 27.4 1.5 14.2 2.3 
パート・アルバイト 回答数 480 250 86 135 30 33 126 10 73 7 

  割合 - 52.1 17.9 28.1 6.3 6.9 26.3 2.1 15.2 1.5 
無職（学生含む） 回答数 442 185 97 132 34 41 119 17 77 6 

  割合 - 41.9 21.9 29.9 7.7 9.3 26.9 3.8 17.4 1.4 
その他 回答数 119 41 31 30 4 18 38 6 19 2 

  割合 - 34.5 26.1 25.2 3.4 15.1 31.9 5.0 16.0 1.7 
無回答 回答数 58 25 15 18 2 5 16 2 8 4 

  割合 - 43.1 25.9 31.0 3.4 8.6 27.6 3.4 13.8 6.9 
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 住民自治協議会の今後  「今のままで良い」が５割台半ば 

 

問４ 住民自治協議会の今後の在り方について、どのように考えますか。 
	

住民自治協議会の今後の在り方については、「今のままで良い」（55.6％）が５割台半ばと最

も高い。一方、「さらに積極的に活動するべきだ」（22.9％）は約２割、「活動を減らすべきだ」

（8.4％）は約１割となっている。	

平成 24 年度に実施した同様の調査と比較すると、「今のままで良い」は 5.3 ポイント増加し

ている。一方、「さらに積極的に活動するべきだ」は 2.2 ポイント減少し、「活動を減らすべき

だ」はほぼ同じ回答割合となっている。	

地域区分別に見ると、「さらに積極的に活動するべきだ」は、松代・若穂と中山間地域で約３

割と、他の地域よりも高い回答割合となっている。	

	

 

඲య

⏨ᛶ

ዪᛶ

㻝㻜ṓ௦

㻞㻜ṓ௦

㻟㻜ṓ௦

㻠㻜ṓ௦

㻡㻜ṓ௦

㻢㻜ṓ௦

㻣㻜ṓ௨ୖ

ᕷ⾤ᆅᆅᇦ

ᕷ⾤ᆅ࿘㎶ᆅᇦ

≏༡ᆅᇦ

ᯇ௦䞉ⱝ✑

୰ᒣ㛫ᆅᇦ

㻴㻞㻠㻔㼚㻩㻝㻥㻠㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻝㻡㻤㻕

㻴㻞㻠㻔㼚㻩㻞㻣㻠㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻞㻠㻣㻕

㻴㻞㻠㻔㼚㻩㻤㻠㻤㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻣㻣㻠㻕

㻴㻞㻠㻔㼚㻩㻣㻠㻞㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻢㻠㻣㻕

㻴㻞㻠㻔㼚㻩㻝㻘㻜㻥㻤㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻝㻘㻜㻟㻣㻕

㻴㻞㻠㻔㼚㻩㻡㻢㻟㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻢㻟㻜㻕
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㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻠㻤㻕
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㻴㻞㻠㻔㼚㻩㻟㻘㻝㻣㻤㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻞㻘㻤㻣㻥㻕
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㻞㻡㻚㻝㻑 㻤㻚㻡㻑 㻡㻜㻚㻟㻑 㻝㻝㻚㻠㻑 㻠㻚㻣㻑

㻞㻠㻚㻠㻑 㻝㻜㻚㻤㻑 㻡㻟㻚㻢㻑 㻥㻚㻟㻑 㻞㻚㻜㻑

㻞㻣㻚㻣㻑 㻝㻝㻚㻢㻑 㻠㻡㻚㻠㻑 㻝㻝㻚㻠㻑 㻟㻚㻥㻑
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㻞㻞㻚㻥㻑 㻢㻤㻚㻤㻑 㻢㻚㻟㻑 㻞㻚㻝㻑

㻞㻣㻚㻝㻑 㻝㻚㻥㻑 㻢㻜㻚㻠㻑 㻤㻚㻞㻑 㻞㻚㻠㻑

㻞㻣㻚㻠㻑 㻣㻚㻤㻑 㻡㻜㻚㻣㻑 㻥㻚㻢㻑 㻠㻚㻠㻑
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㻞㻝㻚㻥㻑 㻝㻜㻚㻤㻑 㻡㻟㻚㻤㻑 㻝㻝㻚㻞㻑 㻞㻚㻠㻑

㻞㻠㻚㻥㻑 㻤㻚㻞㻑 㻡㻝㻚㻤㻑 㻝㻝㻚㻢㻑 㻟㻚㻡㻑

㻞㻟㻚㻟㻑 㻝㻜㻚㻠㻑 㻡㻟㻚㻢㻑 㻤㻚㻣㻑 㻟㻚㻥㻑

㻞㻤㻚㻝㻑 㻥㻚㻤㻑 㻠㻢㻚㻝㻑 㻝㻜㻚㻢㻑 㻡㻚㻟㻑
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㻞㻤㻚㻝㻑 㻝㻞㻚㻠㻑 㻠㻣㻚㻠㻑 㻣㻚㻣㻑 㻠㻚㻠㻑

㻞㻥㻚㻣㻑 㻝㻜㻚㻤㻑 㻡㻜㻚㻢㻑 㻡㻚㻝㻑 㻟㻚㻤㻑

㻟㻢㻚㻝㻑 㻝㻜㻚㻟㻑 㻟㻣㻚㻝㻑 㻝㻝㻚㻥㻑 㻠㻚㻢㻑

㻴㻞㻠䛿ㄪᰝᑐ㇟እ
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問４ あなたは、住民自治協議会の今後の在り方について、どのように考えますか。該当する番号１つに○印をつけてくださ

い。 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合
計 

厷
只
双
積
極
的

双
活
動
去
召
叚

厯
叁 

活
動
可
減
只
去

叚
厯
叁 

今
叏
叟
叟
又
良

厦 厾
叏
他 

無
回
答 

全体 
回答数 2,879 660 241 1,600 284 94 

割合 100.0 22.9 8.4 55.6 9.9 3.3 

性
別 

男性 回答数 1,280 312 138 686 119 25 

  割合 100.0 24.4 10.8 53.6 9.3 2.0 
女性 回答数 1,583 342 101 908 165 67 

  割合 100.0 21.6 6.4 57.4 10.4 4.2 
無回答 回答数 16 6 2 6 0 2 

  割合 100.0 37.5 12.5 37.5 0.0 12.5 

年
代 

10 歳代 回答数 48 11 0 33 3 1 

  割合 100.0 22.9 0.0 68.8 6.3 2.1 
20 歳代 回答数 207 56 4 125 17 5 
  割合 100.0 27.1 1.9 60.4 8.2 2.4 

30 歳代 回答数 324 62 33 186 38 5 
  割合 100.0 19.1 10.2 57.4 11.7 1.5 

40 歳代 回答数 522 97 46 311 60 8 
  割合 100.0 18.6 8.8 59.6 11.5 1.5 

50 歳代 回答数 493 108 53 265 55 12 
  割合 100.0 21.9 10.8 53.8 11.2 2.4 

60 歳代 回答数 634 148 66 340 55 25 
  割合 100.0 23.3 10.4 53.6 8.7 3.9 

70 歳以上 回答数 630 171 37 331 55 36 
  割合 100.0 27.1 5.9 52.5 8.7 5.7 
無回答 回答数 21 7 2 9 1 2 

  割合 100.0 33.3 9.5 42.9 4.8 9.5 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 1,037 227 75 591 113 31 

  割合 100.0 21.9 7.2 57.0 10.9 3.0 
市街地周辺地域 回答数 647 144 62 357 64 20 

  割合 100.0 22.3 9.6 55.2 9.9 3.1 
犀南地域 回答数 774 161 74 434 75 30 

  割合 100.0 20.8 9.6 56.1 9.7 3.9 
松代・若穂 回答数 247 77 13 131 21 5 

  割合 100.0 31.2 5.3 53.0 8.5 2.0 
中山間地域 回答数 158 47 17 80 8 6 

  割合 100.0 29.7 10.8 50.6 5.1 3.8 
無回答 回答数 16 4 0 7 3 2 
  割合 100.0 25.0 0.0 43.8 18.8 12.5 

職
業 

農・林・漁業 回答数 100 26 16 52 3 3 
  割合 100.0 26.0 16.0 52.0 3.0 3.0 

工業 回答数 36 7 11 13 4 1 
  割合 100.0 19.4 30.6 36.1 11.1 2.8 

商業・自由業 回答数 198 53 16 91 31 7 
  割合 100.0 26.8 8.1 46.0 15.7 3.5 

事務系会社員 回答数 219 58 17 115 26 3 
  割合 100.0 26.5 7.8 52.5 11.9 1.4 

サービス系会社員 回答数 286 83 19 148 33 3 
  割合 100.0 29.0 6.6 51.7 11.5 1.0 
技術系会社員 回答数 298 55 29 188 20 6 

  割合 100.0 18.5 9.7 63.1 6.7 2.0 
公務員・教員 回答数 165 35 11 99 19 1 

  割合 100.0 21.2 6.7 60.0 11.5 0.6 
専業主婦（主夫） 回答数 478 103 32 275 46 22 

  割合 100.0 21.5 6.7 57.5 9.6 4.6 
パート・アルバイト 回答数 480 90 45 288 42 15 

  割合 100.0 18.8 9.4 60.0 8.8 3.1 
無職（学生含む） 回答数 442 107 31 242 40 22 

  割合 100.0 24.2 7.0 54.8 9.0 5.0 
その他 回答数 119 31 8 58 15 7 

  割合 100.0 26.1 6.7 48.7 12.6 5.9 
無回答 回答数 58 12 6 31 5 4 
  割合 100.0 20.7 10.3 53.4 8.6 6.9 
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がん検診の受診状況について 

	

 がん検診の受診状況 .   

「肺がん検診」で 48.6％、「大腸がん検診」で 46.7％、「胃がん検診」で 44.2％ 
	

（問５と問６は、20 歳以上の方のみお答えください。） 

問５ 平成 29 年度中（平成 29 年４月から平成 30 年３月まで）に、がん検診を受けましたか。 
	

がん検診の受診状況は、「肺がん検診」、「大腸がん検診」および「胃がん検診」で４割を超

える受診率となっている。一方、「乳がん検診」（37.5％）、「子宮頸がん検診」（37.5％）お

よび「前立腺がん検診」（30.3％）は３割台の受診率となっている。	

がん検診を受けた人の受診先については、「肺がん検診」、「大腸がん検診」および「胃がん

検診」では、「職場で行っている検診」の受診率が最も高く、次に「人間ドック」となっている。

「乳がん検診」では、「市で行っている検診」の受診率が最も高く、次に、「個人的に医療機関

で」となっている。「子宮頸がん検診」では、「個人的に医療機関で」の受診率が最も高く、次

に、「市で行っている検診」となっている。「前立腺がん検診」では、「人間ドック」の受診率

が最も高く、次に、「職場で行っている検診」となっている。	

	

	
	

※20 歳以上を対象に調査。また、乳がん検診と子宮頸がん検診は女性のみ、前立腺がん検診は男性

のみが調査対象。 

ཷ䛡䛶䛔䛺䛔⫋ሙ䛷⾜䛳䛶
䛔䜛᳨デ

ᕷ䛷⾜䛳䛶
䛔䜛᳨デ

ே㛫䝗䝑䜽 ಶேⓗ䛻
་⒪ᶵ㛵䛷

䛭䛾௚ ↓ᅇ⟅

๓❧⭢䛜䜣᳨デ䚷䠄⏨ᛶ䛾䜏䠅
㻔㼚㻩㻝㻘㻞㻡㻝㻕

Ꮚᐑ㢕䛜䜣᳨デ䚷䠄ዪᛶ䛾䜏䠅
㻔㼚㻩㻝㻘㻡㻠㻤㻕

ங䛜䜣᳨デ䚷䠄ዪᛶ䛾䜏䠅
㻔㼚㻩㻝㻘㻡㻠㻤㻕

⫶䛜䜣᳨デ
㻔㼚㻩㻞㻘㻤㻝㻜㻕

኱⭠䛜䜣᳨デ
㻔㼚㻩㻞㻘㻤㻝㻜㻕

⫵䛜䜣᳨デ
㻔㼚㻩㻞㻘㻤㻝㻜㻕

㻜㻑 㻝㻜㻑 㻞㻜㻑 㻟㻜㻑 㻠㻜㻑 㻡㻜㻑 㻢㻜㻑 㻣㻜㻑 㻤㻜㻑 㻥㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻞㻜㻚㻤㻑 㻢㻚㻤㻑 㻝㻟㻚㻠㻑 㻢㻚㻣㻑 㻠㻡㻚㻣㻑 㻡㻚㻤㻑

㻝㻣㻚㻜㻑 㻤㻚㻠㻑 㻝㻟㻚㻝㻑 㻣㻚㻟㻑 㻠㻣㻚㻝㻑 㻢㻚㻝㻑

㻝㻢㻚㻟㻑 㻟㻚㻞㻑 㻝㻠㻚㻟㻑 㻥㻚㻢㻑 㻡㻜㻚㻠㻑 㻡㻚㻠㻑

㻢㻚㻡㻑 㻝㻝㻚㻜㻑 㻤㻚㻥㻑 㻥㻚㻥㻑 㻡㻢㻚㻟㻑 㻢㻚㻟㻑

㻣㻚㻞㻑 㻥㻚㻜㻑 㻣㻚㻤㻑 㻝㻝㻚㻢㻑 㻡㻡㻚㻢㻑 㻢㻚㻥㻑

㻥㻚㻤㻑 㻝㻚㻤㻑 㻝㻝㻚㻟㻑 㻢㻚㻣㻑

㻜㻚㻥㻑㻜㻚㻥㻑

㻜㻚㻥㻑㻜㻚㻥㻑

㻜㻚㻤㻑㻜㻚㻤㻑

㻝㻚㻞㻑㻝㻚㻞㻑

㻝㻚㻥㻑㻝㻚㻥㻑

㻜㻚㻣㻑㻜㻚㻣㻑 㻡㻢㻚㻜㻑 㻝㻟㻚㻣㻑

㻜㻚㻥㻑

㻜㻚㻥㻑

㻜㻚㻤㻑

㻝㻚㻞㻑

㻝㻚㻥㻑

㻜㻚㻣㻑
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問５ 平成 29 年度中（平成 29 年４月から平成 30 年３月まで）に、がん検診を受けましたか。下表のそれぞれの

検診項目について、該当する番号１つに○印をつけてください。 

（１）胃がん検診 （調査対象：20 歳以上） 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合
計 

受
厳
叇
厦
友
厦 

職
場
又
行
叄
叇
厦

召
検
診 

市
又
行
叄
叇
厦
召

検
診 

人
間
吠
吚
吆 

個
人
的
双
医
療

機
関
又 

厾
叏
他 

無
回
答 

全体 
回答数 2,810 1,416 457 91 401 271 22 152 

割合 100.0 50.4 16.3 3.2 14.3 9.6 0.8 5.4 

性
別 

男性 回答数 1,251 547 285 26 218 112 6 57 

  割合 100.0 43.7 22.8 2.1 17.4 9.0 0.5 4.6 
女性 回答数 1,548 863 171 64 183 157 16 94 

  割合 100.0 55.7 11.0 4.1 11.8 10.1 1.0 6.1 
無回答 回答数 11 6 1 1 0 2 0 1 
  割合 100.0 54.5 9.1 9.1 0.0 18.2 0.0 9.1 

年
代 

10 歳代 回答数 - - - - - - - - 
  割合 - - - - - - - - 

20 歳代 回答数 207 193 5 0 0 2 0 7 
  割合 100.0 93.2 2.4 0.0 0.0 1.0 0.0 3.4 

30 歳代 回答数 324 240 55 3 13 5 0 8 
  割合 100.0 74.1 17.0 0.9 4.0 1.5 0.0 2.5 

40 歳代 回答数 522 251 158 13 57 21 8 14 
  割合 100.0 48.1 30.3 2.5 10.9 4.0 1.5 2.7 

50 歳代 回答数 493 196 135 9 114 26 5 8 
  割合 100.0 39.8 27.4 1.8 23.1 5.3 1.0 1.6 
60 歳代 回答数 634 271 96 21 120 82 6 38 

  割合 100.0 42.7 15.1 3.3 18.9 12.9 0.9 6.0 
70 歳以上 回答数 630 265 8 45 97 135 3 77 

  割合 100.0 42.1 1.3 7.1 15.4 21.4 0.5 12.2 
無回答 回答数 - - - - - - - - 

  割合 - - - - - - - - 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 1,019 511 170 33 148 101 5 51 

  割合 100.0 50.1 16.7 3.2 14.5 9.9 0.5 5.0 
市街地周辺地域 回答数 634 305 114 22 102 57 5 29 

  割合 100.0 48.1 18.0 3.5 16.1 9.0 0.8 4.6 
犀南地域 回答数 754 406 120 25 87 65 7 44 

  割合 100.0 53.8 15.9 3.3 11.5 8.6 0.9 5.8 
松代・若穂 回答数 237 122 34 8 35 23 3 12 
  割合 100.0 51.5 14.3 3.4 14.8 9.7 1.3 5.1 

中山間地域 回答数 152 62 18 3 29 23 2 15 
  割合 100.0 40.8 11.8 2.0 19.1 15.1 1.3 9.9 

無回答 回答数 14 10 1 0 0 2 0 1 
  割合 100.0 71.4 7.1 0.0 0.0 14.3 0.0 7.1 

職
業 

農・林・漁業 回答数 98 35 1 3 28 17 2 12 
  割合 100.0 35.7 1.0 3.1 28.6 17.3 2.0 12.2 

工業 回答数 35 18 8 0 3 4 1 1 
  割合 100.0 51.4 22.9 0.0 8.6 11.4 2.9 2.9 

商業・自由業 回答数 195 123 12 7 20 18 2 13 
  割合 100.0 63.1 6.2 3.6 10.3 9.2 1.0 6.7 
事務系会社員 回答数 219 86 72 3 40 10 0 8 

  割合 100.0 39.3 32.9 1.4 18.3 4.6 0.0 3.7 
サービス系会社員 回答数 284 140 88 1 41 7 0 7 

  割合 100.0 49.3 31.0 0.4 14.4 2.5 0.0 2.5 
技術系会社員 回答数 295 124 123 0 31 15 0 2 

  割合 100.0 42.0 41.7 0.0 10.5 5.1 0.0 0.7 
公務員・教員 回答数 163 51 49 1 55 7 0 0 

  割合 100.0 31.3 30.1 0.6 33.7 4.3 0.0 0.0 
専業主婦（主夫） 回答数 473 260 4 31 69 71 2 36 

  割合 100.0 55.0 0.8 6.6 14.6 15.0 0.4 7.6 
パート・アルバイト 回答数 478 267 64 14 49 49 12 23 

  割合 100.0 55.9 13.4 2.9 10.3 10.3 2.5 4.8 
無職（学生含む） 回答数 399 220 9 23 52 56 2 37 
  割合 100.0 55.1 2.3 5.8 13.0 14.0 0.5 9.3 

その他 回答数 116 64 20 4 11 12 0 5 
  割合 100.0 55.2 17.2 3.4 9.5 10.3 0.0 4.3 

無回答 回答数 55 28 7 4 2 5 1 8 
  割合 100.0 50.9 12.7 7.3 3.6 9.1 1.8 14.5 
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問５ 平成 29 年度中（平成 29 年４月から平成 30 年３月まで）に、がん検診を受けましたか。下表のそれぞれの

検診項目について、該当する番号１つに○印をつけてください。 

（２）肺がん検診 （調査対象：20 歳以上） 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合
計 

受
厳
叇
厦
友
厦 

職
場
又
行
叄
叇
厦

召
検
診 

市
又
行
叄
叇
厦
召

検
診 

人
間
吠
吚
吆 

個
人
的
双
医
療

機
関
又 

厾
叏
他 

無
回
答 

全体 
回答数 2,810 1,283 584 190 376 189 26 162 

割合 100.0 45.7 20.8 6.8 13.4 6.7 0.9 5.8 

性
別 

男性 回答数 1,251 508 326 58 205 89 6 59 

  割合 100.0 40.6 26.1 4.6 16.4 7.1 0.5 4.7 
女性 回答数 1,548 770 256 131 170 99 20 102 

  割合 100.0 49.7 16.5 8.5 11.0 6.4 1.3 6.6 
無回答 回答数 11 5 2 1 1 1 0 1 
  割合 100.0 45.5 18.2 9.1 9.1 9.1 0.0 9.1 

年
代 

10 歳代 回答数 - - - - - - - - 
  割合 - - - - - - - - 

20 歳代 回答数 207 185 14 0 0 2 1 5 
  割合 100.0 89.4 6.8 0.0 0.0 1.0 0.5 2.4 

30 歳代 回答数 324 226 72 2 8 5 0 11 
  割合 100.0 69.8 22.2 0.6 2.5 1.5 0.0 3.4 

40 歳代 回答数 522 229 192 14 53 10 11 13 
  割合 100.0 43.9 36.8 2.7 10.2 1.9 2.1 2.5 

50 歳代 回答数 493 173 169 17 106 12 5 11 
  割合 100.0 35.1 34.3 3.4 21.5 2.4 1.0 2.2 
60 歳代 回答数 634 234 123 56 118 53 6 44 

  割合 100.0 36.9 19.4 8.8 18.6 8.4 0.9 6.9 
70 歳以上 回答数 630 236 14 101 91 107 3 78 

  割合 100.0 37.5 2.2 16.0 14.4 17.0 0.5 12.4 
無回答 回答数 - - - - - - - - 

  割合 - - - - - - - - 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 1,019 473 215 63 137 67 9 55 

  割合 100.0 46.4 21.1 6.2 13.4 6.6 0.9 5.4 
市街地周辺地域 回答数 634 273 130 50 94 48 5 34 

  割合 100.0 43.1 20.5 7.9 14.8 7.6 0.8 5.4 
犀南地域 回答数 754 369 161 48 85 37 8 46 

  割合 100.0 48.9 21.4 6.4 11.3 4.9 1.1 6.1 
松代・若穂 回答数 237 104 47 19 33 19 3 12 
  割合 100.0 43.9 19.8 8.0 13.9 8.0 1.3 5.1 

中山間地域 回答数 152 54 29 10 27 17 1 14 
  割合 100.0 35.5 19.1 6.6 17.8 11.2 0.7 9.2 

無回答 回答数 14 10 2 0 0 1 0 1 
  割合 100.0 71.4 14.3 0.0 0.0 7.1 0.0 7.1 

職
業 

農・林・漁業 回答数 98 38 1 11 22 11 2 13 
  割合 100.0 38.8 1.0 11.2 22.4 11.2 2.0 13.3 

工業 回答数 35 19 7 0 3 3 1 2 
  割合 100.0 54.3 20.0 0.0 8.6 8.6 2.9 5.7 

商業・自由業 回答数 195 111 21 11 20 19 2 11 
  割合 100.0 56.9 10.8 5.6 10.3 9.7 1.0 5.6 
事務系会社員 回答数 219 76 86 0 39 9 0 9 

  割合 100.0 34.7 39.3 0.0 17.8 4.1 0.0 4.1 
サービス系会社員 回答数 284 130 104 1 38 3 0 8 

  割合 100.0 45.8 36.6 0.4 13.4 1.1 0.0 2.8 
技術系会社員 回答数 295 107 148 0 31 5 0 4 

  割合 100.0 36.3 50.2 0.0 10.5 1.7 0.0 1.4 
公務員・教員 回答数 163 42 65 2 52 1 0 1 

  割合 100.0 25.8 39.9 1.2 31.9 0.6 0.0 0.6 
専業主婦（主夫） 回答数 473 238 4 68 65 54 5 39 

  割合 100.0 50.3 0.8 14.4 13.7 11.4 1.1 8.2 
パート・アルバイト 回答数 478 242 100 31 43 26 11 25 

  割合 100.0 50.6 20.9 6.5 9.0 5.4 2.3 5.2 
無職（学生含む） 回答数 399 200 11 57 50 44 3 34 
  割合 100.0 50.1 2.8 14.3 12.5 11.0 0.8 8.5 

その他 回答数 116 53 29 3 10 13 1 7 
  割合 100.0 45.7 25.0 2.6 8.6 11.2 0.9 6.0 

無回答 回答数 55 27 8 6 3 1 1 9 
  割合 100.0 49.1 14.5 10.9 5.5 1.8 1.8 16.4 
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問５ 平成 29 年度中（平成 29 年４月から平成 30 年３月まで）に、がん検診を受けましたか。下表のそれぞれの

検診項目について、該当する番号１つに○印をつけてください。 

（３）大腸がん検診 （調査対象：20 歳以上） 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合
計 

受
厳
叇
厦
友
厦 

職
場
又
行
叄
叇
厦

召
検
診 

市
又
行
叄
叇
厦
召

検
診 

人
間
吠
吚
吆 

個
人
的
双
医
療

機
関
又 

厾
叏
他 

無
回
答 

全体 
回答数 2,810 1,324 479 236 369 206 24 172 

割合 100.0 47.1 17.0 8.4 13.1 7.3 0.9 6.1 

性
別 

男性 回答数 1,251 521 292 83 197 91 6 61 

  割合 100.0 41.6 23.3 6.6 15.7 7.3 0.5 4.9 
女性 回答数 1,548 796 186 152 172 114 18 110 

  割合 100.0 51.4 12.0 9.8 11.1 7.4 1.2 7.1 
無回答 回答数 11 7 1 1 0 1 0 1 
  割合 100.0 63.6 9.1 9.1 0.0 9.1 0.0 9.1 

年
代 

10 歳代 回答数 - - - - - - - - 
  割合 - - - - - - - - 

20 歳代 回答数 207 190 9 0 0 2 0 6 
  割合 100.0 91.8 4.3 0.0 0.0 1.0 0.0 2.9 

30 歳代 回答数 324 249 46 2 12 3 1 11 
  割合 100.0 76.9 14.2 0.6 3.7 0.9 0.3 3.4 

40 歳代 回答数 522 250 166 14 48 17 11 16 
  割合 100.0 47.9 31.8 2.7 9.2 3.3 2.1 3.1 

50 歳代 回答数 493 177 150 19 107 22 5 13 
  割合 100.0 35.9 30.4 3.9 21.7 4.5 1.0 2.6 
60 歳代 回答数 634 241 96 61 114 70 5 47 

  割合 100.0 38.0 15.1 9.6 18.0 11.0 0.8 7.4 
70 歳以上 回答数 630 217 12 140 88 92 2 79 

  割合 100.0 34.4 1.9 22.2 14.0 14.6 0.3 12.5 
無回答 回答数 - - - - - - - - 

  割合 - - - - - - - - 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 1,019 490 172 88 132 75 7 55 

  割合 100.0 48.1 16.9 8.6 13.0 7.4 0.7 5.4 
市街地周辺地域 回答数 634 293 108 54 98 44 3 34 

  割合 100.0 46.2 17.0 8.5 15.5 6.9 0.5 5.4 
犀南地域 回答数 754 369 136 61 77 56 9 46 

  割合 100.0 48.9 18.0 8.1 10.2 7.4 1.2 6.1 
松代・若穂 回答数 237 110 38 21 34 14 3 17 
  割合 100.0 46.4 16.0 8.9 14.3 5.9 1.3 7.2 

中山間地域 回答数 152 54 23 11 28 15 2 19 
  割合 100.0 35.5 15.1 7.2 18.4 9.9 1.3 12.5 

無回答 回答数 14 8 2 1 0 2 0 1 
  割合 100.0 57.1 14.3 7.1 0.0 14.3 0.0 7.1 

職
業 

農・林・漁業 回答数 98 31 2 11 21 17 2 14 
  割合 100.0 31.6 2.0 11.2 21.4 17.3 2.0 14.3 

工業 回答数 35 15 9 2 3 3 1 2 
  割合 100.0 42.9 25.7 5.7 8.6 8.6 2.9 5.7 

商業・自由業 回答数 195 109 14 20 18 18 2 14 
  割合 100.0 55.9 7.2 10.3 9.2 9.2 1.0 7.2 
事務系会社員 回答数 219 76 83 4 40 7 0 9 

  割合 100.0 34.7 37.9 1.8 18.3 3.2 0.0 4.1 
サービス系会社員 回答数 284 142 90 0 35 7 0 10 

  割合 100.0 50.0 31.7 0.0 12.3 2.5 0.0 3.5 
技術系会社員 回答数 295 128 122 0 30 10 0 5 

  割合 100.0 43.4 41.4 0.0 10.2 3.4 0.0 1.7 
公務員・教員 回答数 163 53 47 1 57 2 0 3 

  割合 100.0 32.5 28.8 0.6 35.0 1.2 0.0 1.8 
専業主婦（主夫） 回答数 473 231 4 82 63 54 4 35 

  割合 100.0 48.8 0.8 17.3 13.3 11.4 0.8 7.4 
パート・アルバイト 回答数 478 258 72 31 43 33 11 30 

  割合 100.0 54.0 15.1 6.5 9.0 6.9 2.3 6.3 
無職（学生含む） 回答数 399 194 9 73 47 39 2 35 
  割合 100.0 48.6 2.3 18.3 11.8 9.8 0.5 8.8 

その他 回答数 116 60 19 6 10 12 1 8 
  割合 100.0 51.7 16.4 5.2 8.6 10.3 0.9 6.9 

無回答 回答数 55 27 8 6 2 4 1 7 
  割合 100.0 49.1 14.5 10.9 3.6 7.3 1.8 12.7 
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問５ 平成 29 年度中（平成 29 年４月から平成 30 年３月まで）に、がん検診を受けましたか。下表のそれぞれの

検診項目について、該当する番号１つに○印をつけてください。 

（４）乳がん検診 （調査対象：20 歳以上の女性） 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合
計 

受
厳
叇
厦
友
厦 

職
場
又
行
叄
叇
厦

召
検
診 

市
又
行
叄
叇
厦
召

検
診 

人
間
吠
吚
吆 

個
人
的
双
医
療

機
関
又 

厾
叏
他 

無
回
答 

全体 
回答数 1,548 871 100 171 137 153 19 97 

割合 100.0 56.3 6.5 11.0 8.9 9.9 1.2 6.3 

性
別 

男性 回答数 - - - - - - - - 

  割合 - - - - - - - - 
女性 回答数 1,548 871 100 171 137 153 19 97 

  割合 100.0 56.3 6.5 11.0 8.9 9.9 1.2 6.3 
無回答 回答数 - - - - - - - - 
  割合 - - - - - - - - 

年
代 

10 歳代 回答数 - - - - - - - - 
  割合 - - - - - - - - 

20 歳代 回答数 116 105 4 0 0 3 0 4 
  割合 100.0 90.5 3.4 0.0 0.0 2.6 0.0 3.4 

30 歳代 回答数 176 121 13 20 2 19 0 1 
  割合 100.0 68.8 7.4 11.4 1.1 10.8 0.0 0.6 

40 歳代 回答数 294 140 36 53 22 31 7 5 
  割合 100.0 47.6 12.2 18.0 7.5 10.5 2.4 1.7 

50 歳代 回答数 285 129 33 36 42 32 5 8 
  割合 100.0 45.3 11.6 12.6 14.7 11.2 1.8 2.8 
60 歳代 回答数 327 178 12 35 44 35 4 19 

  割合 100.0 54.4 3.7 10.7 13.5 10.7 1.2 5.8 
70 歳以上 回答数 350 198 2 27 27 33 3 60 

  割合 100.0 56.6 0.6 7.7 7.7 9.4 0.9 17.1 
無回答 回答数 - - - - - - - - 

  割合 - - - - - - - - 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 589 332 43 69 55 48 6 36 

  割合 100.0 56.4 7.3 11.7 9.3 8.1 1.0 6.1 
市街地周辺地域 回答数 320 184 21 37 24 27 5 22 

  割合 100.0 57.5 6.6 11.6 7.5 8.4 1.6 6.9 
犀南地域 回答数 417 240 25 47 33 48 4 20 

  割合 100.0 57.6 6.0 11.3 7.9 11.5 1.0 4.8 
松代・若穂 回答数 133 78 6 9 16 16 1 7 
  割合 100.0 58.6 4.5 6.8 12.0 12.0 0.8 5.3 

中山間地域 回答数 80 30 5 9 9 13 3 11 
  割合 100.0 37.5 6.3 11.3 11.3 16.3 3.8 13.8 

無回答 回答数 9 7 0 0 0 1 0 1 
  割合 100.0 77.8 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1 

職
業 

農・林・漁業 回答数 38 16 0 0 7 4 1 10 
  割合 100.0 42.1 0.0 0.0 18.4 10.5 2.6 26.3 

工業 回答数 6 4 0 0 1 0 0 1 
  割合 100.0 66.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 

商業・自由業 回答数 73 47 4 6 5 8 0 3 
  割合 100.0 64.4 5.5 8.2 6.8 11.0 0.0 4.1 
事務系会社員 回答数 124 53 23 15 12 16 0 5 

  割合 100.0 42.7 18.5 12.1 9.7 12.9 0.0 4.0 
サービス系会社員 回答数 105 65 12 10 9 5 0 4 

  割合 100.0 61.9 11.4 9.5 8.6 4.8 0.0 3.8 
技術系会社員 回答数 47 23 8 8 3 2 1 2 

  割合 100.0 48.9 17.0 17.0 6.4 4.3 2.1 4.3 
公務員・教員 回答数 66 35 12 1 15 3 0 0 

  割合 100.0 53.0 18.2 1.5 22.7 4.5 0.0 0.0 
専業主婦（主夫） 回答数 463 260 6 59 49 44 8 37 

  割合 100.0 56.2 1.3 12.7 10.6 9.5 1.7 8.0 
パート・アルバイト 回答数 397 216 26 52 31 50 7 15 

  割合 100.0 54.4 6.5 13.1 7.8 12.6 1.8 3.8 
無職（学生含む） 回答数 125 91 0 12 2 10 1 9 
  割合 100.0 72.8 0.0 9.6 1.6 8.0 0.8 7.2 

その他 回答数 67 40 8 3 3 8 1 4 
  割合 100.0 59.7 11.9 4.5 4.5 11.9 1.5 6.0 

無回答 回答数 37 21 1 5 0 3 0 7 
  割合 100.0 56.8 2.7 13.5 0.0 8.1 0.0 18.9 
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問５ 平成 29 年度中（平成 29 年４月から平成 30 年３月まで）に、がん検診を受けましたか。下表のそれぞれの

検診項目について、該当する番号１つに○印をつけてください。 

（５）子宮頸がん検診 （調査対象：20 歳以上の女性） 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合
計 

受
厳
叇
厦
友
厦 

職
場
又
行
叄
叇
厦

召
検
診 

市
又
行
叄
叇
厦
召

検
診 

人
間
吠
吚
吆 

個
人
的
双
医
療

機
関
又 

厾
叏
他 

無
回
答 

全体 
回答数 1,548 861 111 140 120 179 30 107 

割合 100.0 55.6 7.2 9.0 7.8 11.6 1.9 6.9 

性
別 

男性 回答数 - - - - - - - - 

  割合 - - - - - - - - 
女性 回答数 1,548 861 111 140 120 179 30 107 

  割合 100.0 55.6 7.2 9.0 7.8 11.6 1.9 6.9 
無回答 回答数 - - - - - - - - 
  割合 - - - - - - - - 

年
代 

10 歳代 回答数 - - - - - - - - 
  割合 - - - - - - - - 

20 歳代 回答数 116 88 7 7 0 11 1 2 
  割合 100.0 75.9 6.0 6.0 0.0 9.5 0.9 1.7 

30 歳代 回答数 176 93 19 20 2 37 4 1 
  割合 100.0 52.8 10.8 11.4 1.1 21.0 2.3 0.6 

40 歳代 回答数 294 139 40 37 19 45 8 6 
  割合 100.0 47.3 13.6 12.6 6.5 15.3 2.7 2.0 

50 歳代 回答数 285 138 33 32 37 30 9 6 
  割合 100.0 48.4 11.6 11.2 13.0 10.5 3.2 2.1 
60 歳代 回答数 327 181 11 32 40 33 6 24 

  割合 100.0 55.4 3.4 9.8 12.2 10.1 1.8 7.3 
70 歳以上 回答数 350 222 1 12 22 23 2 68 

  割合 100.0 63.4 0.3 3.4 6.3 6.6 0.6 19.4 
無回答 回答数 - - - - - - - - 

  割合 - - - - - - - - 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 589 327 39 61 44 75 9 34 

  割合 100.0 55.5 6.6 10.4 7.5 12.7 1.5 5.8 
市街地周辺地域 回答数 320 170 29 32 25 30 10 24 

  割合 100.0 53.1 9.1 10.0 7.8 9.4 3.1 7.5 
犀南地域 回答数 417 245 30 32 26 45 11 28 

  割合 100.0 58.8 7.2 7.7 6.2 10.8 2.6 6.7 
松代・若穂 回答数 133 75 8 9 14 19 0 8 
  割合 100.0 56.4 6.0 6.8 10.5 14.3 0.0 6.0 

中山間地域 回答数 80 36 5 6 11 10 0 12 
  割合 100.0 45.0 6.3 7.5 13.8 12.5 0.0 15.0 

無回答 回答数 9 8 0 0 0 0 0 1 
  割合 100.0 88.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 

職
業 

農・林・漁業 回答数 38 18 0 0 6 4 2 8 
  割合 100.0 47.4 0.0 0.0 15.8 10.5 5.3 21.1 

工業 回答数 6 4 0 0 0 1 0 1 
  割合 100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 

商業・自由業 回答数 73 49 4 2 4 9 0 5 
  割合 100.0 67.1 5.5 2.7 5.5 12.3 0.0 6.8 
事務系会社員 回答数 124 48 26 18 12 19 0 1 

  割合 100.0 38.7 21.0 14.5 9.7 15.3 0.0 0.8 
サービス系会社員 回答数 105 54 14 11 9 12 1 4 

  割合 100.0 51.4 13.3 10.5 8.6 11.4 1.0 3.8 
技術系会社員 回答数 47 18 8 6 3 8 2 2 

  割合 100.0 38.3 17.0 12.8 6.4 17.0 4.3 4.3 
公務員・教員 回答数 66 29 14 4 13 5 1 0 

  割合 100.0 43.9 21.2 6.1 19.7 7.6 1.5 0.0 
専業主婦（主夫） 回答数 463 283 5 40 40 41 12 42 

  割合 100.0 61.1 1.1 8.6 8.6 8.9 2.6 9.1 
パート・アルバイト 回答数 397 210 31 46 28 55 10 17 

  割合 100.0 52.9 7.8 11.6 7.1 13.9 2.5 4.3 
無職（学生含む） 回答数 125 88 0 10 1 14 0 12 
  割合 100.0 70.4 0.0 8.0 0.8 11.2 0.0 9.6 

その他 回答数 67 40 8 1 3 8 2 5 
  割合 100.0 59.7 11.9 1.5 4.5 11.9 3.0 7.5 

無回答 回答数 37 20 1 2 1 3 0 10 
  割合 100.0 54.1 2.7 5.4 2.7 8.1 0.0 27.0 
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問５ 平成 29 年度中（平成 29 年４月から平成 30 年３月まで）に、がん検診を受けましたか。下表のそれぞれの

検診項目について、該当する番号１つに○印をつけてください。 

（６）前立腺がん検診 （調査対象：20 歳以上の男性） 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合
計 

受
厳
叇
厦
友
厦 

職
場
又
行
叄
叇
厦

召
検
診 

市
又
行
叄
叇
厦
召

検
診 

人
間
吠
吚
吆 

個
人
的
双
医
療

機
関
又 

厾
叏
他 

無
回
答 

全体 
回答数 1,251 701 122 23 141 84 9 171 

割合 100.0 56.0 9.8 1.8 11.3 6.7 0.7 13.7 

性
別 

男性 回答数 1,251 701 122 23 141 84 9 171 

  割合 100.0 56.0 9.8 1.8 11.3 6.7 0.7 13.7 
女性 回答数 - - - - - - - - 

  割合 - - - - - - - - 
無回答 回答数 - - - - - - - - 
  割合 - - - - - - - - 

年
代 

10 歳代 回答数 - - - - - - - - 
  割合 - - - - - - - - 

20 歳代 回答数 91 77 2 0 0 0 0 12 
  割合 100.0 84.6 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 13.2 

30 歳代 回答数 147 115 12 0 4 0 0 16 
  割合 100.0 78.2 8.2 0.0 2.7 0.0 0.0 10.9 

40 歳代 回答数 227 154 29 0 12 2 2 28 
  割合 100.0 67.8 12.8 0.0 5.3 0.9 0.9 12.3 

50 歳代 回答数 208 100 40 1 36 1 1 29 
  割合 100.0 48.1 19.2 0.5 17.3 0.5 0.5 13.9 
60 歳代 回答数 303 148 34 8 43 26 5 39 

  割合 100.0 48.8 11.2 2.6 14.2 8.6 1.7 12.9 
70 歳以上 回答数 275 107 5 14 46 55 1 47 

  割合 100.0 38.9 1.8 5.1 16.7 20.0 0.4 17.1 
無回答 回答数 - - - - - - - - 

  割合 - - - - - - - - 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 427 240 46 5 49 29 2 56 

  割合 100.0 56.2 10.8 1.2 11.5 6.8 0.5 13.1 
市街地周辺地域 回答数 312 176 29 10 41 18 2 36 

  割合 100.0 56.4 9.3 3.2 13.1 5.8 0.6 11.5 
犀南地域 回答数 334 190 31 3 29 24 2 55 

  割合 100.0 56.9 9.3 0.9 8.7 7.2 0.6 16.5 
松代・若穂 回答数 102 51 11 5 9 10 2 14 
  割合 100.0 50.0 10.8 4.9 8.8 9.8 2.0 13.7 

中山間地域 回答数 71 41 4 0 13 3 1 9 
  割合 100.0 57.7 5.6 0.0 18.3 4.2 1.4 12.7 

無回答 回答数 5 3 1 0 0 0 0 1 
  割合 100.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 

職
業 

農・林・漁業 回答数 59 27 2 2 7 9 1 11 
  割合 100.0 45.8 3.4 3.4 11.9 15.3 1.7 18.6 

工業 回答数 29 18 3 0 2 1 1 4 
  割合 100.0 62.1 10.3 0.0 6.9 3.4 3.4 13.8 

商業・自由業 回答数 120 80 3 1 8 8 1 19 
  割合 100.0 66.7 2.5 0.8 6.7 6.7 0.8 15.8 
事務系会社員 回答数 95 44 18 1 17 6 0 9 

  割合 100.0 46.3 18.9 1.1 17.9 6.3 0.0 9.5 
サービス系会社員 回答数 179 117 24 0 15 0 2 21 

  割合 100.0 65.4 13.4 0.0 8.4 0.0 1.1 11.7 
技術系会社員 回答数 246 149 44 1 15 4 0 33 

  割合 100.0 60.6 17.9 0.4 6.1 1.6 0.0 13.4 
公務員・教員 回答数 97 45 14 1 25 0 1 11 

  割合 100.0 46.4 14.4 1.0 25.8 0.0 1.0 11.3 
専業主婦（主夫） 回答数 7 4 0 0 1 0 0 2 

  割合 100.0 57.1 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 28.6 
パート・アルバイト 回答数 79 40 4 4 8 11 0 12 

  割合 100.0 50.6 5.1 5.1 10.1 13.9 0.0 15.2 
無職（学生含む） 回答数 273 140 5 11 38 36 2 41 
  割合 100.0 51.3 1.8 4.0 13.9 13.2 0.7 15.0 

その他 回答数 49 26 3 2 3 8 1 6 
  割合 100.0 53.1 6.1 4.1 6.1 16.3 2.0 12.2 

無回答 回答数 18 11 2 0 2 1 0 2 
  割合 100.0 61.1 11.1 0.0 11.1 5.6 0.0 11.1 
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 がん検診を受けない理由 .  

「症状などがないので受けなくてもよいと思った」が約４割 

 

（問５と問６は、20 歳以上の方のみお答えください。） 

問６ 検診を受けなかった理由は何ですか。 
	

がん検診を受けない理由としては、「症状などがないので受けなくてもよいと思った」（42.4％）

が約４割と最も高い。次に、「忙しくて時間が取れなかった」（27.9％）が続いている。	

性別で見ると、「忙しくて時間が取れなかった」は、女性が男性よりも 6.7 ポイント高くなっ

ている。一方、「検診の受診方法が分からない」は、男性が女性よりも 5.5 ポイント高くなって

いる。	

年代別で見ると、「忙しくて時間が取れなかった」は、40 歳代で約４割と、他の年代よりも高

くなっている。一方、「症状などがないので受けなくてもよいと思った」は、50 歳代では４割を

超え、60 歳代以上では５割を超えている。	
 

 
検診を受けない理由 

 

忙しくて時間が取れない理由としては、「仕事」（44.0％）が４割台半ばと最も高い。次に、

「育児」（12.4％）、「介護」（6.6％）と続いている。	

性別で見ると、男女共に「仕事」が４割を超え最も高い。一方、女性は、「育児」（17.9％）

が約２割と、男性よりも 15.3 ポイント高くなっている。	

年代別で見ると、「仕事」は 20 歳代から 50 歳代で４割を超え、「育児」は 30 歳代と 40 歳代

で２割を超えている。	
 

 
忙しくて時間が取れない理由 
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検診を受けない理由 

 
 

忙しくて時間が取れない理由 
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問６ 問５の表の中で「受けていない」に１つでも○印をつけた方にお伺いします。 

検診を受けなかった理由は何ですか。該当する番号全てに○印をつけてください。 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

対
象 

忙
厹
厱
叇
時
間
厮

取
れ
友
厭
叄
叀 

症
状
友
及
厮
友
厦

叏
又
受
厳
友
厱
叇

口
叩
厦
叉
思
叄
叀 

現
在
厒
治
療
中
叟

叀
叐
経
過
観
察
中

叏
叀
叢 

検
診
叏
受
診
方
法

厮
分
厭
只
友
厦 

厮
台
又
厤
召
叉
分

厭
召
叏
厮
怖
厦
厭

只 検
診
叏
対
象
年
齢

又
叐
友
厭
叄
叀
厭
只 

厾
叏
他 

無
回
答 

全体 
回答数 1,966 548 833 68 170 88 309 281 77 

割合 - 27.9 42.4 3.5 8.6 4.5 15.7 14.3 3.9 

性
別 

男性 回答数 812 194 337 33 97 27 132 96 33 

  割合 - 23.9 41.5 4.1 11.9 3.3 16.3 11.8 4.1 

女性 回答数 1,147 351 493 35 73 61 176 185 43 

  割合 - 30.6 43.0 3.1 6.4 5.3 15.3 16.1 3.7 

無回答 回答数 7 3 3 0 0 0 1 0 1 

  割合 - 42.9 42.9 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 

年
代 

10 歳代 回答数 - - - - - - - - - 

  割合 - - - - - - - - - 

20 歳代 回答数 201 57 58 2 33 3 85 12 6 

  割合 - 28.4 28.9 1.0 16.4 1.5 42.3 6.0 3.0 

30 歳代 回答数 293 83 90 2 51 9 116 23 5 

  割合 - 28.3 30.7 0.7 17.4 3.1 39.6 7.8 1.7 

40 歳代 回答数 384 157 140 3 41 18 54 54 14 

  割合 - 40.9 36.5 0.8 10.7 4.7 14.1 14.1 3.6 

50 歳代 回答数 307 104 128 5 17 19 16 58 10 

  割合 - 33.9 41.7 1.6 5.5 6.2 5.2 18.9 3.3 

60 歳代 回答数 400 105 210 28 18 18 7 65 18 

  割合 - 26.3 52.5 7.0 4.5 4.5 1.8 16.3 4.5 

70 歳以上 回答数 381 42 207 28 10 21 31 69 24 

  割合 - 11.0 54.3 7.3 2.6 5.5 8.1 18.1 6.3 

無回答 回答数 - - - - - - - - - 

  割合 - - - - - - - - - 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 729 195 308 26 68 33 129 109 27 

  割合 - 26.7 42.2 3.6 9.3 4.5 17.7 15.0 3.7 

市街地周辺地域 回答数 430 115 180 17 38 17 56 66 21 

  割合 - 26.7 41.9 4.0 8.8 4.0 13.0 15.3 4.9 

犀南地域 回答数 544 173 228 11 46 24 85 65 19 

  割合 - 31.8 41.9 2.0 8.5 4.4 15.6 11.9 3.5 

松代・若穂 回答数 162 38 79 10 13 12 22 25 6 

  割合 - 23.5 48.8 6.2 8.0 7.4 13.6 15.4 3.7 

中山間地域 回答数 89 24 32 2 4 2 15 15 4 

  割合 - 27.0 36.0 2.2 4.5 2.2 16.9 16.9 4.5 

無回答 回答数 12 3 6 2 1 0 2 1 0 

  割合 - 25.0 50.0 16.7 8.3 0.0 16.7 8.3 0.0 

検
診
別 

（１）胃がん検診 回答数 1,416 453 594 57 123 80 224 182 49 

  割合 - 32.0 41.9 4.0 8.7 5.6 15.8 12.9 3.5 

（２）肺がん検診 回答数 1,283 422 550 44 119 68 200 152 46 

  割合 - 32.9 42.9 3.4 9.3 5.3 15.6 11.8 3.6 

（３）大腸がん検診 回答数 1,324 435 556 46 122 73 227 159 44 

  割合 - 32.9 42.0 3.5 9.2 5.5 17.1 12.0 3.3 

（４）乳がん検診 回答数 871 282 389 24 65 51 121 135 25 

   （女性のみ） 割合 - 32.4 44.7 2.8 7.5 5.9 13.9 15.5 2.9 

（５）子宮頸がん検診 回答数 861 275 391 24 51 49 109 140 25 

   （女性のみ） 割合 - 31.9 45.4 2.8 5.9 5.7 12.7 16.3 2.9 

（６）前立腺がん検診 回答数 701 165 293 26 88 25 122 79 24 

   （男性のみ） 割合 - 23.5 41.8 3.7 12.6 3.6 17.4 11.3 3.4 
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問６ 問５の表の中で「受けていない」に１つでも○印をつけた方にお伺いします。 

忙しくて時間が取れなかった理由 
上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   
対象 仕事 育児 介護 その他 無回答 

全体 
回答数 548 241 68 36 22 246 

割合 - 44.0 12.4 6.6 4.0 44.9 

性
別 

男性 回答数 194 90 5 5 7 96 

  割合 - 46.4 2.6 2.6 3.6 49.5 

女性 回答数 351 150 63 31 15 148 

  割合 - 42.7 17.9 8.8 4.3 42.2 

無回答 回答数 3 1 0 0 0 2 

  割合 - 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 

年
代 

10 歳代 回答数 - - - - - - 

  割合 - - - - - - 

20 歳代 回答数 57 30 5 1 1 23 

  割合 - 52.6 8.8 1.8 1.8 40.4 

30 歳代 回答数 83 37 24 1 1 32 

  割合 - 44.6 28.9 1.2 1.2 38.6 

40 歳代 回答数 157 78 35 4 5 64 

  割合 - 49.7 22.3 2.5 3.2 40.8 

50 歳代 回答数 104 49 4 12 6 48 

  割合 - 47.1 3.8 11.5 5.8 46.2 

60 歳代 回答数 105 34 0 17 6 54 

  割合 - 32.4 0.0 16.2 5.7 51.4 

70 歳以上 回答数 42 13 0 1 3 25 

  割合 - 31.0 0.0 2.4 7.1 59.5 

無回答 回答数 - - - - - - 

  割合 - - - - - - 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 195 89 26 15 9 84 

  割合 - 45.6 13.3 7.7 4.6 43.1 

市街地周辺地域 回答数 115 44 11 6 1 60 

  割合 - 38.3 9.6 5.2 0.9 52.2 

犀南地域 回答数 173 79 26 12 8 71 

  割合 - 45.7 15.0 6.9 4.6 41.0 

松代・若穂 回答数 38 16 4 0 2 20 

  割合 - 42.1 10.5 0.0 5.3 52.6 

中山間地域 回答数 24 12 1 3 2 9 

  割合 - 50.0 4.2 12.5 8.3 37.5 

無回答 回答数 3 1 0 0 0 2 

  割合 - 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 

検
診
別 

（１）胃がん検診 回答数 453 201 57 30 16 200 

  割合 - 44.4 12.6 6.6 3.5 44.2 

（２）肺がん検診 回答数 422 183 63 31 16 187 

  割合 - 43.4 14.9 7.3 3.8 44.3 

（３）大腸がん検診 回答数 435 191 60 28 13 195 

  割合 - 43.9 13.8 6.4 3.0 44.8 

（４）乳がん検診 回答数 282 126 52 24 14 113 

   （女性のみ） 割合 - 44.7 18.4 8.5 5.0 40.1 

（５）子宮頸がん検診 回答数 275 120 44 25 11 114 

   （女性のみ） 割合 - 43.6 16.0 9.1 4.0 41.5 

（６）前立腺がん検診 回答数 165 77 5 4 6 82 

   （男性のみ） 割合 - 46.7 3.0 2.4 3.6 49.7 
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こころの健康について 

 

 ストレスが過度になっていると感じるか . 

「いつもある」と「時々ある」を合わせた「ストレスが過度と感じている（計）」は 71.2％ 

 

問７ 日ごろストレスが過度になっていると感じることはありますか。 
	

日ごろストレスが過度になっていると感じることがあるかについては、「時々ある」（52.7％）

が約５割と最も高い。次に、「いつもある」（18.5％）、「かつてあったが、今はない」（14.8％）、

「感じたことはない」（12.9％）と続いている。「いつもある」と「時々ある」を合わせた「ス

トレスが過度と感じている（計）」は７割を超えている。	

性別年代別で見ると、「ストレスが過度と感じている（計）」は、男女共に 20 歳代から 50 歳

代で８割を超えている。その他の性別年代別では、女性の 10 歳代で７割台、男性の 10 歳代と女

性の 60 歳代で６割台、男性の 60 歳代と女性の 70 歳以上で５割台、男性の 70 歳以上で４割台

となっている。	
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䛔䛴䜒䛒䜛 ᫬䚻䛒䜛 䛛䛴䛶䛒䛳䛯䛜䚸
௒䛿䛺䛔

ឤ䛨䛯䛣䛸䛿䛺䛔 ↓ᅇ⟅

䕺⏨ᛶ

䕺ዪᛶ

㻝㻤㻚㻡㻑 㻡㻞㻚㻣㻑 㻝㻠㻚㻤㻑 㻝㻞㻚㻥㻑 㻝㻚㻝㻑

㻝㻟㻚㻜㻑 㻡㻢㻚㻡㻑 㻠㻚㻟㻑 㻞㻢㻚㻝㻑

㻤㻚㻤㻑 㻣㻞㻚㻡㻑 㻣㻚㻣㻑 㻝㻝㻚㻜㻑

㻞㻡㻚㻥㻑 㻢㻝㻚㻥㻑 㻢㻚㻝㻑 㻢㻚㻝㻑

㻟㻞㻚㻞㻑 㻡㻝㻚㻡㻑 㻣㻚㻡㻑 㻤㻚㻤㻑

㻞㻡㻚㻜㻑 㻡㻣㻚㻞㻑 㻝㻜㻚㻝㻑 㻣㻚㻞㻑 㻜㻚㻡㻑

㻝㻞㻚㻞㻑 㻠㻠㻚㻞㻑 㻞㻟㻚㻤㻑 㻝㻥㻚㻝㻑 㻜㻚㻣㻑

㻠㻚㻠㻑 㻠㻞㻚㻞㻑 㻞㻝㻚㻡㻑 㻞㻤㻚㻣㻑 㻟㻚㻟㻑

㻝㻢㻚㻜㻑 㻢㻜㻚㻜㻑 㻤㻚㻜㻑 㻝㻞㻚㻜㻑 㻠㻚㻜㻑

㻝㻤㻚㻝㻑 㻢㻤㻚㻝㻑 㻢㻚㻜㻑 㻢㻚㻥㻑 㻜㻚㻥㻑

㻞㻟㻚㻟㻑 㻡㻤㻚㻡㻑 㻝㻝㻚㻠㻑 㻢㻚㻟㻑 㻜㻚㻢㻑

㻞㻡㻚㻡㻑 㻡㻢㻚㻤㻑 㻝㻝㻚㻢㻑 㻡㻚㻠㻑 㻜㻚㻣㻑

㻞㻣㻚㻜㻑 㻡㻠㻚㻣㻑 㻝㻝㻚㻞㻑 㻢㻚㻜㻑 㻝㻚㻝㻑

㻝㻡㻚㻟㻑 㻡㻞㻚㻢㻑 㻞㻝㻚㻝㻑 㻝㻜㻚㻠㻑 㻜㻚㻢㻑

㻝㻜㻚㻟㻑 㻠㻠㻚㻟㻑 㻝㻥㻚㻣㻑 㻞㻞㻚㻥㻑 㻞㻚㻥㻑
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問７ あなたは、日ごろストレスが過度になっていると感じることはありますか。該当する番号１つに○印をつけ

てください。 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合
計 

厦
叅
口
厤
召 

時
々
厤
召 

厭
叅
叇
厤
叄
叀
厮
厒

今
叐
友
厦 

感
厺
叀
厵
叉
叐
友
厦 

無
回
答 

全体 
回答数 2,879 532 1,517 426 371 33 

割合 100.0 18.5 52.7 14.8 12.9 1.1 

性
別 

男性 回答数 1,280 223 659 187 199 12 

  割合 100.0 17.4 51.5 14.6 15.5 0.9 

女性 回答数 1,583 306 851 234 171 21 

  割合 100.0 19.3 53.8 14.8 10.8 1.3 

無回答 回答数 16 3 7 5 1 0 

  割合 100.0 18.8 43.8 31.3 6.3 0.0 

男
性 

10 歳代 回答数 23 3 13 1 6 0 

  割合 100.0 13.0 56.5 4.3 26.1 0.0 

20 歳代 回答数 91 8 66 7 10 0 

  割合 100.0 8.8 72.5 7.7 11.0 0.0 

30 歳代 回答数 147 38 91 9 9 0 

  割合 100.0 25.9 61.9 6.1 6.1 0.0 

40 歳代 回答数 227 73 117 17 20 0 

  割合 100.0 32.2 51.5 7.5 8.8 0.0 

50 歳代 回答数 208 52 119 21 15 1 

  割合 100.0 25.0 57.2 10.1 7.2 0.5 

60 歳代 回答数 303 37 134 72 58 2 

  割合 100.0 12.2 44.2 23.8 19.1 0.7 

70 歳以上 回答数 275 12 116 59 79 9 

  割合 100.0 4.4 42.2 21.5 28.7 3.3 

無回答 回答数 6 0 3 1 2 0 

  割合 100.0 0.0 50.0 16.7 33.3 0.0 

女
性 

10 歳代 回答数 25 4 15 2 3 1 

  割合 100.0 16.0 60.0 8.0 12.0 4.0 

20 歳代 回答数 116 21 79 7 8 1 

  割合 100.0 18.1 68.1 6.0 6.9 0.9 

30 歳代 回答数 176 41 103 20 11 1 

  割合 100.0 23.3 58.5 11.4 6.3 0.6 

40 歳代 回答数 294 75 167 34 16 2 

  割合 100.0 25.5 56.8 11.6 5.4 0.7 

50 歳代 回答数 285 77 156 32 17 3 

  割合 100.0 27.0 54.7 11.2 6.0 1.1 

60 歳代 回答数 327 50 172 69 34 2 

  割合 100.0 15.3 52.6 21.1 10.4 0.6 

70 歳以上 回答数 350 36 155 69 80 10 

  割合 100.0 10.3 44.3 19.7 22.9 2.9 

無回答 回答数 10 2 4 1 2 1 

  割合 100.0 20.0 40.0 10.0 20.0 10.0 
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 本気で自殺を考えたこと  「考えたことがある」が約２割 

 

問８ これまでの人生の中で、本気で自殺したいと考えたことはありますか。 
	

本気で自殺したいと考えたことがあるかについては、「考えたことはない」（77.6％）が約８

割、「考えたことがある」（20.7％）が約２割となっている。	

性別年代別で見ると、男性の 30 歳代から 50 歳代と女性の 10 歳代から 60 歳代で、「考えたこ

とがある」が２割を超えている。特に、女性の 30 歳代と 40 歳代では３割を超え、他よりも高い

回答割合となっている。	

	

 

㻜㻑 㻝㻜㻑 㻞㻜㻑 㻟㻜㻑 㻠㻜㻑 㻡㻜㻑 㻢㻜㻑 㻣㻜㻑 㻤㻜㻑 㻥㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

↓ᅇ⟅

㻣㻜ṓ௨ୖ㻔㼚㻩㻟㻡㻜㻕

㻢㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻟㻞㻣㻕

㻡㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻞㻤㻡㻕

㻠㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻞㻥㻠㻕

㻟㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻝㻣㻢㻕

㻞㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻝㻝㻢㻕

㻝㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻞㻡㻕

㻣㻜ṓ௨ୖ㻔㼚㻩㻞㻣㻡㻕

㻢㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻟㻜㻟㻕

㻡㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻞㻜㻤㻕

㻠㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻞㻞㻣㻕

㻟㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻝㻠㻣㻕

㻞㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻥㻝㻕

㻝㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻞㻟㻕

඲య㻔㼚㻩㻞㻘㻤㻣㻥㻕

䕺⏨ᛶ

䕺ዪᛶ

⪃䛘䛯䛣䛸䛿䛺䛔 ⪃䛘䛯䛣䛸䛜䛒䜛

㻣㻣㻚㻢㻑 㻞㻜㻚㻣㻑 㻝㻚㻣㻑

㻤㻞㻚㻢㻑 㻝㻣㻚㻠㻑

㻤㻥㻚㻜㻑 㻝㻝㻚㻜㻑

㻣㻤㻚㻞㻑 㻞㻝㻚㻤㻑

㻣㻢㻚㻣㻑 㻞㻞㻚㻥㻑 㻜㻚㻠㻑

㻣㻣㻚㻠㻑 㻞㻝㻚㻢㻑 㻝㻚㻜㻑

㻤㻜㻚㻞㻑 㻝㻤㻚㻡㻑 㻝㻚㻟㻑

㻤㻢㻚㻥㻑 㻥㻚㻤㻑 㻟㻚㻟㻑

㻣㻞㻚㻜㻑 㻞㻠㻚㻜㻑 㻠㻚㻜㻑

㻣㻟㻚㻟㻑 㻞㻡㻚㻥㻑 㻜㻚㻥㻑

㻢㻥㻚㻟㻑 㻟㻜㻚㻝㻑 㻜㻚㻢㻑

㻢㻣㻚㻟㻑 㻟㻞㻚㻜㻑 㻜㻚㻣㻑

㻣㻜㻚㻥㻑 㻞㻣㻚㻠㻑 㻝㻚㻤㻑

㻣㻣㻚㻣㻑 㻞㻜㻚㻤㻑 㻝㻚㻡㻑

㻤㻡㻚㻠㻑 㻝㻜㻚㻟㻑 㻠㻚㻟㻑
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問８ あなたは、これまでの人生の中で、本気で自殺したいと考えたことはありますか。該当する番号１つに○印

をつけてください。 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   
合計 考えたことはない 考えたことがある 無回答 

全体 
回答数 2,879 2,235 596 48 

割合 100.0 77.6 20.7 1.7 

性
別 

男性 回答数 1,280 1,038 226 16 

  割合 100.0 81.1 17.7 1.3 

女性 回答数 1,583 1,185 367 31 

  割合 100.0 74.9 23.2 2.0 

無回答 回答数 16 12 3 1 

  割合 100.0 75.0 18.8 6.3 

男
性 

10 歳代 回答数 23 19 4 0 

  割合 100.0 82.6 17.4 0.0 

20 歳代 回答数 91 81 10 0 

  割合 100.0 89.0 11.0 0.0 

30 歳代 回答数 147 115 32 0 

  割合 100.0 78.2 21.8 0.0 

40 歳代 回答数 227 174 52 1 

  割合 100.0 76.7 22.9 0.4 

50 歳代 回答数 208 161 45 2 

  割合 100.0 77.4 21.6 1.0 

60 歳代 回答数 303 243 56 4 

  割合 100.0 80.2 18.5 1.3 

70 歳以上 回答数 275 239 27 9 

  割合 100.0 86.9 9.8 3.3 

無回答 回答数 6 6 0 0 

  割合 100.0 100.0 0.0 0.0 

女
性 

10 歳代 回答数 25 18 6 1 

  割合 100.0 72.0 24.0 4.0 

20 歳代 回答数 116 85 30 1 

  割合 100.0 73.3 25.9 0.9 

30 歳代 回答数 176 122 53 1 

  割合 100.0 69.3 30.1 0.6 

40 歳代 回答数 294 198 94 2 

  割合 100.0 67.3 32.0 0.7 

50 歳代 回答数 285 202 78 5 

  割合 100.0 70.9 27.4 1.8 

60 歳代 回答数 327 254 68 5 

  割合 100.0 77.7 20.8 1.5 

70 歳以上 回答数 350 299 36 15 

  割合 100.0 85.4 10.3 4.3 

無回答 回答数 10 7 2 1 

  割合 100.0 70.0 20.0 10.0 
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 自殺対策が自分に関わる問題だと感じるか . 

「そう思う」が約２割、「どちらかというと、そう思う」が約３割 

 

問９ 自殺対策（自殺予防）は、自分にも関わる問題だと感じますか。 
	

自殺対策（自殺予防）は自分にも関わる問題だと感じるかについては、「どちらかというと、

そう思う」（29.1％）が約３割と最も高い。次に、「そう思わない」（25.9％）、「どちらかと

いうと、そう思わない」（22.2％）、「そう思う」（20.7％）と続いている。「そう思う」と「ど

ちらかというと、そう思う」を合わせた「自分にも関わる問題だと感じる（計）」は約５割とな

っている。	

性別年代別で見ると、「自分にも関わる問題だと感じる（計）」は、男性の 30 歳代から 50 歳

代と女性の 10 歳代から 50 歳代で５割を超えている。	

	

 

㻜㻑 㻝㻜㻑 㻞㻜㻑 㻟㻜㻑 㻠㻜㻑 㻡㻜㻑 㻢㻜㻑 㻣㻜㻑 㻤㻜㻑 㻥㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

↓ᅇ⟅

㻣㻜ṓ௨ୖ㻔㼚㻩㻟㻡㻜㻕

㻢㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻟㻞㻣㻕

㻡㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻞㻤㻡㻕

㻠㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻞㻥㻠㻕

㻟㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻝㻣㻢㻕

㻞㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻝㻝㻢㻕

㻝㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻞㻡㻕

㻣㻜ṓ௨ୖ㻔㼚㻩㻞㻣㻡㻕

㻢㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻟㻜㻟㻕

㻡㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻞㻜㻤㻕

㻠㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻞㻞㻣㻕

㻟㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻝㻠㻣㻕

㻞㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻥㻝㻕

㻝㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻞㻟㻕

඲య㻔㼚㻩㻞㻘㻤㻣㻥㻕

䕺⏨ᛶ

䕺ዪᛶ

そう思う どちらかというと、
そう思う

どちらかというと、
そう思わない

そう思わない

㻞㻜㻚㻣㻑 㻞㻥㻚㻝㻑 㻞㻞㻚㻞㻑 㻞㻡㻚㻥㻑 㻞㻚㻜㻑

㻝㻣㻚㻠㻑 㻞㻢㻚㻝㻑 㻞㻝㻚㻣㻑 㻟㻠㻚㻤㻑

㻞㻜㻚㻥㻑 㻞㻢㻚㻠㻑 㻟㻜㻚㻤㻑 㻞㻞㻚㻜㻑

㻞㻡㻚㻥㻑 㻟㻜㻚㻢㻑 㻞㻡㻚㻥㻑 㻝㻣㻚㻣㻑

㻞㻡㻚㻢㻑 㻞㻤㻚㻞㻑 㻞㻟㻚㻟㻑 㻞㻞㻚㻜㻑 㻜㻚㻥㻑

㻞㻥㻚㻟㻑 㻞㻣㻚㻠㻑 㻞㻞㻚㻢㻑 㻝㻥㻚㻣㻑 㻝㻚㻜㻑

㻝㻥㻚㻤㻑 㻞㻟㻚㻝㻑 㻞㻟㻚㻝㻑 㻟㻝㻚㻣㻑 㻞㻚㻟㻑

㻝㻠㻚㻥㻑 㻞㻥㻚㻝㻑 㻝㻣㻚㻡㻑 㻟㻠㻚㻡㻑 㻠㻚㻜㻑

㻞㻜㻚㻜㻑 㻠㻜㻚㻜㻑 㻞㻜㻚㻜㻑 㻝㻢㻚㻜㻑 㻠㻚㻜㻑

㻞㻥㻚㻟㻑 㻟㻜㻚㻞㻑 㻝㻥㻚㻜㻑 㻞㻝㻚㻢㻑

㻞㻡㻚㻜㻑 㻟㻢㻚㻠㻑 㻞㻝㻚㻢㻑 㻝㻢㻚㻡㻑 㻜㻚㻢㻑

㻞㻞㻚㻝㻑 㻟㻠㻚㻜㻑 㻞㻝㻚㻝㻑 㻞㻝㻚㻤㻑 㻝㻚㻜㻑

㻞㻝㻚㻤㻑 㻟㻣㻚㻥㻑 㻞㻜㻚㻣㻑 㻝㻤㻚㻢㻑 㻝㻚㻝㻑

㻝㻤㻚㻣㻑 㻞㻤㻚㻠㻑 㻞㻠㻚㻤㻑 㻞㻢㻚㻟㻑 㻝㻚㻤㻑

㻝㻜㻚㻥㻑 㻞㻞㻚㻟㻑 㻞㻞㻚㻢㻑 㻟㻥㻚㻝㻑 㻡㻚㻝㻑
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問９ あなたは、自殺対策（自殺予防）は、自分にも関わる問題だと感じますか。該当する番号１つに○印をつけ

てください。 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合
計 

厾
厨
思
厨 

及
参
只
厭
叉
厦
厨
叉
厒

厾
厨
思
厨 

及
参
只
厭
叉
厦
厨
叉
厒

厾
厨
思
わ
友
厦 

厾
厨
思
わ
友
厦 

無
回
答 

全体 
回答数 2,879 597 839 640 745 58 

割合 100.0 20.7 29.1 22.2 25.9 2.0 

性
別 

男性 回答数 1,280 283 347 289 339 22 

  割合 100.0 22.1 27.1 22.6 26.5 1.7 

女性 回答数 1,583 311 490 348 400 34 

  割合 100.0 19.6 31.0 22.0 25.3 2.1 

無回答 回答数 16 3 2 3 6 2 

  割合 100.0 18.8 12.5 18.8 37.5 12.5 

男
性 

10 歳代 回答数 23 4 6 5 8 0 

  割合 100.0 17.4 26.1 21.7 34.8 0.0 

20 歳代 回答数 91 19 24 28 20 0 

  割合 100.0 20.9 26.4 30.8 22.0 0.0 

30 歳代 回答数 147 38 45 38 26 0 

  割合 100.0 25.9 30.6 25.9 17.7 0.0 

40 歳代 回答数 227 58 64 53 50 2 

  割合 100.0 25.6 28.2 23.3 22.0 0.9 

50 歳代 回答数 208 61 57 47 41 2 

  割合 100.0 29.3 27.4 22.6 19.7 1.0 

60 歳代 回答数 303 60 70 70 96 7 

  割合 100.0 19.8 23.1 23.1 31.7 2.3 

70 歳以上 回答数 275 41 80 48 95 11 

  割合 100.0 14.9 29.1 17.5 34.5 4.0 

無回答 回答数 6 2 1 0 3 0 

  割合 100.0 33.3 16.7 0.0 50.0 0.0 

女
性 

10 歳代 回答数 25 5 10 5 4 1 

  割合 100.0 20.0 40.0 20.0 16.0 4.0 

20 歳代 回答数 116 34 35 22 25 0 

  割合 100.0 29.3 30.2 19.0 21.6 0.0 

30 歳代 回答数 176 44 64 38 29 1 

  割合 100.0 25.0 36.4 21.6 16.5 0.6 

40 歳代 回答数 294 65 100 62 64 3 

  割合 100.0 22.1 34.0 21.1 21.8 1.0 

50 歳代 回答数 285 62 108 59 53 3 

  割合 100.0 21.8 37.9 20.7 18.6 1.1 

60 歳代 回答数 327 61 93 81 86 6 

  割合 100.0 18.7 28.4 24.8 26.3 1.8 

70 歳以上 回答数 350 38 78 79 137 18 

  割合 100.0 10.9 22.3 22.6 39.1 5.1 

無回答 回答数 10 2 2 2 2 2 

  割合 100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 
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 相談窓口の認知度  「知っているが、利用したことはない」が５割を超える 
 

問 10 悩みやストレスの相談窓口・相談機関を知っていますか。 
	

悩みやストレスの相談窓口・相談機関については、「知っているが、利用したことはない」

（53.9％）が５割を超え、最も高い。次に、「知らない」（37.3％）、「知っているし、利用し

たことがある」（4.5％）、「利用したいと思うが、知らない」（3.1％）と続いている。「知っ

ているし、利用したことがある」と「知っているが、利用したことはない」を合わせた「知って

いる（計）」は約６割となっている。	

性別年代別で見ると、「知っている（計）」は、男性の 10 歳代、女性の 10 歳代で７割を超え

ている。また、女性の 20 歳代以上では６割以上、男性の 20 歳代以上では５割前後となってい

る。	

	

 
 

㻜㻑 㻝㻜㻑 㻞㻜㻑 㻟㻜㻑 㻠㻜㻑 㻡㻜㻑 㻢㻜㻑 㻣㻜㻑 㻤㻜㻑 㻥㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻣㻜ṓ௨ୖ㻔㼚㻩㻟㻡㻜㻕

㻢㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻟㻞㻣㻕

㻡㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻞㻤㻡㻕

㻠㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻞㻥㻠㻕

㻟㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻝㻣㻢㻕

㻞㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻝㻝㻢㻕

㻝㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻞㻡㻕

㻣㻜ṓ௨ୖ㻔㼚㻩㻞㻣㻡㻕

㻢㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻟㻜㻟㻕

㻡㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻞㻜㻤㻕

㻠㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻞㻞㻣㻕

㻟㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻝㻠㻣㻕

㻞㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻥㻝㻕

㻝㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻞㻟㻕

඲య㻔㼚㻩㻞㻘㻤㻣㻥㻕

䕺⏨ᛶ

䕺ዪᛶ

▱䛳䛶䛔䜛䛧䚸
฼⏝䛧䛯䛣䛸䛜䛒䜛

▱䛳䛶䛔䜛䛜䚸
฼⏝䛧䛯䛣䛸䛿䛺䛔

฼⏝䛧䛯䛔䛸ᛮ䛖䛜䚸
▱䜙䛺䛔

▱䜙䛺䛔 ↓ᅇ⟅

㻠㻚㻡㻑 㻡㻟㻚㻥㻑 㻟㻚㻝㻑 㻟㻣㻚㻟㻑 㻝㻚㻞㻑

㻣㻟㻚㻥㻑 㻞㻢㻚㻝㻑

㻝㻚㻝㻑 㻠㻤㻚㻠㻑 㻟㻚㻟㻑 㻠㻢㻚㻞㻑 㻝㻚㻝㻑

㻝㻚㻠㻑 㻡㻠㻚㻠㻑 㻠㻚㻝㻑 㻠㻜㻚㻝㻑

㻠㻚㻤㻑 㻠㻣㻚㻝㻑 㻠㻚㻠㻑 㻠㻞㻚㻣㻑 㻜㻚㻥㻑

㻟㻚㻤㻑 㻡㻝㻚㻥㻑 㻟㻚㻠㻑 㻟㻥㻚㻥㻑 㻝㻚㻜㻑

㻟㻚㻜㻑 㻠㻡㻚㻥㻑 㻞㻚㻢㻑 㻠㻣㻚㻥㻑 㻜㻚㻣㻑

㻝㻚㻝㻑 㻠㻥㻚㻡㻑 㻠㻚㻜㻑 㻠㻝㻚㻤㻑 㻟㻚㻢㻑

㻠㻚㻜㻑 㻣㻞㻚㻜㻑 㻞㻜㻚㻜㻑 㻠㻚㻜㻑

㻡㻚㻞㻑 㻢㻟㻚㻤㻑 㻟㻚㻠㻑 㻞㻣㻚㻢㻑

㻡㻚㻣㻑 㻢㻝㻚㻠㻑 㻞㻚㻤㻑 㻞㻥㻚㻡㻑 㻜㻚㻢㻑

㻢㻚㻡㻑 㻡㻤㻚㻞㻑 㻝㻚㻣㻑 㻟㻞㻚㻣㻑 㻝㻚㻜㻑

㻣㻚㻠㻑 㻡㻡㻚㻤㻑 㻟㻚㻞㻑 㻟㻞㻚㻟㻑 㻝㻚㻠㻑

㻠㻚㻢㻑 㻡㻡㻚㻠㻑 㻟㻚㻠㻑 㻟㻢㻚㻠㻑 㻜㻚㻟㻑

㻢㻚㻟㻑 㻡㻠㻚㻜㻑 㻟㻚㻝㻑 㻟㻠㻚㻢㻑 㻞㻚㻜㻑
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問 10  あなたは、悩みやストレスの相談窓口・相談機関を知っていますか。該当する番号１つに○印をつけてく

ださい。 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合
計 

知
叄
叇
厦
召
厹
厒

利
用
厹
叀
厵
叉

厮
厤
召 

知
叄
叇
厦
召
厮
厒

利
用
厹
叀
厵
叉

叐
友
厦 

利
用
厹
叀
厦
叉

思
厨
厮
厒
知
只

友
厦 

知
只
友
厦 

無
回
答 

全体 
回答数 2,879 129 1,551 90 1,074 35 

割合 100.0 4.5 53.9 3.1 37.3 1.2 

性
別 

男性 回答数 1,280 34 636 45 548 17 

  割合 100.0 2.7 49.7 3.5 42.8 1.3 

女性 回答数 1,583 95 906 45 519 18 

  割合 100.0 6.0 57.2 2.8 32.8 1.1 

無回答 回答数 16 0 9 0 7 0 

  割合 100.0 0.0 56.3 0.0 43.8 0.0 

男
性 

10 歳代 回答数 23 0 17 0 6 0 

  割合 100.0 0.0 73.9 0.0 26.1 0.0 

20 歳代 回答数 91 1 44 3 42 1 

  割合 100.0 1.1 48.4 3.3 46.2 1.1 

30 歳代 回答数 147 2 80 6 59 0 

  割合 100.0 1.4 54.4 4.1 40.1 0.0 

40 歳代 回答数 227 11 107 10 97 2 

  割合 100.0 4.8 47.1 4.4 42.7 0.9 

50 歳代 回答数 208 8 108 7 83 2 

  割合 100.0 3.8 51.9 3.4 39.9 1.0 

60 歳代 回答数 303 9 139 8 145 2 

  割合 100.0 3.0 45.9 2.6 47.9 0.7 

70 歳以上 回答数 275 3 136 11 115 10 

  割合 100.0 1.1 49.5 4.0 41.8 3.6 

無回答 回答数 6 0 5 0 1 0 

  割合 100.0 0.0 83.3 0.0 16.7 0.0 

女
性 

10 歳代 回答数 25 1 18 0 5 1 

  割合 100.0 4.0 72.0 0.0 20.0 4.0 

20 歳代 回答数 116 6 74 4 32 0 

  割合 100.0 5.2 63.8 3.4 27.6 0.0 

30 歳代 回答数 176 10 108 5 52 1 

  割合 100.0 5.7 61.4 2.8 29.5 0.6 

40 歳代 回答数 294 19 171 5 96 3 

  割合 100.0 6.5 58.2 1.7 32.7 1.0 

50 歳代 回答数 285 21 159 9 92 4 

  割合 100.0 7.4 55.8 3.2 32.3 1.4 

60 歳代 回答数 327 15 181 11 119 1 

  割合 100.0 4.6 55.4 3.4 36.4 0.3 

70 歳以上 回答数 350 22 189 11 121 7 

  割合 100.0 6.3 54.0 3.1 34.6 2.0 

無回答 回答数 10 1 6 0 2 1 

  割合 100.0 10.0 60.0 0.0 20.0 10.0 
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 悩みやストレスの相談へのためらい . 

「感じる」と「どちらかというと、感じる」を合わせた「ためらいを感じる（計）」は 53.2％ 

 

問 11 悩みやストレスについて相談したり、助けを求めることに、ためらいを感じますか。 
	

悩みやストレスについて相談したり、助けを求めることにためらいを感じるかについては、

「どちらかというと、感じる」（37.0％）が約４割と最も高い。次に、「どちらかというと、感

じない」（23.2％）、「感じない」（22.0％）、「感じる」（16.2％）と続いている。「感じる」

と「どちらかというと、感じる」を合わせた「ためらいを感じる（計）」は５割を超えている。	

性別年代別で見ると、「ためらいを感じる（計）」は、男性の 30 歳代で６割を超え、男性の

40 歳代と 50 歳代および女性の 50 歳代で５割台後半となっている。	

	

 

㻜㻑 㻝㻜㻑 㻞㻜㻑 㻟㻜㻑 㻠㻜㻑 㻡㻜㻑 㻢㻜㻑 㻣㻜㻑 㻤㻜㻑 㻥㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻣㻜ṓ௨ୖ㻔㼚㻩㻟㻡㻜㻕

㻢㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻟㻞㻣㻕

㻡㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻞㻤㻡㻕

㻠㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻞㻥㻠㻕

㻟㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻝㻣㻢㻕

㻞㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻝㻝㻢㻕

㻝㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻞㻡㻕

㻣㻜ṓ௨ୖ㻔㼚㻩㻞㻣㻡㻕

㻢㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻟㻜㻟㻕

㻡㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻞㻜㻤㻕

㻠㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻞㻞㻣㻕

㻟㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻝㻠㻣㻕

㻞㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻥㻝㻕

㻝㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻞㻟㻕

඲య㻔㼚㻩㻞㻘㻤㻣㻥㻕

䕺⏨ᛶ

䕺ዪᛶ

ឤ䛨䜛 䛹䛱䜙䛛䛸䛔䛖䛸䚸
ឤ䛨䜛

䛹䛱䜙䛛䛸䛔䛖䛸䚸
ឤ䛨䛺䛔

ឤ䛨䛺䛔 ↓ᅇ⟅

㻝㻢㻚㻞㻑 㻟㻣㻚㻜㻑 㻞㻟㻚㻞㻑 㻞㻞㻚㻜㻑 㻝㻚㻢㻑

㻝㻟㻚㻜㻑 㻟㻥㻚㻝㻑 㻝㻣㻚㻠㻑 㻟㻜㻚㻠㻑

㻝㻞㻚㻝㻑 㻟㻣㻚㻠㻑 㻞㻡㻚㻟㻑 㻞㻡㻚㻟㻑

㻞㻜㻚㻠㻑 㻠㻜㻚㻤㻑 㻞㻞㻚㻠㻑 㻝㻢㻚㻟㻑

㻝㻤㻚㻥㻑 㻟㻤㻚㻟㻑 㻞㻟㻚㻟㻑 㻝㻣㻚㻞㻑 㻞㻚㻞㻑

㻝㻣㻚㻤㻑 㻟㻤㻚㻡㻑 㻞㻣㻚㻠㻑 㻝㻡㻚㻠㻑 㻝㻚㻜㻑

㻝㻡㻚㻡㻑 㻟㻡㻚㻢㻑 㻞㻞㻚㻝㻑 㻞㻡㻚㻝㻑 㻝㻚㻣㻑

㻝㻡㻚㻢㻑 㻟㻞㻚㻣㻑 㻝㻣㻚㻡㻑 㻞㻥㻚㻡㻑 㻠㻚㻣㻑

㻤㻚㻜㻑 㻠㻠㻚㻜㻑 㻟㻞㻚㻜㻑 㻝㻞㻚㻜㻑 㻠㻚㻜㻑

㻝㻠㻚㻣㻑 㻟㻤㻚㻤㻑 㻞㻞㻚㻠㻑 㻞㻟㻚㻟㻑 㻜㻚㻥㻑

㻞㻜㻚㻡㻑 㻟㻟㻚㻡㻑 㻞㻡㻚㻢㻑 㻝㻥㻚㻥㻑 㻜㻚㻢㻑

㻝㻟㻚㻥㻑 㻟㻤㻚㻠㻑 㻞㻡㻚㻞㻑 㻞㻝㻚㻤㻑 㻜㻚㻣㻑

㻝㻢㻚㻤㻑 㻟㻥㻚㻢㻑 㻞㻟㻚㻞㻑 㻝㻥㻚㻢㻑 㻜㻚㻣㻑

㻝㻠㻚㻝㻑 㻟㻤㻚㻤㻑 㻞㻢㻚㻥㻑 㻝㻥㻚㻢㻑 㻜㻚㻢㻑

㻝㻡㻚㻠㻑 㻟㻠㻚㻥㻑 㻝㻥㻚㻠㻑 㻞㻣㻚㻝㻑 㻟㻚㻝㻑
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問 11 あなたは、悩みやストレスについて相談したり、助けを求めることに、ためらいを感じますか。該当する

番号１つに○印をつけてください。 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合
計 

感
厺
召 

及
参
只
厭
叉
厦
厨
叉
厒

感
厺
召 

及
参
只
厭
叉
厦
厨
叉
厒

感
厺
友
厦 

感
厺
友
厦 

無
回
答 

全体 
回答数 2,879 467 1,064 669 633 46 

割合 100.0 16.2 37.0 23.2 22.0 1.6 

性
別 

男性 回答数 1,280 216 469 286 284 25 

  割合 100.0 16.9 36.6 22.3 22.2 2.0 

女性 回答数 1,583 245 593 379 345 21 

  割合 100.0 15.5 37.5 23.9 21.8 1.3 

無回答 回答数 16 6 2 4 4 0 

  割合 100.0 37.5 12.5 25.0 25.0 0.0 

男
性 

10 歳代 回答数 23 3 9 4 7 0 

  割合 100.0 13.0 39.1 17.4 30.4 0.0 

20 歳代 回答数 91 11 34 23 23 0 

  割合 100.0 12.1 37.4 25.3 25.3 0.0 

30 歳代 回答数 147 30 60 33 24 0 

  割合 100.0 20.4 40.8 22.4 16.3 0.0 

40 歳代 回答数 227 43 87 53 39 5 

  割合 100.0 18.9 38.3 23.3 17.2 2.2 

50 歳代 回答数 208 37 80 57 32 2 

  割合 100.0 17.8 38.5 27.4 15.4 1.0 

60 歳代 回答数 303 47 108 67 76 5 

  割合 100.0 15.5 35.6 22.1 25.1 1.7 

70 歳以上 回答数 275 43 90 48 81 13 

  割合 100.0 15.6 32.7 17.5 29.5 4.7 

無回答 回答数 6 2 1 1 2 0 

  割合 100.0 33.3 16.7 16.7 33.3 0.0 

女
性 

10 歳代 回答数 25 2 11 8 3 1 

  割合 100.0 8.0 44.0 32.0 12.0 4.0 

20 歳代 回答数 116 17 45 26 27 1 

  割合 100.0 14.7 38.8 22.4 23.3 0.9 

30 歳代 回答数 176 36 59 45 35 1 

  割合 100.0 20.5 33.5 25.6 19.9 0.6 

40 歳代 回答数 294 41 113 74 64 2 

  割合 100.0 13.9 38.4 25.2 21.8 0.7 

50 歳代 回答数 285 48 113 66 56 2 

  割合 100.0 16.8 39.6 23.2 19.6 0.7 

60 歳代 回答数 327 46 127 88 64 2 

  割合 100.0 14.1 38.8 26.9 19.6 0.6 

70 歳以上 回答数 350 54 122 68 95 11 

  割合 100.0 15.4 34.9 19.4 27.1 3.1 

無回答 回答数 10 1 3 4 1 1 

  割合 100.0 10.0 30.0 40.0 10.0 10.0 
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 「ゲートキーパー」の認知度  「知らない」が７割台半ば 
 

問 12 「ゲートキーパー（自殺のサインに気づき、適切な対応を取れる人）」について知って

いますか。 
	

「ゲートキーパー（自殺のサインに気づき、適切な対応を取れる人）」については、「知らな

い」（76.8％）が７割台半ばで最も高い。次に、「役割は知らないが、言葉は聞いたことがある」

（16.4％）、「どんな役割があるか知っている」（5.6％）と続いている。「どんな役割がある

か知っている」と「役割は知らないが、言葉は聞いたことがある」の合計は２割を超えている。	

性別年代別で見ると、「どんな役割があるか知っている」と「役割は知らないが、言葉は聞い

たことがある」の合計は、男性の 30 歳代と 50 歳代で約３割と、他よりも高い回答割合となって

いる。また、「どんな役割があるか知っている」は、男性の 50 歳代と女性の 50 歳代で、他より

も高い回答割合となっている。	

	

 

㻜㻑 㻝㻜㻑 㻞㻜㻑 㻟㻜㻑 㻠㻜㻑 㻡㻜㻑 㻢㻜㻑 㻣㻜㻑 㻤㻜㻑 㻥㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻣㻜ṓ௨ୖ㻔㼚㻩㻟㻡㻜㻕

㻢㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻟㻞㻣㻕

㻡㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻞㻤㻡㻕

㻠㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻞㻥㻠㻕

㻟㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻝㻣㻢㻕

㻞㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻝㻝㻢㻕

㻝㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻞㻡㻕

㻣㻜ṓ௨ୖ㻔㼚㻩㻞㻣㻡㻕

㻢㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻟㻜㻟㻕

㻡㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻞㻜㻤㻕

㻠㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻞㻞㻣㻕

㻟㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻝㻠㻣㻕

㻞㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻥㻝㻕

㻝㻜ṓ௦㻔㼚㻩㻞㻟㻕

඲య㻔㼚㻩㻞㻘㻤㻣㻥㻕

䕺⏨ᛶ

䕺ዪᛶ

䛹䜣䛺ᙺ๭䛜䛒䜛䛛▱䛳䛶䛔䜛 ᙺ๭䛿▱䜙䛺䛔䛜䚸
ゝⴥ䛿⪺䛔䛯䛣䛸䛜䛒䜛

▱䜙䛺䛔 ↓ᅇ⟅

㻡㻚㻢㻑 㻝㻢㻚㻠㻑 㻣㻢㻚㻤㻑 㻝㻚㻟㻑

㻞㻝㻚㻣㻑 㻣㻤㻚㻟㻑

㻠㻚㻠㻑 㻝㻡㻚㻠㻑 㻤㻜㻚㻞㻑

㻟㻚㻠㻑 㻞㻣㻚㻞㻑 㻢㻥㻚㻠㻑

㻢㻚㻞㻑 㻝㻡㻚㻥㻑 㻣㻣㻚㻝㻑 㻜㻚㻥㻑

㻤㻚㻣㻑 㻝㻥㻚㻞㻑 㻣㻝㻚㻢㻑 㻜㻚㻡㻑

㻡㻚㻜㻑 㻝㻟㻚㻞㻑 㻤㻜㻚㻡㻑 㻝㻚㻟㻑

㻡㻚㻝㻑 㻝㻟㻚㻝㻑 㻣㻤㻚㻡㻑 㻟㻚㻟㻑

㻤㻚㻜㻑 㻤㻤㻚㻜㻑 㻠㻚㻜㻑

㻣㻚㻤㻑 㻝㻞㻚㻥㻑 㻣㻥㻚㻟㻑

㻠㻚㻡㻑 㻝㻣㻚㻜㻑 㻣㻣㻚㻤㻑 㻜㻚㻢㻑

㻠㻚㻠㻑 㻞㻜㻚㻠㻑 㻣㻠㻚㻡㻑 㻜㻚㻣㻑

㻥㻚㻤㻑 㻝㻟㻚㻜㻑 㻣㻢㻚㻡㻑 㻜㻚㻣㻑

㻠㻚㻟㻑 㻝㻢㻚㻞㻑 㻣㻤㻚㻢㻑 㻜㻚㻥㻑

㻡㻚㻣㻑 㻝㻢㻚㻟㻑 㻣㻡㻚㻠㻑 㻞㻚㻢㻑
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問 12 あなたは、「ゲートキーパー（自殺のサインに気づき、適切な対応を取れる人）」について知っています

か。該当する番号１つに○印をつけてください。 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合
計 

及
台
友
役
割
厮
厤
召

厭
知
叄
叇
厦
召 

役
割
叐
知
只
友
厦
厮
厒

言
葉
叐
聞
厦
叀
厵
叉

厮
厤
召 

知
只
友
厦 

無
回
答 

全体 
回答数 2,879 162 471 2,210 36 

割合 100.0 5.6 16.4 76.8 1.3 

性
別 

男性 回答数 1,280 70 212 982 16 

  割合 100.0 5.5 16.6 76.7 1.3 

女性 回答数 1,583 92 257 1,215 19 

  割合 100.0 5.8 16.2 76.8 1.2 

無回答 回答数 16 0 2 13 1 

  割合 100.0 0.0 12.5 81.3 6.3 

男
性 

10 歳代 回答数 23 0 5 18 0 

  割合 100.0 0.0 21.7 78.3 0.0 

20 歳代 回答数 91 4 14 73 0 

  割合 100.0 4.4 15.4 80.2 0.0 

30 歳代 回答数 147 5 40 102 0 

  割合 100.0 3.4 27.2 69.4 0.0 

40 歳代 回答数 227 14 36 175 2 

  割合 100.0 6.2 15.9 77.1 0.9 

50 歳代 回答数 208 18 40 149 1 

  割合 100.0 8.7 19.2 71.6 0.5 

60 歳代 回答数 303 15 40 244 4 

  割合 100.0 5.0 13.2 80.5 1.3 

70 歳以上 回答数 275 14 36 216 9 

  割合 100.0 5.1 13.1 78.5 3.3 

無回答 回答数 6 0 1 5 0 

  割合 100.0 0.0 16.7 83.3 0.0 

女
性 

10 歳代 回答数 25 0 2 22 1 

  割合 100.0 0.0 8.0 88.0 4.0 

20 歳代 回答数 116 9 15 92 0 

  割合 100.0 7.8 12.9 79.3 0.0 

30 歳代 回答数 176 8 30 137 1 

  割合 100.0 4.5 17.0 77.8 0.6 

40 歳代 回答数 294 13 60 219 2 

  割合 100.0 4.4 20.4 74.5 0.7 

50 歳代 回答数 285 28 37 218 2 

  割合 100.0 9.8 13.0 76.5 0.7 

60 歳代 回答数 327 14 53 257 3 

  割合 100.0 4.3 16.2 78.6 0.9 

70 歳以上 回答数 350 20 57 264 9 

  割合 100.0 5.7 16.3 75.4 2.6 

無回答 回答数 10 0 3 6 1 

  割合 100.0 0.0 30.0 60.0 10.0 
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公共施設について 

	

 施設の利用状況  道の駅で 63.2％、博物館・美術館・動物園で 51.1％ 
	

問 13 長野市の公共施設をどの程度利用していますか。 

また、「利用していない」を選択した方は、利用していない理由として該当する番号に

○印をつけてください。 
	

長野市の公共施設の利用状況は、「週に３回以上」、「月に数回」および「年に数回」の利用

合計で見ると、「道の駅」（63.2％）が６割を超え最も高い。次に、「博物館・美術館・動物園」

（51.1％）、「温泉保養・宿泊施設」（41.9％）、「スポーツ施設」（35.6％）と続いている。	

利用しない理由としては、いずれの施設でも「利用の必要がない」という回答が最も高くなっ

ている。	
	

	
 

※1 平成 25 年度の調査では、（２）の対象施設は、「篠ノ井市民会館・松代文化ホール・コンベンション施設」であった。 

※2 「利用していない」の選択肢は、今回から設けたもので、平成 25 年度の調査では同様の選択肢はなかった。 

㻴㻞㻡㻔㼚㻩㻞㻘㻥㻣㻣㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻞㻘㻤㻣㻥㻕

㻴㻞㻡㻔㼚㻩㻞㻘㻥㻣㻣㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻞㻘㻤㻣㻥㻕

㻴㻞㻡㻔㼚㻩㻞㻘㻥㻣㻣㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻞㻘㻤㻣㻥㻕

㻴㻞㻡㻔㼚㻩㻞㻘㻥㻣㻣㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻞㻘㻤㻣㻥㻕

㻴㻞㻡㻔㼚㻩㻞㻘㻥㻣㻣㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻞㻘㻤㻣㻥㻕

㻴㻞㻡㻔㼚㻩㻞㻘㻥㻣㻣㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻞㻘㻤㻣㻥㻕

㻴㻞㻡㻔㼚㻩㻞㻘㻥㻣㻣㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻞㻘㻤㻣㻥㻕

㻴㻞㻡㻔㼚㻩㻞㻘㻥㻣㻣㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻞㻘㻤㻣㻥㻕

㻴㻞㻡㻔㼚㻩㻞㻘㻥㻣㻣㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻞㻘㻤㻣㻥㻕

㻴㻞㻡㻔㼚㻩㻞㻘㻥㻣㻣㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻞㻘㻤㻣㻥㻕

㻴㻞㻡㻔㼚㻩㻞㻘㻥㻣㻣㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻞㻘㻤㻣㻥㻕

㻴㻞㻡㻔㼚㻩㻞㻘㻥㻣㻣㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻞㻘㻤㻣㻥㻕

㻴㻞㻡㻔㼚㻩㻞㻘㻥㻣㻣㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻞㻘㻤㻣㻥㻕

㻜㻑 㻝㻜㻑 㻞㻜㻑 㻟㻜㻑 㻠㻜㻑 㻡㻜㻑 㻢㻜㻑 㻣㻜㻑 㻤㻜㻑 㻥㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㐌䛻㻟ᅇ௨ୖ ᭶䛻ᩘᅇ ᖺ䛻ᩘᅇ ฼⏝䛧䛶䛔䛺䛔 ↓ᅇ⟅

↓ᅇ⟅䠄฼⏝䛧䛶䛔䛺䛔䜢ྵ䜐䠅

䠄䠍䠅ᕷ❧බẸ㤋䠄ศ㤋䜢ྵ䜐䠅
䚷䚷䚷䞉㞄ಖ㤋䞉ேᶒྠ࿴ᩍ⫱
䚷䚷㻌㻌㞟఍ᡤ䛺䛹

䠄䠎䠅ⱁ⾡㤋䞉ᯇ௦ᩥ໬䝩䞊䝹䞉
䚷䚷㻌ᮾ㒊ᩥ໬䝩䞊䝹䞉䝁䞁䝧䞁
䚷䚷㻌䝅䝵䞁᪋タ

䠄䠏䠅ᅗ᭩㤋

䠄䠐䠅༤≀㤋䞉⨾⾡㤋䞉ື≀ᅬ

䠄䠑䠅ປാ⪅➼⚟♴᪋タ䠄໅ປ㟷
䚷䚷㻌ᑡᖺ䝩䞊䝮䞉ാ䛟ዪᛶ䛾ᐙ
䚷䚷㻌䛺䛹䠅

䠄䠒䠅 Ἠಖ㣴䞉ᐟἩ᪋タ䠄ᯇ௦
䚷䚷㻌Ⲯ䞉䜚䜣䛤䛾䠅䛹䛺‮

䠄䠓䠅䝇䜻䞊ሙ

䠄䠔䠅䜻䝱䞁䝥ሙ
䚷䚷㻌䠄ᡞ㞃䚸㣤⥘䛺䛹䠅

䠄㻥䠅㐨䛾㥐
䚷䚷䠄኱ᒸ䚸ಙᕞ᪂⏫䚸୰᮲䠅

䠄㻝㻜䠅䝇䝫䞊䝒᪋タ䠄ᕷႠయ⫱㤋䚸
䚷䚷㻌㻌ᕷẸ䝥䞊䝹䚸䝬䝺䝑䝖䝂䝹䝣
䚷䚷㻌㻌ሙ䛺䛹䠅

䠄㻝㻝䠅ಖ೺⚟♴᪋タ䠄ಖ೺䝉䞁䝍䞊䞉
䚷䚷㻌㻌㻌䜅䜜䛒䛔⚟♴䝉䞁䝍䞊䛺䛹䠅

䠄㻝㻞䠅ಖ⫱䞉Ꮚ⫱䛶ᨭ᥼᪋タ
䚷䚷㻌㻌䠄䛣䛹䜒ᗈሙ䛺䛹䠅

䠄㻝㻟䠅㧗㱋⪅᪋タ
䚷䚷䚷䠄⪁ே⚟♴䝉䞁䝍䞊䚸
䚷䚷䚷䚷᠁䛾ᐙ䛺䛹䠅

㻜㻚㻣㻑㻜㻚㻣㻑 㻢㻚㻡㻑㻢㻚㻡㻑 㻞㻞㻚㻤㻑㻞㻞㻚㻤㻑 㻢㻠㻚㻢㻑㻢㻠㻚㻢㻑 㻡㻚㻠㻑㻡㻚㻠㻑

㻜㻚㻤㻑㻜㻚㻤㻑 㻤㻚㻢㻑㻤㻚㻢㻑 㻞㻤㻚㻥㻑㻞㻤㻚㻥㻑 㻢㻝㻚㻣㻑㻢㻝㻚㻣㻑

㻜㻚㻤㻑㻜㻚㻤㻑 㻞㻤㻚㻜㻑㻞㻤㻚㻜㻑 㻢㻢㻚㻜㻑㻢㻢㻚㻜㻑 㻡㻚㻞㻑㻡㻚㻞㻑

㻜㻚㻟㻑㻜㻚㻟㻑 㻝㻠㻚㻞㻑㻝㻠㻚㻞㻑 㻤㻡㻚㻡㻑㻤㻡㻚㻡㻑

㻜㻚㻢㻑㻜㻚㻢㻑 㻣㻚㻢㻑㻣㻚㻢㻑 㻞㻡㻚㻝㻑㻞㻡㻚㻝㻑 㻢㻝㻚㻠㻑㻢㻝㻚㻠㻑 㻡㻚㻞㻑㻡㻚㻞㻑

㻜㻚㻣㻑㻜㻚㻣㻑 㻝㻜㻚㻝㻑㻝㻜㻚㻝㻑 㻞㻢㻚㻢㻑㻞㻢㻚㻢㻑 㻢㻞㻚㻢㻑㻢㻞㻚㻢㻑

㻜㻚㻝㻑㻜㻚㻝㻑
㻞㻚㻞㻑㻞㻚㻞㻑 㻠㻤㻚㻤㻑㻠㻤㻚㻤㻑 㻠㻠㻚㻝㻑㻠㻠㻚㻝㻑 㻠㻚㻥㻑㻠㻚㻥㻑

㻜㻚㻝㻑㻜㻚㻝㻑
㻟㻚㻟㻑㻟㻚㻟㻑 㻡㻜㻚㻥㻑㻡㻜㻚㻥㻑 㻠㻡㻚㻣㻑㻠㻡㻚㻣㻑

㻜㻚㻞㻑㻜㻚㻞㻑
㻝㻚㻤㻑㻝㻚㻤㻑 㻡㻚㻢㻑㻡㻚㻢㻑 㻤㻢㻚㻠㻑㻤㻢㻚㻠㻑 㻢㻚㻜㻑㻢㻚㻜㻑

㻜㻚㻞㻑㻜㻚㻞㻑
㻞㻚㻝㻑㻞㻚㻝㻑 㻤㻚㻢㻑㻤㻚㻢㻑 㻤㻥㻚㻝㻑㻤㻥㻚㻝㻑

㻜㻚㻞㻑㻜㻚㻞㻑
㻠㻚㻟㻑㻠㻚㻟㻑 㻟㻣㻚㻠㻑㻟㻣㻚㻠㻑 㻡㻟㻚㻤㻑㻡㻟㻚㻤㻑 㻠㻚㻞㻑㻠㻚㻞㻑

㻜㻚㻢㻑㻜㻚㻢㻑 㻢㻚㻣㻑㻢㻚㻣㻑 㻟㻣㻚㻢㻑㻟㻣㻚㻢㻑 㻡㻡㻚㻞㻑㻡㻡㻚㻞㻑

㻜㻚㻟㻑㻜㻚㻟㻑
㻝㻚㻡㻑㻝㻚㻡㻑 㻝㻥㻚㻞㻑㻝㻥㻚㻞㻑 㻣㻟㻚㻥㻑㻣㻟㻚㻥㻑 㻡㻚㻝㻑㻡㻚㻝㻑

㻜㻚㻟㻑㻜㻚㻟㻑
㻝㻚㻢㻑㻝㻚㻢㻑 㻞㻝㻚㻢㻑㻞㻝㻚㻢㻑 㻣㻢㻚㻢㻑㻣㻢㻚㻢㻑

㻜㻚㻠㻑㻜㻚㻠㻑 㻝㻞㻚㻟㻑㻝㻞㻚㻟㻑 㻤㻝㻚㻤㻑㻤㻝㻚㻤㻑 㻡㻚㻠㻑㻡㻚㻠㻑

㻜㻚㻝㻑㻜㻚㻝㻑
㻜㻚㻠㻑㻜㻚㻠㻑 㻝㻡㻚㻥㻑㻝㻡㻚㻥㻑 㻤㻟㻚㻢㻑㻤㻟㻚㻢㻑

㻜㻚㻠㻑㻜㻚㻠㻑 㻣㻚㻤㻑㻣㻚㻤㻑 㻡㻡㻚㻜㻑㻡㻡㻚㻜㻑 㻟㻞㻚㻥㻑㻟㻞㻚㻥㻑 㻟㻚㻥㻑㻟㻚㻥㻑

㻜㻚㻣㻑㻜㻚㻣㻑 㻣㻚㻥㻑㻣㻚㻥㻑 㻡㻝㻚㻜㻑㻡㻝㻚㻜㻑 㻠㻜㻚㻠㻑㻠㻜㻚㻠㻑

㻝㻚㻞㻑㻝㻚㻞㻑 㻢㻚㻥㻑㻢㻚㻥㻑 㻞㻣㻚㻡㻑㻞㻣㻚㻡㻑 㻡㻥㻚㻥㻑㻡㻥㻚㻥㻑 㻠㻚㻡㻑㻠㻚㻡㻑

㻝㻚㻞㻑㻝㻚㻞㻑 㻣㻚㻤㻑㻣㻚㻤㻑 㻟㻜㻚㻟㻑㻟㻜㻚㻟㻑 㻢㻜㻚㻣㻑㻢㻜㻚㻣㻑

㻜㻚㻞㻑㻜㻚㻞㻑
㻞㻚㻢㻑㻞㻚㻢㻑 㻝㻟㻚㻤㻑㻝㻟㻚㻤㻑 㻣㻤㻚㻟㻑㻣㻤㻚㻟㻑 㻡㻚㻝㻑㻡㻚㻝㻑

㻜㻚㻝㻑㻜㻚㻝㻑
㻟㻚㻜㻑㻟㻚㻜㻑 㻝㻤㻚㻟㻑㻝㻤㻚㻟㻑 㻣㻤㻚㻢㻑㻣㻤㻚㻢㻑

㻜㻚㻢㻑㻜㻚㻢㻑
㻝㻚㻣㻑㻝㻚㻣㻑㻠㻚㻤㻑㻠㻚㻤㻑 㻤㻣㻚㻜㻑㻤㻣㻚㻜㻑 㻡㻚㻤㻑㻡㻚㻤㻑

㻜㻚㻟㻑㻜㻚㻟㻑
㻞㻚㻟㻑㻞㻚㻟㻑 㻣㻚㻞㻑㻣㻚㻞㻑 㻥㻜㻚㻞㻑㻥㻜㻚㻞㻑

㻜㻚㻠㻑㻜㻚㻠㻑
㻞㻚㻝㻑㻞㻚㻝㻑㻟㻚㻤㻑㻟㻚㻤㻑 㻤㻤㻚㻣㻑㻤㻤㻚㻣㻑 㻡㻚㻜㻑㻡㻚㻜㻑

㻜㻚㻠㻑㻜㻚㻠㻑
㻞㻚㻞㻑㻞㻚㻞㻑 㻢㻚㻤㻑㻢㻚㻤㻑 㻥㻜㻚㻢㻑㻥㻜㻚㻢㻑

㻜㻚㻣㻑 㻢㻚㻡㻑 㻞㻞㻚㻤㻑 㻢㻠㻚㻢㻑 㻡㻚㻠㻑

㻜㻚㻤㻑 㻤㻚㻢㻑 㻞㻤㻚㻥㻑 㻢㻝㻚㻣㻑

㻜㻚㻤㻑 㻞㻤㻚㻜㻑 㻢㻢㻚㻜㻑 㻡㻚㻞㻑

㻜㻚㻟㻑 㻝㻠㻚㻞㻑 㻤㻡㻚㻡㻑

㻜㻚㻢㻑 㻣㻚㻢㻑 㻞㻡㻚㻝㻑 㻢㻝㻚㻠㻑 㻡㻚㻞㻑

㻜㻚㻣㻑 㻝㻜㻚㻝㻑 㻞㻢㻚㻢㻑 㻢㻞㻚㻢㻑

㻜㻚㻝㻑
㻞㻚㻞㻑 㻠㻤㻚㻤㻑 㻠㻠㻚㻝㻑 㻠㻚㻥㻑

㻜㻚㻝㻑
㻟㻚㻟㻑 㻡㻜㻚㻥㻑 㻠㻡㻚㻣㻑

㻜㻚㻞㻑
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問 13  あなたは、長野市の公共施設をどの程度利用していますか。 

（１）市立公民館（分館を含む）・隣保館・人権同和教育集会所など 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   
合計 週に３回以上 月に数回 年に数回 利用していない 無回答 

全体 
回答数 2,879 19 187 656 1,861 156 
割合 100.0 0.7 6.5 22.8 64.6 5.4 

性
別 

男性 回答数 1,280 7 63 314 825 71 
  割合 100.0 0.5 4.9 24.5 64.5 5.5 
女性 回答数 1,583 12 123 337 1,028 83 
  割合 100.0 0.8 7.8 21.3 64.9 5.2 
無回答 回答数 16 0 1 5 8 2 
  割合 100.0 0.0 6.3 31.3 50.0 12.5 

年
代 

10 歳代 回答数 48 0 1 6 39 2 
  割合 100.0 0.0 2.1 12.5 81.3 4.2 
20 歳代 回答数 207 1 4 26 170 6 
  割合 100.0 0.5 1.9 12.6 82.1 2.9 
30 歳代 回答数 324 0 9 68 241 6 
  割合 100.0 0.0 2.8 21.0 74.4 1.9 
40 歳代 回答数 522 0 19 147 342 14 
  割合 100.0 0.0 3.6 28.2 65.5 2.7 
50 歳代 回答数 493 0 14 126 342 11 
  割合 100.0 0.0 2.8 25.6 69.4 2.2 
60 歳代 回答数 634 7 57 146 400 24 
  割合 100.0 1.1 9.0 23.0 63.1 3.8 
70 歳以上 回答数 630 10 83 131 314 92 
  割合 100.0 1.6 13.2 20.8 49.8 14.6 
無回答 回答数 21 1 0 6 13 1 
  割合 100.0 4.8 0.0 28.6 61.9 4.8 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 1,037 6 63 200 717 51 
  割合 100.0 0.6 6.1 19.3 69.1 4.9 
市街地周辺地域 回答数 647 6 35 157 409 40 
  割合 100.0 0.9 5.4 24.3 63.2 6.2 
犀南地域 回答数 774 5 49 183 506 31 
  割合 100.0 0.6 6.3 23.6 65.4 4.0 
松代・若穂 回答数 247 2 20 69 137 19 
  割合 100.0 0.8 8.1 27.9 55.5 7.7 
中山間地域 回答数 158 0 20 44 81 13 
  割合 100.0 0.0 12.7 27.8 51.3 8.2 
無回答 回答数 16 0 0 3 11 2 
  割合 100.0 0.0 0.0 18.8 68.8 12.5 

 

（２）芸術館・松代文化ホール・東部文化ホール・コンベンション施設  

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   
合計 週に３回以上 月に数回 年に数回 利用していない 無回答 

全体 
回答数 2,879 1 22 805 1,901 150 
割合 100.0 0.0 0.8 28.0 66.0 5.2 

性
別 

男性 回答数 1,280 1 9 305 897 68 
  割合 100.0 0.1 0.7 23.8 70.1 5.3 
女性 回答数 1,583 0 12 497 994 80 
  割合 100.0 0.0 0.8 31.4 62.8 5.1 
無回答 回答数 16 0 1 3 10 2 
  割合 100.0 0.0 6.3 18.8 62.5 12.5 

年
代 

10 歳代 回答数 48 0 0 13 33 2 
  割合 100.0 0.0 0.0 27.1 68.8 4.2 
20 歳代 回答数 207 0 2 43 158 4 
  割合 100.0 0.0 1.0 20.8 76.3 1.9 
30 歳代 回答数 324 0 0 70 248 6 
  割合 100.0 0.0 0.0 21.6 76.5 1.9 
40 歳代 回答数 522 0 5 150 352 15 
  割合 100.0 0.0 1.0 28.7 67.4 2.9 
50 歳代 回答数 493 0 1 165 314 13 
  割合 100.0 0.0 0.2 33.5 63.7 2.6 
60 歳代 回答数 634 1 8 181 421 23 
  割合 100.0 0.2 1.3 28.5 66.4 3.6 
70 歳以上 回答数 630 0 5 178 363 84 
  割合 100.0 0.0 0.8 28.3 57.6 13.3 
無回答 回答数 21 0 1 5 12 3 
  割合 100.0 0.0 4.8 23.8 57.1 14.3 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 1,037 0 8 309 672 48 
  割合 100.0 0.0 0.8 29.8 64.8 4.6 
市街地周辺地域 回答数 647 0 5 192 419 31 
  割合 100.0 0.0 0.8 29.7 64.8 4.8 
犀南地域 回答数 774 1 7 183 546 37 
  割合 100.0 0.1 0.9 23.6 70.5 4.8 
松代・若穂 回答数 247 0 1 88 140 18 
  割合 100.0 0.0 0.4 35.6 56.7 7.3 
中山間地域 回答数 158 0 1 31 111 15 
  割合 100.0 0.0 0.6 19.6 70.3 9.5 
無回答 回答数 16 0 0 2 13 1 
  割合 100.0 0.0 0.0 12.5 81.3 6.3 
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問 13  あなたは、長野市の公共施設をどの程度利用していますか。 

（３）図書館 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   
合計 週に３回以上 月に数回 年に数回 利用していない 無回答 

全体 
回答数 2,879 18 219 724 1,768 150 
割合 100.0 0.6 7.6 25.1 61.4 5.2 

性
別 

男性 回答数 1,280 10 67 310 829 64 
  割合 100.0 0.8 5.2 24.2 64.8 5.0 
女性 回答数 1,583 8 151 411 931 82 
  割合 100.0 0.5 9.5 26.0 58.8 5.2 
無回答 回答数 16 0 1 3 8 4 
  割合 100.0 0.0 6.3 18.8 50.0 25.0 

年
代 

10 歳代 回答数 48 2 3 23 19 1 
  割合 100.0 4.2 6.3 47.9 39.6 2.1 
20 歳代 回答数 207 1 7 72 124 3 
  割合 100.0 0.5 3.4 34.8 59.9 1.4 
30 歳代 回答数 324 3 33 97 184 7 
  割合 100.0 0.9 10.2 29.9 56.8 2.2 
40 歳代 回答数 522 2 65 161 282 12 
  割合 100.0 0.4 12.5 30.8 54.0 2.3 
50 歳代 回答数 493 3 29 131 317 13 
  割合 100.0 0.6 5.9 26.6 64.3 2.6 
60 歳代 回答数 634 6 35 127 444 22 
  割合 100.0 0.9 5.5 20.0 70.0 3.5 
70 歳以上 回答数 630 1 46 106 388 89 
  割合 100.0 0.2 7.3 16.8 61.6 14.1 
無回答 回答数 21 0 1 7 10 3 
  割合 100.0 0.0 4.8 33.3 47.6 14.3 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 1,037 8 79 305 598 47 
  割合 100.0 0.8 7.6 29.4 57.7 4.5 
市街地周辺地域 回答数 647 2 51 127 435 32 
  割合 100.0 0.3 7.9 19.6 67.2 4.9 
犀南地域 回答数 774 7 58 207 462 40 
  割合 100.0 0.9 7.5 26.7 59.7 5.2 
松代・若穂 回答数 247 1 22 51 158 15 
  割合 100.0 0.4 8.9 20.6 64.0 6.1 
中山間地域 回答数 158 0 8 29 106 15 
  割合 100.0 0.0 5.1 18.4 67.1 9.5 
無回答 回答数 16 0 1 5 9 1 
  割合 100.0 0.0 6.3 31.3 56.3 6.3 

 

（４）博物館・美術館・動物園 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   
合計 週に３回以上 月に数回 年に数回 利用していない 無回答 

全体 
回答数 2,879 3 62 1,405 1,269 140 
割合 100.0 0.1 2.2 48.8 44.1 4.9 

性
別 

男性 回答数 1,280 0 21 595 602 62 
  割合 100.0 0.0 1.6 46.5 47.0 4.8 
女性 回答数 1,583 3 41 804 660 75 
  割合 100.0 0.2 2.6 50.8 41.7 4.7 
無回答 回答数 16 0 0 6 7 3 
  割合 100.0 0.0 0.0 37.5 43.8 18.8 

年
代 

10 歳代 回答数 48 0 0 22 24 2 
  割合 100.0 0.0 0.0 45.8 50.0 4.2 
20 歳代 回答数 207 0 4 105 94 4 
  割合 100.0 0.0 1.9 50.7 45.4 1.9 
30 歳代 回答数 324 0 15 209 95 5 
  割合 100.0 0.0 4.6 64.5 29.3 1.5 
40 歳代 回答数 522 1 18 274 221 8 
  割合 100.0 0.2 3.4 52.5 42.3 1.5 
50 歳代 回答数 493 0 5 224 252 12 
  割合 100.0 0.0 1.0 45.4 51.1 2.4 
60 歳代 回答数 634 2 8 311 292 21 
  割合 100.0 0.3 1.3 49.1 46.1 3.3 
70 歳以上 回答数 630 0 11 254 282 83 
  割合 100.0 0.0 1.7 40.3 44.8 13.2 
無回答 回答数 21 0 1 6 9 5 
  割合 100.0 0.0 4.8 28.6 42.9 23.8 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 1,037 0 32 557 404 44 
  割合 100.0 0.0 3.1 53.7 39.0 4.2 
市街地周辺地域 回答数 647 1 8 294 313 31 
  割合 100.0 0.2 1.2 45.4 48.4 4.8 
犀南地域 回答数 774 1 15 372 352 34 
  割合 100.0 0.1 1.9 48.1 45.5 4.4 
松代・若穂 回答数 247 0 5 111 115 16 
  割合 100.0 0.0 2.0 44.9 46.6 6.5 
中山間地域 回答数 158 1 2 66 75 14 
  割合 100.0 0.6 1.3 41.8 47.5 8.9 
無回答 回答数 16 0 0 5 10 1 
  割合 100.0 0.0 0.0 31.3 62.5 6.3 
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問 13  あなたは、長野市の公共施設をどの程度利用していますか。 

（５）労働者等福祉施設（勤労青少年ホーム・働く女性の家など） 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   
合計 週に３回以上 月に数回 年に数回 利用していない 無回答 

全体 
回答数 2,879 5 51 162 2,488 173 
割合 100.0 0.2 1.8 5.6 86.4 6.0 

性
別 

男性 回答数 1,280 1 7 69 1,122 81 
  割合 100.0 0.1 0.5 5.4 87.7 6.3 
女性 回答数 1,583 4 43 93 1,354 89 
  割合 100.0 0.3 2.7 5.9 85.5 5.6 
無回答 回答数 16 0 1 0 12 3 
  割合 100.0 0.0 6.3 0.0 75.0 18.8 

年
代 

10 歳代 回答数 48 0 0 2 43 3 
  割合 100.0 0.0 0.0 4.2 89.6 6.3 
20 歳代 回答数 207 1 1 6 193 6 
  割合 100.0 0.5 0.5 2.9 93.2 2.9 
30 歳代 回答数 324 0 3 20 294 7 
  割合 100.0 0.0 0.9 6.2 90.7 2.2 
40 歳代 回答数 522 0 9 23 469 21 
  割合 100.0 0.0 1.7 4.4 89.8 4.0 
50 歳代 回答数 493 0 4 33 443 13 
  割合 100.0 0.0 0.8 6.7 89.9 2.6 
60 歳代 回答数 634 2 16 34 555 27 
  割合 100.0 0.3 2.5 5.4 87.5 4.3 
70 歳以上 回答数 630 2 17 42 477 92 
  割合 100.0 0.3 2.7 6.7 75.7 14.6 
無回答 回答数 21 0 1 2 14 4 
  割合 100.0 0.0 4.8 9.5 66.7 19.0 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 1,037 0 22 72 889 54 
  割合 100.0 0.0 2.1 6.9 85.7 5.2 
市街地周辺地域 回答数 647 0 9 31 569 38 
  割合 100.0 0.0 1.4 4.8 87.9 5.9 
犀南地域 回答数 774 5 10 41 675 43 
  割合 100.0 0.6 1.3 5.3 87.2 5.6 
松代・若穂 回答数 247 0 9 13 204 21 
  割合 100.0 0.0 3.6 5.3 82.6 8.5 
中山間地域 回答数 158 0 1 4 138 15 
  割合 100.0 0.0 0.6 2.5 87.3 9.5 
無回答 回答数 16 0 0 1 13 2 
  割合 100.0 0.0 0.0 6.3 81.3 12.5 

 

（６）温泉保養・宿泊施設（松代荘・りんごの湯など） 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   
合計 週に３回以上 月に数回 年に数回 利用していない 無回答 

全体 
回答数 2,879 6 125 1,078 1,550 120 
割合 100.0 0.2 4.3 37.4 53.8 4.2 

性
別 

男性 回答数 1,280 3 63 472 690 52 
  割合 100.0 0.2 4.9 36.9 53.9 4.1 
女性 回答数 1,583 2 60 602 854 65 
  割合 100.0 0.1 3.8 38.0 53.9 4.1 
無回答 回答数 16 1 2 4 6 3 
  割合 100.0 6.3 12.5 25.0 37.5 18.8 

年
代 

10 歳代 回答数 48 0 1 24 21 2 
  割合 100.0 0.0 2.1 50.0 43.8 4.2 
20 歳代 回答数 207 0 17 83 104 3 
  割合 100.0 0.0 8.2 40.1 50.2 1.4 
30 歳代 回答数 324 1 11 120 185 7 
  割合 100.0 0.3 3.4 37.0 57.1 2.2 
40 歳代 回答数 522 0 25 188 299 10 
  割合 100.0 0.0 4.8 36.0 57.3 1.9 
50 歳代 回答数 493 0 15 164 304 10 
  割合 100.0 0.0 3.0 33.3 61.7 2.0 
60 歳代 回答数 634 1 21 237 355 20 
  割合 100.0 0.2 3.3 37.4 56.0 3.2 
70 歳以上 回答数 630 3 32 258 271 66 
  割合 100.0 0.5 5.1 41.0 43.0 10.5 
無回答 回答数 21 1 3 4 11 2 
  割合 100.0 4.8 14.3 19.0 52.4 9.5 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 1,037 3 42 378 575 39 
  割合 100.0 0.3 4.1 36.5 55.4 3.8 
市街地周辺地域 回答数 647 2 33 246 347 19 
  割合 100.0 0.3 5.1 38.0 53.6 2.9 
犀南地域 回答数 774 0 25 274 441 34 
  割合 100.0 0.0 3.2 35.4 57.0 4.4 
松代・若穂 回答数 247 1 17 123 94 12 
  割合 100.0 0.4 6.9 49.8 38.1 4.9 
中山間地域 回答数 158 0 7 52 84 15 
  割合 100.0 0.0 4.4 32.9 53.2 9.5 
無回答 回答数 16 0 1 5 9 1 
  割合 100.0 0.0 6.3 31.3 56.3 6.3 
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問 13  あなたは、長野市の公共施設をどの程度利用していますか。 

（７）スキー場 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   
合計 週に３回以上 月に数回 年に数回 利用していない 無回答 

全体 
回答数 2,879 9 42 552 2,129 147 
割合 100.0 0.3 1.5 19.2 73.9 5.1 

性
別 

男性 回答数 1,280 8 27 281 902 62 
  割合 100.0 0.6 2.1 22.0 70.5 4.8 
女性 回答数 1,583 1 15 270 1,215 82 
  割合 100.0 0.1 0.9 17.1 76.8 5.2 
無回答 回答数 16 0 0 1 12 3 
  割合 100.0 0.0 0.0 6.3 75.0 18.8 

年
代 

10 歳代 回答数 48 0 0 16 30 2 
  割合 100.0 0.0 0.0 33.3 62.5 4.2 
20 歳代 回答数 207 3 4 77 119 4 
  割合 100.0 1.4 1.9 37.2 57.5 1.9 
30 歳代 回答数 324 0 11 129 178 6 
  割合 100.0 0.0 3.4 39.8 54.9 1.9 
40 歳代 回答数 522 2 11 206 291 12 
  割合 100.0 0.4 2.1 39.5 55.7 2.3 
50 歳代 回答数 493 2 7 54 418 12 
  割合 100.0 0.4 1.4 11.0 84.8 2.4 
60 歳代 回答数 634 0 4 51 558 21 
  割合 100.0 0.0 0.6 8.0 88.0 3.3 
70 歳以上 回答数 630 2 5 18 519 86 
  割合 100.0 0.3 0.8 2.9 82.4 13.7 
無回答 回答数 21 0 0 1 16 4 
  割合 100.0 0.0 0.0 4.8 76.2 19.0 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 1,037 2 17 195 774 49 
  割合 100.0 0.2 1.6 18.8 74.6 4.7 
市街地周辺地域 回答数 647 2 7 145 465 28 
  割合 100.0 0.3 1.1 22.4 71.9 4.3 
犀南地域 回答数 774 1 14 146 578 35 
  割合 100.0 0.1 1.8 18.9 74.7 4.5 
松代・若穂 回答数 247 2 1 43 185 16 
  割合 100.0 0.8 0.4 17.4 74.9 6.5 
中山間地域 回答数 158 2 3 20 116 17 
  割合 100.0 1.3 1.9 12.7 73.4 10.8 
無回答 回答数 16 0 0 3 11 2 
  割合 100.0 0.0 0.0 18.8 68.8 12.5 

 

（８）キャンプ場（戸隠、飯綱など） 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   
合計 週に３回以上 月に数回 年に数回 利用していない 無回答 

全体 
回答数 2,879 0 12 355 2,356 156 
割合 100.0 0.0 0.4 12.3 81.8 5.4 

性
別 

男性 回答数 1,280 0 8 169 1,032 71 
  割合 100.0 0.0 0.6 13.2 80.6 5.5 
女性 回答数 1,583 0 4 186 1,311 82 
  割合 100.0 0.0 0.3 11.7 82.8 5.2 
無回答 回答数 16 0 0 0 13 3 
  割合 100.0 0.0 0.0 0.0 81.3 18.8 

年
代 

10 歳代 回答数 48 0 1 10 35 2 
  割合 100.0 0.0 2.1 20.8 72.9 4.2 
20 歳代 回答数 207 0 3 44 156 4 
  割合 100.0 0.0 1.4 21.3 75.4 1.9 
30 歳代 回答数 324 0 1 80 237 6 
  割合 100.0 0.0 0.3 24.7 73.1 1.9 
40 歳代 回答数 522 0 4 123 382 13 
  割合 100.0 0.0 0.8 23.6 73.2 2.5 
50 歳代 回答数 493 0 2 48 431 12 
  割合 100.0 0.0 0.4 9.7 87.4 2.4 
60 歳代 回答数 634 0 0 31 579 24 
  割合 100.0 0.0 0.0 4.9 91.3 3.8 
70 歳以上 回答数 630 0 1 18 521 90 
  割合 100.0 0.0 0.2 2.9 82.7 14.3 
無回答 回答数 21 0 0 1 15 5 
  割合 100.0 0.0 0.0 4.8 71.4 23.8 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 1,037 0 5 127 854 51 
  割合 100.0 0.0 0.5 12.2 82.4 4.9 
市街地周辺地域 回答数 647 0 0 88 529 30 
  割合 100.0 0.0 0.0 13.6 81.8 4.6 
犀南地域 回答数 774 0 5 97 635 37 
  割合 100.0 0.0 0.6 12.5 82.0 4.8 
松代・若穂 回答数 247 0 2 28 198 19 
  割合 100.0 0.0 0.8 11.3 80.2 7.7 
中山間地域 回答数 158 0 0 14 127 17 
  割合 100.0 0.0 0.0 8.9 80.4 10.8 
無回答 回答数 16 0 0 1 13 2 
  割合 100.0 0.0 0.0 6.3 81.3 12.5 
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問 13  あなたは、長野市の公共施設をどの程度利用していますか。 

（９）道の駅（大岡、信州新町、中条） 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   
合計 週に３回以上 月に数回 年に数回 利用していない 無回答 

全体 
回答数 2,879 11 226 1,584 947 111 
割合 100.0 0.4 7.8 55.0 32.9 3.9 

性
別 

男性 回答数 1,280 2 100 737 394 47 
  割合 100.0 0.2 7.8 57.6 30.8 3.7 
女性 回答数 1,583 8 124 841 547 63 
  割合 100.0 0.5 7.8 53.1 34.6 4.0 
無回答 回答数 16 1 2 6 6 1 
  割合 100.0 6.3 12.5 37.5 37.5 6.3 

年
代 

10 歳代 回答数 48 0 3 21 22 2 
  割合 100.0 0.0 6.3 43.8 45.8 4.2 
20 歳代 回答数 207 0 16 106 81 4 
  割合 100.0 0.0 7.7 51.2 39.1 1.9 
30 歳代 回答数 324 1 19 191 108 5 
  割合 100.0 0.3 5.9 59.0 33.3 1.5 
40 歳代 回答数 522 2 29 305 176 10 
  割合 100.0 0.4 5.6 58.4 33.7 1.9 
50 歳代 回答数 493 1 44 277 163 8 
  割合 100.0 0.2 8.9 56.2 33.1 1.6 
60 歳代 回答数 634 2 61 358 196 17 
  割合 100.0 0.3 9.6 56.5 30.9 2.7 
70 歳以上 回答数 630 5 52 316 195 62 
  割合 100.0 0.8 8.3 50.2 31.0 9.8 
無回答 回答数 21 0 2 10 6 3 
  割合 100.0 0.0 9.5 47.6 28.6 14.3 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 1,037 3 87 594 318 35 
  割合 100.0 0.3 8.4 57.3 30.7 3.4 
市街地周辺地域 回答数 647 1 28 312 279 27 
  割合 100.0 0.2 4.3 48.2 43.1 4.2 
犀南地域 回答数 774 2 59 468 222 23 
  割合 100.0 0.3 7.6 60.5 28.7 3.0 
松代・若穂 回答数 247 0 13 128 91 15 
  割合 100.0 0.0 5.3 51.8 36.8 6.1 
中山間地域 回答数 158 5 39 74 31 9 
  割合 100.0 3.2 24.7 46.8 19.6 5.7 
無回答 回答数 16 0 0 8 6 2 
  割合 100.0 0.0 0.0 50.0 37.5 12.5 

 

（10）スポーツ施設（市営体育館、市民プール、マレットゴルフ場など） 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   
合計 週に３回以上 月に数回 年に数回 利用していない 無回答 

全体 
回答数 2,879 34 199 792 1,724 130 
割合 100.0 1.2 6.9 27.5 59.9 4.5 

性
別 

男性 回答数 1,280 17 90 388 729 56 
  割合 100.0 1.3 7.0 30.3 57.0 4.4 
女性 回答数 1,583 17 108 399 987 72 
  割合 100.0 1.1 6.8 25.2 62.3 4.5 
無回答 回答数 16 0 1 5 8 2 
  割合 100.0 0.0 6.3 31.3 50.0 12.5 

年
代 

10 歳代 回答数 48 1 7 17 21 2 
  割合 100.0 2.1 14.6 35.4 43.8 4.2 
20 歳代 回答数 207 1 18 83 101 4 
  割合 100.0 0.5 8.7 40.1 48.8 1.9 
30 歳代 回答数 324 1 21 136 159 7 
  割合 100.0 0.3 6.5 42.0 49.1 2.2 
40 歳代 回答数 522 2 51 209 252 8 
  割合 100.0 0.4 9.8 40.0 48.3 1.5 
50 歳代 回答数 493 6 25 119 334 9 
  割合 100.0 1.2 5.1 24.1 67.7 1.8 
60 歳代 回答数 634 7 31 117 459 20 
  割合 100.0 1.1 4.9 18.5 72.4 3.2 
70 歳以上 回答数 630 16 46 106 386 76 
  割合 100.0 2.5 7.3 16.8 61.3 12.1 
無回答 回答数 21 0 0 5 12 4 
  割合 100.0 0.0 0.0 23.8 57.1 19.0 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 1,037 15 56 293 631 42 
  割合 100.0 1.4 5.4 28.3 60.8 4.1 
市街地周辺地域 回答数 647 3 65 160 394 25 
  割合 100.0 0.5 10.0 24.7 60.9 3.9 
犀南地域 回答数 774 11 45 237 450 31 
  割合 100.0 1.4 5.8 30.6 58.1 4.0 
松代・若穂 回答数 247 3 23 67 138 16 
  割合 100.0 1.2 9.3 27.1 55.9 6.5 
中山間地域 回答数 158 2 10 31 101 14 
  割合 100.0 1.3 6.3 19.6 63.9 8.9 
無回答 回答数 16 0 0 4 10 2 
  割合 100.0 0.0 0.0 25.0 62.5 12.5 
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問 13  あなたは、長野市の公共施設をどの程度利用していますか。 

（11）保健福祉施設（保健センター・ふれあい福祉センターなど） 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   
合計 週に３回以上 月に数回 年に数回 利用していない 無回答 

全体 
回答数 2,879 6 75 397 2,253 148 
割合 100.0 0.2 2.6 13.8 78.3 5.1 

性
別 

男性 回答数 1,280 1 21 133 1,053 72 
  割合 100.0 0.1 1.6 10.4 82.3 5.6 
女性 回答数 1,583 5 54 261 1,190 73 
  割合 100.0 0.3 3.4 16.5 75.2 4.6 
無回答 回答数 16 0 0 3 10 3 
  割合 100.0 0.0 0.0 18.8 62.5 18.8 

年
代 

10 歳代 回答数 48 0 1 1 44 2 
  割合 100.0 0.0 2.1 2.1 91.7 4.2 
20 歳代 回答数 207 1 4 21 176 5 
  割合 100.0 0.5 1.9 10.1 85.0 2.4 
30 歳代 回答数 324 0 11 73 235 5 
  割合 100.0 0.0 3.4 22.5 72.5 1.5 
40 歳代 回答数 522 1 6 84 419 12 
  割合 100.0 0.2 1.1 16.1 80.3 2.3 
50 歳代 回答数 493 0 7 48 427 11 
  割合 100.0 0.0 1.4 9.7 86.6 2.2 
60 歳代 回答数 634 1 14 83 511 25 
  割合 100.0 0.2 2.2 13.1 80.6 3.9 
70 歳以上 回答数 630 3 32 82 430 83 
  割合 100.0 0.5 5.1 13.0 68.3 13.2 
無回答 回答数 21 0 0 5 11 5 
  割合 100.0 0.0 0.0 23.8 52.4 23.8 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 1,037 3 22 141 826 45 
  割合 100.0 0.3 2.1 13.6 79.7 4.3 
市街地周辺地域 回答数 647 0 17 100 501 29 
  割合 100.0 0.0 2.6 15.5 77.4 4.5 
犀南地域 回答数 774 1 18 93 621 41 
  割合 100.0 0.1 2.3 12.0 80.2 5.3 
松代・若穂 回答数 247 2 8 39 181 17 
  割合 100.0 0.8 3.2 15.8 73.3 6.9 
中山間地域 回答数 158 0 9 24 111 14 
  割合 100.0 0.0 5.7 15.2 70.3 8.9 
無回答 回答数 16 0 1 0 13 2 
  割合 100.0 0.0 6.3 0.0 81.3 12.5 

 

（12）保育・子育て支援施設（こども広場など） 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   
合計 週に３回以上 月に数回 年に数回 利用していない 無回答 

全体 
回答数 2,879 18 50 139 2,504 168 
割合 100.0 0.6 1.7 4.8 87.0 5.8 

性
別 

男性 回答数 1,280 3 17 61 1,123 76 
  割合 100.0 0.2 1.3 4.8 87.7 5.9 
女性 回答数 1,583 15 33 77 1,369 89 
  割合 100.0 0.9 2.1 4.9 86.5 5.6 
無回答 回答数 16 0 0 1 12 3 
  割合 100.0 0.0 0.0 6.3 75.0 18.8 

年
代 

10 歳代 回答数 48 0 0 0 46 2 
  割合 100.0 0.0 0.0 0.0 95.8 4.2 
20 歳代 回答数 207 4 9 16 172 6 
  割合 100.0 1.9 4.3 7.7 83.1 2.9 
30 歳代 回答数 324 10 26 53 230 5 
  割合 100.0 3.1 8.0 16.4 71.0 1.5 
40 歳代 回答数 522 2 12 33 462 13 
  割合 100.0 0.4 2.3 6.3 88.5 2.5 
50 歳代 回答数 493 0 2 9 469 13 
  割合 100.0 0.0 0.4 1.8 95.1 2.6 
60 歳代 回答数 634 1 1 16 589 27 
  割合 100.0 0.2 0.2 2.5 92.9 4.3 
70 歳以上 回答数 630 1 0 11 521 97 
  割合 100.0 0.2 0.0 1.7 82.7 15.4 
無回答 回答数 21 0 0 1 15 5 
  割合 100.0 0.0 0.0 4.8 71.4 23.8 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 1,037 5 9 63 903 57 
  割合 100.0 0.5 0.9 6.1 87.1 5.5 
市街地周辺地域 回答数 647 5 19 37 552 34 
  割合 100.0 0.8 2.9 5.7 85.3 5.3 
犀南地域 回答数 774 5 15 29 686 39 
  割合 100.0 0.6 1.9 3.7 88.6 5.0 
松代・若穂 回答数 247 2 4 4 220 17 
  割合 100.0 0.8 1.6 1.6 89.1 6.9 
中山間地域 回答数 158 1 3 6 130 18 
  割合 100.0 0.6 1.9 3.8 82.3 11.4 
無回答 回答数 16 0 0 0 13 3 
  割合 100.0 0.0 0.0 0.0 81.3 18.8 
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問 13  あなたは、長野市の公共施設をどの程度利用していますか。 

（13）高齢者施設（老人福祉センター、憩の家など） 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   
合計 週に３回以上 月に数回 年に数回 利用していない 無回答 

全体 
回答数 2,879 11 60 110 2,554 144 
割合 100.0 0.4 2.1 3.8 88.7 5.0 

性
別 

男性 回答数 1,280 7 18 50 1,138 67 
  割合 100.0 0.5 1.4 3.9 88.9 5.2 
女性 回答数 1,583 4 41 58 1,405 75 
  割合 100.0 0.3 2.6 3.7 88.8 4.7 
無回答 回答数 16 0 1 2 11 2 
  割合 100.0 0.0 6.3 12.5 68.8 12.5 

年
代 

10 歳代 回答数 48 0 0 1 45 2 
  割合 100.0 0.0 0.0 2.1 93.8 4.2 
20 歳代 回答数 207 0 0 4 196 7 
  割合 100.0 0.0 0.0 1.9 94.7 3.4 
30 歳代 回答数 324 0 1 7 310 6 
  割合 100.0 0.0 0.3 2.2 95.7 1.9 
40 歳代 回答数 522 0 2 9 499 12 
  割合 100.0 0.0 0.4 1.7 95.6 2.3 
50 歳代 回答数 493 0 2 3 474 14 
  割合 100.0 0.0 0.4 0.6 96.1 2.8 
60 歳代 回答数 634 3 16 23 568 24 
  割合 100.0 0.5 2.5 3.6 89.6 3.8 
70 歳以上 回答数 630 8 36 61 449 76 
  割合 100.0 1.3 5.7 9.7 71.3 12.1 
無回答 回答数 21 0 3 2 13 3 
  割合 100.0 0.0 14.3 9.5 61.9 14.3 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 1,037 5 18 26 942 46 
  割合 100.0 0.5 1.7 2.5 90.8 4.4 
市街地周辺地域 回答数 647 2 15 40 562 28 
  割合 100.0 0.3 2.3 6.2 86.9 4.3 
犀南地域 回答数 774 3 19 24 691 37 
  割合 100.0 0.4 2.5 3.1 89.3 4.8 
松代・若穂 回答数 247 1 1 13 217 15 
  割合 100.0 0.4 0.4 5.3 87.9 6.1 
中山間地域 回答数 158 0 6 7 129 16 
  割合 100.0 0.0 3.8 4.4 81.6 10.1 
無回答 回答数 16 0 1 0 13 2 
  割合 100.0 0.0 6.3 0.0 81.3 12.5 
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問 13 「利用していない」を選択した方は、＜利用していない理由＞欄（「１」～「10」）にその理由として該

当する番号１つに○印をつけてください。 

（１）市立公民館（分館を含む）・隣保館・人権同和教育集会所など 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合
計 

自
宅
句
勤
務
先
叏
近
厱
双
必
要

叉
去
召
施
設
厮
友
厦 

駐
車
場
厮
少
友
厦
厒
交
通
機
関

厮
友
厱
厒
行
厯
双
厱
厦 

必
要
友
時
間
双
利
用
又
厯
友
厦 

同
呎
吪
吐
内
容
句
利
用
方
法
厮

分
厭
只
友
厦 

施
設
厮
古
厱
厒
設
備
厮
整
叄
叇

厦
友
厦 

利
用
料
金
厮
高
厦 

県
呍
近
隣
市
町
村
叏
施
設
可
利

用
厹
叇
厦
召 

民
間
施
設
可
利
用
厹
叇
厦
召 

利
用
叏
必
要
厮
友
厦 

厾
叏
他 

無
回
答 

全体 
回答数 1,861 43 19 33 96 4 1 8 11 1,447 48 151 

割合 100.0 2.3 1.0 1.8 5.2 0.2 0.1 0.4 0.6 77.8 2.6 8.1 

性
別 

男性 回答数 825 21 9 10 36 1 1 1 5 659 21 61 

  割合 100.0 2.5 1.1 1.2 4.4 0.1 0.1 0.1 0.6 79.9 2.5 7.4 

女性 回答数 1,028 21 10 23 59 3 0 7 6 784 27 88 

  割合 100.0 2.0 1.0 2.2 5.7 0.3 0.0 0.7 0.6 76.3 2.6 8.6 

無回答 回答数 8 1 0 0 1 0 0 0 0 4 0 2 

  割合 100.0 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 25.0 

年
代 

10 歳代 回答数 39 1 0 0 1 0 0 0 0 36 1 0 

  割合 100.0 2.6 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 92.3 2.6 0.0 

20 歳代 回答数 170 1 2 3 5 0 0 0 1 143 4 11 

  割合 100.0 0.6 1.2 1.8 2.9 0.0 0.0 0.0 0.6 84.1 2.4 6.5 

30 歳代 回答数 241 2 3 3 10 0 0 0 0 207 4 12 

  割合 100.0 0.8 1.2 1.2 4.1 0.0 0.0 0.0 0.0 85.9 1.7 5.0 

40 歳代 回答数 342 7 2 1 17 3 0 0 1 290 2 19 

  割合 100.0 2.0 0.6 0.3 5.0 0.9 0.0 0.0 0.3 84.8 0.6 5.6 

50 歳代 回答数 342 7 0 11 18 0 0 0 1 274 9 22 

  割合 100.0 2.0 0.0 3.2 5.3 0.0 0.0 0.0 0.3 80.1 2.6 6.4 

60 歳代 回答数 400 12 5 6 30 0 0 3 6 290 15 33 

  割合 100.0 3.0 1.3 1.5 7.5 0.0 0.0 0.8 1.5 72.5 3.8 8.3 

70 歳以上 回答数 314 12 7 9 14 1 1 3 2 201 12 52 

  割合 100.0 3.8 2.2 2.9 4.5 0.3 0.3 1.0 0.6 64.0 3.8 16.6 

無回答 回答数 13 1 0 0 1 0 0 2 0 6 1 2 

  割合 100.0 7.7 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 15.4 0.0 46.2 7.7 15.4 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 717 12 6 13 44 3 0 2 3 569 17 48 

  割合 100.0 1.7 0.8 1.8 6.1 0.4 0.0 0.3 0.4 79.4 2.4 6.7 

市街地周辺地域 回答数 409 9 4 12 15 0 1 1 2 324 8 33 

  割合 100.0 2.2 1.0 2.9 3.7 0.0 0.2 0.2 0.5 79.2 2.0 8.1 

犀南地域 回答数 506 12 4 6 24 1 0 4 4 391 15 45 

  割合 100.0 2.4 0.8 1.2 4.7 0.2 0.0 0.8 0.8 77.3 3.0 8.9 

松代・若穂 回答数 137 4 3 2 8 0 0 1 1 101 6 11 

  割合 100.0 2.9 2.2 1.5 5.8 0.0 0.0 0.7 0.7 73.7 4.4 8.0 

中山間地域 回答数 81 5 2 0 5 0 0 0 1 53 2 13 

  割合 100.0 6.2 2.5 0.0 6.2 0.0 0.0 0.0 1.2 65.4 2.5 16.0 

無回答 回答数 11 1 0 0 0 0 0 0 0 9 0 1 

  割合 100.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 81.8 0.0 9.1 
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問 13 「利用していない」を選択した方は、＜利用していない理由＞欄（「１」～「10」）にその理由として該

当する番号１つに○印をつけてください。 

（２）芸術館・松代文化ホール・東部文化ホール・コンベンション施設 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合
計 

自
宅
句
勤
務
先
叏
近
厱
双
必
要

叉
去
召
施
設
厮
友
厦 

駐
車
場
厮
少
友
厦
厒
交
通
機
関

厮
友
厱
厒
行
厯
双
厱
厦 

必
要
友
時
間
双
利
用
又
厯
友
厦 

同
呎
吪
吐
内
容
句
利
用
方
法
厮

分
厭
只
友
厦 

施
設
厮
古
厱
厒
設
備
厮
整
叄
叇
厦

友
厦 

利
用
料
金
厮
高
厦 

県
呍
近
隣
市
町
村
叏
施
設
可
利

用
厹
叇
厦
召 

民
間
施
設
可
利
用
厹
叇
厦
召 

利
用
叏
必
要
厮
友
厦 

厾
叏
他 

無
回
答 

全体 
回答数 1,901 83 31 40 91 1 11 14 13 1,378 61 178 

割合 100.0 4.4 1.6 2.1 4.8 0.1 0.6 0.7 0.7 72.5 3.2 9.4 

性
別 

男性 回答数 897 34 10 15 41 0 2 6 5 675 23 86 

  割合 100.0 3.8 1.1 1.7 4.6 0.0 0.2 0.7 0.6 75.3 2.6 9.6 

女性 回答数 994 49 20 25 50 1 8 7 8 699 38 89 

  割合 100.0 4.9 2.0 2.5 5.0 0.1 0.8 0.7 0.8 70.3 3.8 9.0 

無回答 回答数 10 0 1 0 0 0 1 1 0 4 0 3 

  割合 100.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 10.0 10.0 0.0 40.0 0.0 30.0 

年
代 

10 歳代 回答数 33 1 0 0 0 0 0 0 0 30 2 0 

  割合 100.0 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 90.9 6.1 0.0 

20 歳代 回答数 158 3 3 3 7 1 1 0 0 123 4 13 

  割合 100.0 1.9 1.9 1.9 4.4 0.6 0.6 0.0 0.0 77.8 2.5 8.2 

30 歳代 回答数 248 8 1 4 13 0 1 0 0 204 5 12 

  割合 100.0 3.2 0.4 1.6 5.2 0.0 0.4 0.0 0.0 82.3 2.0 4.8 

40 歳代 回答数 352 12 0 5 18 0 3 1 1 284 8 20 

  割合 100.0 3.4 0.0 1.4 5.1 0.0 0.9 0.3 0.3 80.7 2.3 5.7 

50 歳代 回答数 314 16 2 13 15 0 1 1 2 224 11 29 

  割合 100.0 5.1 0.6 4.1 4.8 0.0 0.3 0.3 0.6 71.3 3.5 9.2 

60 歳代 回答数 421 15 12 5 23 0 4 5 5 294 18 40 

  割合 100.0 3.6 2.9 1.2 5.5 0.0 1.0 1.2 1.2 69.8 4.3 9.5 

70 歳以上 回答数 363 27 13 10 14 0 1 6 5 213 12 62 

  割合 100.0 7.4 3.6 2.8 3.9 0.0 0.3 1.7 1.4 58.7 3.3 17.1 

無回答 回答数 12 1 0 0 1 0 0 1 0 6 1 2 

  割合 100.0 8.3 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 8.3 0.0 50.0 8.3 16.7 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 672 13 6 16 44 1 6 1 3 503 19 60 

  割合 100.0 1.9 0.9 2.4 6.5 0.1 0.9 0.1 0.4 74.9 2.8 8.9 

市街地周辺地域 回答数 419 15 4 7 19 0 3 6 3 301 15 46 

  割合 100.0 3.6 1.0 1.7 4.5 0.0 0.7 1.4 0.7 71.8 3.6 11.0 

犀南地域 回答数 546 35 15 11 20 0 2 4 5 394 16 44 

  割合 100.0 6.4 2.7 2.0 3.7 0.0 0.4 0.7 0.9 72.2 2.9 8.1 

松代・若穂 回答数 140 4 2 4 6 0 0 0 0 103 7 14 

  割合 100.0 2.9 1.4 2.9 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 73.6 5.0 10.0 

中山間地域 回答数 111 16 4 2 1 0 0 2 1 69 4 12 

  割合 100.0 14.4 3.6 1.8 0.9 0.0 0.0 1.8 0.9 62.2 3.6 10.8 

無回答 回答数 13 0 0 0 1 0 0 1 1 8 0 2 

  割合 100.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 7.7 7.7 61.5 0.0 15.4 
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問 13 「利用していない」を選択した方は、＜利用していない理由＞欄（「１」～「10」）にその理由として該

当する番号１つに○印をつけてください。 

（３）図書館 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合
計 

自
宅
句
勤
務
先
叏
近
厱
双
必
要

叉
去
召
施
設
厮
友
厦 

駐
車
場
厮
少
友
厦
厒
交
通
機
関

厮
友
厱
厒
行
厯
双
厱
厦 

必
要
友
時
間
双
利
用
又
厯
友
厦 

同
呎
吪
吐
内
容
句
利
用
方
法
厮

分
厭
只
友
厦 

施
設
厮
古
厱
厒
設
備
厮
整
叄
叇
厦

友
厦 

利
用
料
金
厮
高
厦 

県
呍
近
隣
市
町
村
叏
施
設
可
利

用
厹
叇
厦
召 

民
間
施
設
可
利
用
厹
叇
厦
召 

利
用
叏
必
要
厮
友
厦 

厾
叏
他 

無
回
答 

全体 
回答数 1,768 181 71 79 39 6 1 10 9 1,125 82 165 

割合 100.0 10.2 4.0 4.5 2.2 0.3 0.1 0.6 0.5 63.6 4.6 9.3 

性
別 

男性 回答数 829 66 27 36 15 2 1 6 4 561 36 75 

  割合 100.0 8.0 3.3 4.3 1.8 0.2 0.1 0.7 0.5 67.7 4.3 9.0 

女性 回答数 931 115 42 43 24 3 0 4 5 562 44 89 

  割合 100.0 12.4 4.5 4.6 2.6 0.3 0.0 0.4 0.5 60.4 4.7 9.6 

無回答 回答数 8 0 2 0 0 1 0 0 0 2 2 1 

  割合 100.0 0.0 25.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 12.5 

年
代 

10 歳代 回答数 19 3 0 0 0 0 0 0 0 12 4 0 

  割合 100.0 15.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 63.2 21.1 0.0 

20 歳代 回答数 124 12 1 9 2 0 0 1 0 83 5 11 

  割合 100.0 9.7 0.8 7.3 1.6 0.0 0.0 0.8 0.0 66.9 4.0 8.9 

30 歳代 回答数 184 17 8 7 2 1 0 0 1 128 6 14 

  割合 100.0 9.2 4.3 3.8 1.1 0.5 0.0 0.0 0.5 69.6 3.3 7.6 

40 歳代 回答数 282 29 10 17 7 2 0 0 1 190 7 19 

  割合 100.0 10.3 3.5 6.0 2.5 0.7 0.0 0.0 0.4 67.4 2.5 6.7 

50 歳代 回答数 317 35 16 18 6 1 0 2 2 208 8 21 

  割合 100.0 11.0 5.0 5.7 1.9 0.3 0.0 0.6 0.6 65.6 2.5 6.6 

60 歳代 回答数 444 43 17 18 11 1 0 6 2 275 34 37 

  割合 100.0 9.7 3.8 4.1 2.5 0.2 0.0 1.4 0.5 61.9 7.7 8.3 

70 歳以上 回答数 388 41 19 10 11 0 1 1 3 225 15 62 

  割合 100.0 10.6 4.9 2.6 2.8 0.0 0.3 0.3 0.8 58.0 3.9 16.0 

無回答 回答数 10 1 0 0 0 1 0 0 0 4 3 1 

  割合 100.0 10.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 40.0 30.0 10.0 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 598 34 25 31 17 4 0 3 5 393 29 57 

  割合 100.0 5.7 4.2 5.2 2.8 0.7 0.0 0.5 0.8 65.7 4.8 9.5 

市街地周辺地域 回答数 435 64 21 12 5 0 1 4 2 265 18 43 

  割合 100.0 14.7 4.8 2.8 1.1 0.0 0.2 0.9 0.5 60.9 4.1 9.9 

犀南地域 回答数 462 40 19 21 12 1 0 2 2 305 19 41 

  割合 100.0 8.7 4.1 4.5 2.6 0.2 0.0 0.4 0.4 66.0 4.1 8.9 

松代・若穂 回答数 158 28 4 9 3 1 0 1 0 87 9 16 

  割合 100.0 17.7 2.5 5.7 1.9 0.6 0.0 0.6 0.0 55.1 5.7 10.1 

中山間地域 回答数 106 15 2 6 2 0 0 0 0 68 6 7 

  割合 100.0 14.2 1.9 5.7 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 64.2 5.7 6.6 

無回答 回答数 9 0 0 0 0 0 0 0 0 7 1 1 

  割合 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 77.8 11.1 11.1 
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問 13 「利用していない」を選択した方は、＜利用していない理由＞欄（「１」～「10」）にその理由として該

当する番号１つに○印をつけてください。 

（４）博物館・美術館・動物園 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合
計 

自
宅
句
勤
務
先
叏
近
厱
双
必
要

叉
去
召
施
設
厮
友
厦 

駐
車
場
厮
少
友
厦
厒
交
通
機
関

厮
友
厱
厒
行
厯
双
厱
厦 

必
要
友
時
間
双
利
用
又
厯
友
厦 

同
呎
吪
吐
内
容
句
利
用
方
法
厮

分
厭
只
友
厦 

施
設
厮
古
厱
厒
設
備
厮
整
叄
叇
厦

友
厦 

利
用
料
金
厮
高
厦 

県
呍
近
隣
市
町
村
叏
施
設
可
利

用
厹
叇
厦
召 

民
間
施
設
可
利
用
厹
叇
厦
召 

利
用
叏
必
要
厮
友
厦 

厾
叏
他 

無
回
答 

全体 
回答数 1,269 107 21 46 25 14 17 10 10 800 79 140 

割合 100.0 8.4 1.7 3.6 2.0 1.1 1.3 0.8 0.8 63.0 6.2 11.0 

性
別 

男性 回答数 602 50 8 23 14 6 3 3 4 400 29 62 

  割合 100.0 8.3 1.3 3.8 2.3 1.0 0.5 0.5 0.7 66.4 4.8 10.3 

女性 回答数 660 57 13 23 11 8 14 7 5 398 49 75 

  割合 100.0 8.6 2.0 3.5 1.7 1.2 2.1 1.1 0.8 60.3 7.4 11.4 

無回答 回答数 7 0 0 0 0 0 0 0 1 2 1 3 

  割合 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 28.6 14.3 42.9 

年
代 

10 歳代 回答数 24 1 0 2 0 0 0 0 0 17 2 2 

  割合 100.0 4.2 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 70.8 8.3 8.3 

20 歳代 回答数 94 3 0 3 3 1 0 3 0 67 6 8 

  割合 100.0 3.2 0.0 3.2 3.2 1.1 0.0 3.2 0.0 71.3 6.4 8.5 

30 歳代 回答数 95 7 2 1 2 1 1 0 3 66 6 6 

  割合 100.0 7.4 2.1 1.1 2.1 1.1 1.1 0.0 3.2 69.5 6.3 6.3 

40 歳代 回答数 221 14 4 11 4 5 2 3 2 146 12 18 

  割合 100.0 6.3 1.8 5.0 1.8 2.3 0.9 1.4 0.9 66.1 5.4 8.1 

50 歳代 回答数 252 26 3 11 3 6 6 2 2 162 12 19 

  割合 100.0 10.3 1.2 4.4 1.2 2.4 2.4 0.8 0.8 64.3 4.8 7.5 

60 歳代 回答数 292 25 5 12 7 1 6 2 0 171 25 38 

  割合 100.0 8.6 1.7 4.1 2.4 0.3 2.1 0.7 0.0 58.6 8.6 13.0 

70 歳以上 回答数 282 31 7 6 6 0 2 0 2 166 14 48 

  割合 100.0 11.0 2.5 2.1 2.1 0.0 0.7 0.0 0.7 58.9 5.0 17.0 

無回答 回答数 9 0 0 0 0 0 0 0 1 5 2 1 

  割合 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 55.6 22.2 11.1 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 404 22 4 13 8 4 4 4 6 265 29 45 

  割合 100.0 5.4 1.0 3.2 2.0 1.0 1.0 1.0 1.5 65.6 7.2 11.1 

市街地周辺地域 回答数 313 31 7 9 2 4 4 5 3 194 16 38 

  割合 100.0 9.9 2.2 2.9 0.6 1.3 1.3 1.6 1.0 62.0 5.1 12.1 

犀南地域 回答数 352 28 5 14 10 4 8 1 0 228 19 35 

  割合 100.0 8.0 1.4 4.0 2.8 1.1 2.3 0.3 0.0 64.8 5.4 9.9 

松代・若穂 回答数 115 16 2 6 5 0 1 0 1 66 7 11 

  割合 100.0 13.9 1.7 5.2 4.3 0.0 0.9 0.0 0.9 57.4 6.1 9.6 

中山間地域 回答数 75 10 3 4 0 1 0 0 0 41 7 9 

  割合 100.0 13.3 4.0 5.3 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 54.7 9.3 12.0 

無回答 回答数 10 0 0 0 0 1 0 0 0 6 1 2 

  割合 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 60.0 10.0 20.0 
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問 13 「利用していない」を選択した方は、＜利用していない理由＞欄（「１」～「10」）にその理由として該

当する番号１つに○印をつけてください。 

（５）労働者等福祉施設（勤労青少年ホーム・働く女性の家など） 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合
計 

自
宅
句
勤
務
先
叏
近
厱
双
必
要

叉
去
召
施
設
厮
友
厦 

駐
車
場
厮
少
友
厦
厒
交
通
機
関

厮
友
厱
厒
行
厯
双
厱
厦 

必
要
友
時
間
双
利
用
又
厯
友
厦 

同
呎
吪
吐
内
容
句
利
用
方
法
厮

分
厭
只
友
厦 

施
設
厮
古
厱
厒
設
備
厮
整
叄
叇
厦

友
厦 

利
用
料
金
厮
高
厦 

県
呍
近
隣
市
町
村
叏
施
設
可
利

用
厹
叇
厦
召 

民
間
施
設
可
利
用
厹
叇
厦
召 

利
用
叏
必
要
厮
友
厦 

厾
叏
他 

無
回
答 

全体 
回答数 2,488 93 20 68 127 6 3 7 18 1,851 68 227 

割合 100.0 3.7 0.8 2.7 5.1 0.2 0.1 0.3 0.7 74.4 2.7 9.1 

性
別 

男性 回答数 1,122 24 5 16 46 2 2 0 2 900 27 98 

  割合 100.0 2.1 0.4 1.4 4.1 0.2 0.2 0.0 0.2 80.2 2.4 8.7 

女性 回答数 1,354 69 15 52 80 3 1 7 16 944 41 126 

  割合 100.0 5.1 1.1 3.8 5.9 0.2 0.1 0.5 1.2 69.7 3.0 9.3 

無回答 回答数 12 0 0 0 1 1 0 0 0 7 0 3 

  割合 100.0 0.0 0.0 0.0 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0 58.3 0.0 25.0 

年
代 

10 歳代 回答数 43 1 0 0 2 0 1 0 0 38 1 0 

  割合 100.0 2.3 0.0 0.0 4.7 0.0 2.3 0.0 0.0 88.4 2.3 0.0 

20 歳代 回答数 193 2 0 3 6 0 0 1 1 163 3 14 

  割合 100.0 1.0 0.0 1.6 3.1 0.0 0.0 0.5 0.5 84.5 1.6 7.3 

30 歳代 回答数 294 7 1 8 27 1 0 0 1 227 6 16 

  割合 100.0 2.4 0.3 2.7 9.2 0.3 0.0 0.0 0.3 77.2 2.0 5.4 

40 歳代 回答数 469 8 2 16 34 2 0 0 2 365 9 31 

  割合 100.0 1.7 0.4 3.4 7.2 0.4 0.0 0.0 0.4 77.8 1.9 6.6 

50 歳代 回答数 443 20 2 15 23 1 1 1 1 342 9 28 

  割合 100.0 4.5 0.5 3.4 5.2 0.2 0.2 0.2 0.2 77.2 2.0 6.3 

60 歳代 回答数 555 25 4 17 25 0 0 1 4 404 22 53 

  割合 100.0 4.5 0.7 3.1 4.5 0.0 0.0 0.2 0.7 72.8 4.0 9.5 

70 歳以上 回答数 477 29 11 8 10 1 1 4 9 304 17 83 

  割合 100.0 6.1 2.3 1.7 2.1 0.2 0.2 0.8 1.9 63.7 3.6 17.4 

無回答 回答数 14 1 0 1 0 1 0 0 0 8 1 2 

  割合 100.0 7.1 0.0 7.1 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 57.1 7.1 14.3 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 889 17 6 27 54 2 0 5 8 680 22 68 

  割合 100.0 1.9 0.7 3.0 6.1 0.2 0.0 0.6 0.9 76.5 2.5 7.6 

市街地周辺地域 回答数 569 24 5 13 19 2 0 1 4 428 15 58 

  割合 100.0 4.2 0.9 2.3 3.3 0.4 0.0 0.2 0.7 75.2 2.6 10.2 

犀南地域 回答数 675 28 5 22 41 0 2 1 2 493 18 63 

  割合 100.0 4.1 0.7 3.3 6.1 0.0 0.3 0.1 0.3 73.0 2.7 9.3 

松代・若穂 回答数 204 10 2 6 7 2 1 0 3 147 9 17 

  割合 100.0 4.9 1.0 2.9 3.4 1.0 0.5 0.0 1.5 72.1 4.4 8.3 

中山間地域 回答数 138 13 2 0 5 0 0 0 1 94 4 19 

  割合 100.0 9.4 1.4 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 0.7 68.1 2.9 13.8 

無回答 回答数 13 1 0 0 1 0 0 0 0 9 0 2 

  割合 100.0 7.7 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 69.2 0.0 15.4 
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問 13 「利用していない」を選択した方は、＜利用していない理由＞欄（「１」～「10」）にその理由として該

当する番号１つに○印をつけてください。 

（６）温泉保養・宿泊施設（松代荘・りんごの湯など） 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合
計 

自
宅
句
勤
務
先
叏
近
厱
双
必
要

叉
去
召
施
設
厮
友
厦 

駐
車
場
厮
少
友
厦
厒
交
通
機
関

厮
友
厱
厒
行
厯
双
厱
厦 

必
要
友
時
間
双
利
用
又
厯
友
厦 

同
呎
吪
吐
内
容
句
利
用
方
法
厮

分
厭
只
友
厦 

施
設
厮
古
厱
厒
設
備
厮
整
叄
叇
厦

友
厦 

利
用
料
金
厮
高
厦 

県
呍
近
隣
市
町
村
叏
施
設
可
利

用
厹
叇
厦
召 

民
間
施
設
可
利
用
厹
叇
厦
召 

利
用
叏
必
要
厮
友
厦 

厾
叏
他 

無
回
答 

全体 
回答数 1,550 108 23 44 47 9 23 14 173 899 67 143 

割合 100.0 7.0 1.5 2.8 3.0 0.6 1.5 0.9 11.2 58.0 4.3 9.2 

性
別 

男性 回答数 690 49 6 19 22 4 9 7 73 417 16 68 

  割合 100.0 7.1 0.9 2.8 3.2 0.6 1.3 1.0 10.6 60.4 2.3 9.9 

女性 回答数 854 59 17 25 25 4 14 7 100 480 51 72 

  割合 100.0 6.9 2.0 2.9 2.9 0.5 1.6 0.8 11.7 56.2 6.0 8.4 

無回答 回答数 6 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 3 

  割合 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 50.0 

年
代 

10 歳代 回答数 21 0 0 1 0 0 2 1 0 15 2 0 

  割合 100.0 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 9.5 4.8 0.0 71.4 9.5 0.0 

20 歳代 回答数 104 7 0 3 2 1 0 0 2 77 4 8 

  割合 100.0 6.7 0.0 2.9 1.9 1.0 0.0 0.0 1.9 74.0 3.8 7.7 

30 歳代 回答数 185 10 2 5 5 1 6 1 11 123 9 12 

  割合 100.0 5.4 1.1 2.7 2.7 0.5 3.2 0.5 5.9 66.5 4.9 6.5 

40 歳代 回答数 299 26 3 9 13 1 2 6 36 179 7 17 

  割合 100.0 8.7 1.0 3.0 4.3 0.3 0.7 2.0 12.0 59.9 2.3 5.7 

50 歳代 回答数 304 20 2 7 5 2 5 3 53 174 13 20 

  割合 100.0 6.6 0.7 2.3 1.6 0.7 1.6 1.0 17.4 57.2 4.3 6.6 

60 歳代 回答数 355 27 8 15 16 3 6 2 45 178 18 37 

  割合 100.0 7.6 2.3 4.2 4.5 0.8 1.7 0.6 12.7 50.1 5.1 10.4 

70 歳以上 回答数 271 17 8 4 6 0 2 1 26 148 13 46 

  割合 100.0 6.3 3.0 1.5 2.2 0.0 0.7 0.4 9.6 54.6 4.8 17.0 

無回答 回答数 11 1 0 0 0 1 0 0 0 5 1 3 

  割合 100.0 9.1 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 45.5 9.1 27.3 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 575 42 8 15 23 4 6 8 68 322 32 47 

  割合 100.0 7.3 1.4 2.6 4.0 0.7 1.0 1.4 11.8 56.0 5.6 8.2 

市街地周辺地域 回答数 347 25 5 10 6 0 4 4 35 204 13 41 

  割合 100.0 7.2 1.4 2.9 1.7 0.0 1.2 1.2 10.1 58.8 3.7 11.8 

犀南地域 回答数 441 28 8 11 14 4 8 2 49 267 15 35 

  割合 100.0 6.3 1.8 2.5 3.2 0.9 1.8 0.5 11.1 60.5 3.4 7.9 

松代・若穂 回答数 94 1 0 5 3 1 3 0 11 59 4 7 

  割合 100.0 1.1 0.0 5.3 3.2 1.1 3.2 0.0 11.7 62.8 4.3 7.4 

中山間地域 回答数 84 12 2 3 1 0 1 0 9 43 3 10 

  割合 100.0 14.3 2.4 3.6 1.2 0.0 1.2 0.0 10.7 51.2 3.6 11.9 

無回答 回答数 9 0 0 0 0 0 1 0 1 4 0 3 

  割合 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1 44.4 0.0 33.3 
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問 13 「利用していない」を選択した方は、＜利用していない理由＞欄（「１」～「10」）にその理由として該

当する番号１つに○印をつけてください。 

（７）スキー場 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合
計 

自
宅
句
勤
務
先
叏
近
厱
双
必
要

叉
去
召
施
設
厮
友
厦 

駐
車
場
厮
少
友
厦
厒
交
通
機
関

厮
友
厱
厒
行
厯
双
厱
厦 

必
要
友
時
間
双
利
用
又
厯
友
厦 

同
呎
吪
吐
内
容
句
利
用
方
法
厮

分
厭
只
友
厦 

施
設
厮
古
厱
厒
設
備
厮
整
叄
叇
厦

友
厦 

利
用
料
金
厮
高
厦 

県
呍
近
隣
市
町
村
叏
施
設
可
利

用
厹
叇
厦
召 

民
間
施
設
可
利
用
厹
叇
厦
召 

利
用
叏
必
要
厮
友
厦 

厾
叏
他 

無
回
答 

全体 
回答数 2,129 55 13 20 11 6 27 21 18 1,644 124 190 

割合 100.0 2.6 0.6 0.9 0.5 0.3 1.3 1.0 0.8 77.2 5.8 8.9 

性
別 

男性 回答数 902 23 5 11 5 4 12 9 7 687 47 92 

  割合 100.0 2.5 0.6 1.2 0.6 0.4 1.3 1.0 0.8 76.2 5.2 10.2 

女性 回答数 1,215 31 8 9 6 2 14 12 11 950 76 96 

  割合 100.0 2.6 0.7 0.7 0.5 0.2 1.2 1.0 0.9 78.2 6.3 7.9 

無回答 回答数 12 1 0 0 0 0 1 0 0 7 1 2 

  割合 100.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 58.3 8.3 16.7 

年
代 

10 歳代 回答数 30 1 2 0 0 0 2 1 0 22 2 0 

  割合 100.0 3.3 6.7 0.0 0.0 0.0 6.7 3.3 0.0 73.3 6.7 0.0 

20 歳代 回答数 119 4 0 2 0 0 5 5 0 91 5 7 

  割合 100.0 3.4 0.0 1.7 0.0 0.0 4.2 4.2 0.0 76.5 4.2 5.9 

30 歳代 回答数 178 7 1 3 3 4 4 5 4 129 8 10 

  割合 100.0 3.9 0.6 1.7 1.7 2.2 2.2 2.8 2.2 72.5 4.5 5.6 

40 歳代 回答数 291 13 3 5 1 0 7 1 4 225 13 19 

  割合 100.0 4.5 1.0 1.7 0.3 0.0 2.4 0.3 1.4 77.3 4.5 6.5 

50 歳代 回答数 418 10 1 4 2 2 3 6 5 333 23 29 

  割合 100.0 2.4 0.2 1.0 0.5 0.5 0.7 1.4 1.2 79.7 5.5 6.9 

60 歳代 回答数 558 9 2 5 3 0 3 2 4 453 28 49 

  割合 100.0 1.6 0.4 0.9 0.5 0.0 0.5 0.4 0.7 81.2 5.0 8.8 

70 歳以上 回答数 519 11 4 1 2 0 2 1 1 380 43 74 

  割合 100.0 2.1 0.8 0.2 0.4 0.0 0.4 0.2 0.2 73.2 8.3 14.3 

無回答 回答数 16 0 0 0 0 0 1 0 0 11 2 2 

  割合 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 68.8 12.5 12.5 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 774 16 4 4 6 2 8 7 4 607 55 61 

  割合 100.0 2.1 0.5 0.5 0.8 0.3 1.0 0.9 0.5 78.4 7.1 7.9 

市街地周辺地域 回答数 465 13 1 4 0 2 7 6 3 356 24 49 

  割合 100.0 2.8 0.2 0.9 0.0 0.4 1.5 1.3 0.6 76.6 5.2 10.5 

犀南地域 回答数 578 16 4 9 3 2 11 6 7 446 22 52 

  割合 100.0 2.8 0.7 1.6 0.5 0.3 1.9 1.0 1.2 77.2 3.8 9.0 

松代・若穂 回答数 185 4 1 3 2 0 1 1 2 139 17 15 

  割合 100.0 2.2 0.5 1.6 1.1 0.0 0.5 0.5 1.1 75.1 9.2 8.1 

中山間地域 回答数 116 6 3 0 0 0 0 1 2 87 6 11 

  割合 100.0 5.2 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 1.7 75.0 5.2 9.5 

無回答 回答数 11 0 0 0 0 0 0 0 0 9 0 2 

  割合 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 81.8 0.0 18.2 
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問 13 「利用していない」を選択した方は、＜利用していない理由＞欄（「１」～「10」）にその理由として該

当する番号１つに○印をつけてください。 

（８）キャンプ場（戸隠、飯綱など） 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合
計 

自
宅
句
勤
務
先
叏
近
厱
双
必
要

叉
去
召
施
設
厮
友
厦 

駐
車
場
厮
少
友
厦
厒
交
通
機
関

厮
友
厱
厒
行
厯
双
厱
厦 

必
要
友
時
間
双
利
用
又
厯
友
厦 

同
呎
吪
吐
内
容
句
利
用
方
法
厮

分
厭
只
友
厦 

施
設
厮
古
厱
厒
設
備
厮
整
叄
叇
厦

友
厦 

利
用
料
金
厮
高
厦 

県
呍
近
隣
市
町
村
叏
施
設
可
利

用
厹
叇
厦
召 

民
間
施
設
可
利
用
厹
叇
厦
召 

利
用
叏
必
要
厮
友
厦 

厾
叏
他 

無
回
答 

全体 
回答数 2,356 47 16 27 50 9 14 10 17 1,840 128 198 

割合 100.0 2.0 0.7 1.1 2.1 0.4 0.6 0.4 0.7 78.1 5.4 8.4 

性
別 

男性 回答数 1,032 18 6 19 21 6 5 5 8 806 49 89 

  割合 100.0 1.7 0.6 1.8 2.0 0.6 0.5 0.5 0.8 78.1 4.7 8.6 

女性 回答数 1,311 28 10 8 29 3 8 5 9 1,026 79 106 

  割合 100.0 2.1 0.8 0.6 2.2 0.2 0.6 0.4 0.7 78.3 6.0 8.1 

無回答 回答数 13 1 0 0 0 0 1 0 0 8 0 3 

  割合 100.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 61.5 0.0 23.1 

年
代 

10 歳代 回答数 35 1 0 0 1 0 2 0 0 30 1 0 

  割合 100.0 2.9 0.0 0.0 2.9 0.0 5.7 0.0 0.0 85.7 2.9 0.0 

20 歳代 回答数 156 3 4 2 2 2 0 3 0 123 4 13 

  割合 100.0 1.9 2.6 1.3 1.3 1.3 0.0 1.9 0.0 78.8 2.6 8.3 

30 歳代 回答数 237 8 0 3 21 2 1 2 5 167 13 15 

  割合 100.0 3.4 0.0 1.3 8.9 0.8 0.4 0.8 2.1 70.5 5.5 6.3 

40 歳代 回答数 382 8 4 7 11 2 4 2 6 297 22 19 

  割合 100.0 2.1 1.0 1.8 2.9 0.5 1.0 0.5 1.6 77.7 5.8 5.0 

50 歳代 回答数 431 8 1 6 6 2 2 2 1 348 24 31 

  割合 100.0 1.9 0.2 1.4 1.4 0.5 0.5 0.5 0.2 80.7 5.6 7.2 

60 歳代 回答数 579 9 3 6 6 1 3 1 3 475 26 46 

  割合 100.0 1.6 0.5 1.0 1.0 0.2 0.5 0.2 0.5 82.0 4.5 7.9 

70 歳以上 回答数 521 10 4 3 3 0 2 0 2 390 36 71 

  割合 100.0 1.9 0.8 0.6 0.6 0.0 0.4 0.0 0.4 74.9 6.9 13.6 

無回答 回答数 15 0 0 0 0 0 0 0 0 10 2 3 

  割合 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 13.3 20.0 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 854 15 3 6 19 3 2 4 5 674 55 68 

  割合 100.0 1.8 0.4 0.7 2.2 0.4 0.2 0.5 0.6 78.9 6.4 8.0 

市街地周辺地域 回答数 529 9 3 5 12 4 3 2 3 406 32 50 

  割合 100.0 1.7 0.6 0.9 2.3 0.8 0.6 0.4 0.6 76.7 6.0 9.5 

犀南地域 回答数 635 15 6 11 15 2 7 3 8 499 20 49 

  割合 100.0 2.4 0.9 1.7 2.4 0.3 1.1 0.5 1.3 78.6 3.1 7.7 

松代・若穂 回答数 198 4 1 5 2 0 2 1 1 155 14 13 

  割合 100.0 2.0 0.5 2.5 1.0 0.0 1.0 0.5 0.5 78.3 7.1 6.6 

中山間地域 回答数 127 4 3 0 2 0 0 0 0 96 7 15 

  割合 100.0 3.1 2.4 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 75.6 5.5 11.8 

無回答 回答数 13 0 0 0 0 0 0 0 0 10 0 3 

  割合 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 76.9 0.0 23.1 
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問 13 「利用していない」を選択した方は、＜利用していない理由＞欄（「１」～「10」）にその理由として該

当する番号１つに○印をつけてください。 

（９）道の駅（大岡、信州新町、中条） 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合
計 

自
宅
句
勤
務
先
叏
近
厱
双
必
要

叉
去
召
施
設
厮
友
厦 

駐
車
場
厮
少
友
厦
厒
交
通
機
関

厮
友
厱
厒
行
厯
双
厱
厦 

必
要
友
時
間
双
利
用
又
厯
友
厦 

同
呎
吪
吐
内
容
句
利
用
方
法
厮

分
厭
只
友
厦 

施
設
厮
古
厱
厒
設
備
厮
整
叄
叇
厦

友
厦 

利
用
料
金
厮
高
厦 

県
呍
近
隣
市
町
村
叏
施
設
可
利

用
厹
叇
厦
召 

民
間
施
設
可
利
用
厹
叇
厦
召 

利
用
叏
必
要
厮
友
厦 

厾
叏
他 

無
回
答 

全体 
回答数 947 109 18 15 9 3 2 19 10 602 60 100 

割合 100.0 11.5 1.9 1.6 1.0 0.3 0.2 2.0 1.1 63.6 6.3 10.6 

性
別 

男性 回答数 394 40 3 7 4 1 1 6 3 269 19 41 

  割合 100.0 10.2 0.8 1.8 1.0 0.3 0.3 1.5 0.8 68.3 4.8 10.4 

女性 回答数 547 69 15 8 5 2 1 13 6 330 41 57 

  割合 100.0 12.6 2.7 1.5 0.9 0.4 0.2 2.4 1.1 60.3 7.5 10.4 

無回答 回答数 6 0 0 0 0 0 0 0 1 3 0 2 

  割合 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 50.0 0.0 33.3 

年
代 

10 歳代 回答数 22 2 1 0 0 1 0 0 0 16 2 0 

  割合 100.0 9.1 4.5 0.0 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 72.7 9.1 0.0 

20 歳代 回答数 81 6 1 2 2 1 0 3 0 60 1 5 

  割合 100.0 7.4 1.2 2.5 2.5 1.2 0.0 3.7 0.0 74.1 1.2 6.2 

30 歳代 回答数 108 13 1 2 3 1 1 2 0 75 5 5 

  割合 100.0 12.0 0.9 1.9 2.8 0.9 0.9 1.9 0.0 69.4 4.6 4.6 

40 歳代 回答数 176 27 1 1 0 0 0 4 2 111 14 16 

  割合 100.0 15.3 0.6 0.6 0.0 0.0 0.0 2.3 1.1 63.1 8.0 9.1 

50 歳代 回答数 163 22 3 5 1 0 0 2 3 109 8 10 

  割合 100.0 13.5 1.8 3.1 0.6 0.0 0.0 1.2 1.8 66.9 4.9 6.1 

60 歳代 回答数 196 24 2 4 2 0 1 6 3 113 18 23 

  割合 100.0 12.2 1.0 2.0 1.0 0.0 0.5 3.1 1.5 57.7 9.2 11.7 

70 歳以上 回答数 195 15 9 1 1 0 0 2 1 116 11 39 

  割合 100.0 7.7 4.6 0.5 0.5 0.0 0.0 1.0 0.5 59.5 5.6 20.0 

無回答 回答数 6 0 0 0 0 0 0 0 1 2 1 2 

  割合 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 33.3 16.7 33.3 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 318 29 10 4 5 1 0 4 5 206 25 29 

  割合 100.0 9.1 3.1 1.3 1.6 0.3 0.0 1.3 1.6 64.8 7.9 9.1 

市街地周辺地域 回答数 279 38 2 5 1 0 0 12 2 173 13 33 

  割合 100.0 13.6 0.7 1.8 0.4 0.0 0.0 4.3 0.7 62.0 4.7 11.8 

犀南地域 回答数 222 28 3 3 2 1 1 2 1 140 16 25 

  割合 100.0 12.6 1.4 1.4 0.9 0.5 0.5 0.9 0.5 63.1 7.2 11.3 

松代・若穂 回答数 91 12 0 3 1 1 1 1 2 60 5 5 

  割合 100.0 13.2 0.0 3.3 1.1 1.1 1.1 1.1 2.2 65.9 5.5 5.5 

中山間地域 回答数 31 2 3 0 0 0 0 0 0 19 1 6 

  割合 100.0 6.5 9.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 61.3 3.2 19.4 

無回答 回答数 6 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 2 

  割合 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 
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問 13 「利用していない」を選択した方は、＜利用していない理由＞欄（「１」～「10」）にその理由として該

当する番号１つに○印をつけてください。 

（10）スポーツ施設（市営体育館、市民プール、マレットゴルフ場など） 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合
計 

自
宅
句
勤
務
先
叏
近
厱
双
必
要

叉
去
召
施
設
厮
友
厦 

駐
車
場
厮
少
友
厦
厒
交
通
機
関

厮
友
厱
厒
行
厯
双
厱
厦 

必
要
友
時
間
双
利
用
又
厯
友
厦 

同
呎
吪
吐
内
容
句
利
用
方
法
厮

分
厭
只
友
厦 

施
設
厮
古
厱
厒
設
備
厮
整
叄
叇
厦

友
厦 

利
用
料
金
厮
高
厦 

県
呍
近
隣
市
町
村
叏
施
設
可
利

用
厹
叇
厦
召 

民
間
施
設
可
利
用
厹
叇
厦
召 

利
用
叏
必
要
厮
友
厦 

厾
叏
他 

無
回
答 

全体 
回答数 1,724 64 15 49 56 8 21 11 58 1,185 88 169 

割合 100.0 3.7 0.9 2.8 3.2 0.5 1.2 0.6 3.4 68.7 5.1 9.8 

性
別 

男性 回答数 729 29 3 27 22 1 10 3 20 510 32 72 

  割合 100.0 4.0 0.4 3.7 3.0 0.1 1.4 0.4 2.7 70.0 4.4 9.9 

女性 回答数 987 35 12 22 34 7 11 8 37 671 56 94 

  割合 100.0 3.5 1.2 2.2 3.4 0.7 1.1 0.8 3.7 68.0 5.7 9.5 

無回答 回答数 8 0 0 0 0 0 0 0 1 4 0 3 

  割合 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 50.0 0.0 37.5 

年
代 

10 歳代 回答数 21 0 0 0 1 1 0 0 0 17 2 0 

  割合 100.0 0.0 0.0 0.0 4.8 4.8 0.0 0.0 0.0 81.0 9.5 0.0 

20 歳代 回答数 101 4 0 3 2 2 0 1 1 76 4 8 

  割合 100.0 4.0 0.0 3.0 2.0 2.0 0.0 1.0 1.0 75.2 4.0 7.9 

30 歳代 回答数 159 9 0 3 10 0 3 0 5 112 7 10 

  割合 100.0 5.7 0.0 1.9 6.3 0.0 1.9 0.0 3.1 70.4 4.4 6.3 

40 歳代 回答数 252 12 2 10 13 2 4 3 7 168 13 18 

  割合 100.0 4.8 0.8 4.0 5.2 0.8 1.6 1.2 2.8 66.7 5.2 7.1 

50 歳代 回答数 334 15 3 11 8 2 6 2 8 241 18 20 

  割合 100.0 4.5 0.9 3.3 2.4 0.6 1.8 0.6 2.4 72.2 5.4 6.0 

60 歳代 回答数 459 15 2 13 17 0 4 4 25 308 27 44 

  割合 100.0 3.3 0.4 2.8 3.7 0.0 0.9 0.9 5.4 67.1 5.9 9.6 

70 歳以上 回答数 386 9 8 9 5 1 3 1 11 256 16 67 

  割合 100.0 2.3 2.1 2.3 1.3 0.3 0.8 0.3 2.8 66.3 4.1 17.4 

無回答 回答数 12 0 0 0 0 0 1 0 1 7 1 2 

  割合 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 8.3 58.3 8.3 16.7 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 631 14 6 15 21 6 8 5 26 437 32 61 

  割合 100.0 2.2 1.0 2.4 3.3 1.0 1.3 0.8 4.1 69.3 5.1 9.7 

市街地周辺地域 回答数 394 18 4 12 14 1 5 3 9 266 19 43 

  割合 100.0 4.6 1.0 3.0 3.6 0.3 1.3 0.8 2.3 67.5 4.8 10.9 

犀南地域 回答数 450 17 2 11 16 1 5 2 18 316 20 42 

  割合 100.0 3.8 0.4 2.4 3.6 0.2 1.1 0.4 4.0 70.2 4.4 9.3 

松代・若穂 回答数 138 7 1 7 3 0 3 1 3 94 9 10 

  割合 100.0 5.1 0.7 5.1 2.2 0.0 2.2 0.7 2.2 68.1 6.5 7.2 

中山間地域 回答数 101 8 2 4 2 0 0 0 2 66 6 11 

  割合 100.0 7.9 2.0 4.0 2.0 0.0 0.0 0.0 2.0 65.3 5.9 10.9 

無回答 回答数 10 0 0 0 0 0 0 0 0 6 2 2 

  割合 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 20.0 20.0 
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問 13 「利用していない」を選択した方は、＜利用していない理由＞欄（「１」～「10」）にその理由として該

当する番号１つに○印をつけてください。 

（11）保健福祉施設（保健センター・ふれあい福祉センターなど） 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合
計 

自
宅
句
勤
務
先
叏
近
厱
双
必
要

叉
去
召
施
設
厮
友
厦 

駐
車
場
厮
少
友
厦
厒
交
通
機
関

厮
友
厱
厒
行
厯
双
厱
厦 

必
要
友
時
間
双
利
用
又
厯
友
厦 

同
呎
吪
吐
内
容
句
利
用
方
法
厮

分
厭
只
友
厦 

施
設
厮
古
厱
厒
設
備
厮
整
叄
叇
厦

友
厦 

利
用
料
金
厮
高
厦 

県
呍
近
隣
市
町
村
叏
施
設
可
利

用
厹
叇
厦
召 

民
間
施
設
可
利
用
厹
叇
厦
召 

利
用
叏
必
要
厮
友
厦 

厾
叏
他 

無
回
答 

全体 
回答数 2,253 43 12 27 105 4 0 3 15 1,747 99 198 

割合 100.0 1.9 0.5 1.2 4.7 0.2 0.0 0.1 0.7 77.5 4.4 8.8 

性
別 

男性 回答数 1,053 15 3 11 35 3 0 0 3 852 39 92 

  割合 100.0 1.4 0.3 1.0 3.3 0.3 0.0 0.0 0.3 80.9 3.7 8.7 

女性 回答数 1,190 28 9 16 69 1 0 3 11 890 60 103 

  割合 100.0 2.4 0.8 1.3 5.8 0.1 0.0 0.3 0.9 74.8 5.0 8.7 

無回答 回答数 10 0 0 0 1 0 0 0 1 5 0 3 

  割合 100.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 10.0 50.0 0.0 30.0 

年
代 

10 歳代 回答数 44 0 0 0 0 1 0 0 0 40 3 0 

  割合 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0 90.9 6.8 0.0 

20 歳代 回答数 176 2 0 2 3 0 0 0 0 152 4 13 

  割合 100.0 1.1 0.0 1.1 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 86.4 2.3 7.4 

30 歳代 回答数 235 6 1 3 14 0 0 0 1 184 11 15 

  割合 100.0 2.6 0.4 1.3 6.0 0.0 0.0 0.0 0.4 78.3 4.7 6.4 

40 歳代 回答数 419 5 0 2 20 0 0 1 2 353 14 22 

  割合 100.0 1.2 0.0 0.5 4.8 0.0 0.0 0.2 0.5 84.2 3.3 5.3 

50 歳代 回答数 427 6 3 6 21 1 0 1 1 340 16 32 

  割合 100.0 1.4 0.7 1.4 4.9 0.2 0.0 0.2 0.2 79.6 3.7 7.5 

60 歳代 回答数 511 10 1 8 25 2 0 1 7 387 27 43 

  割合 100.0 2.0 0.2 1.6 4.9 0.4 0.0 0.2 1.4 75.7 5.3 8.4 

70 歳以上 回答数 430 13 6 6 21 0 0 0 3 287 23 71 

  割合 100.0 3.0 1.4 1.4 4.9 0.0 0.0 0.0 0.7 66.7 5.3 16.5 

無回答 回答数 11 1 1 0 1 0 0 0 1 4 1 2 

  割合 100.0 9.1 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 9.1 36.4 9.1 18.2 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 826 10 7 6 46 2 0 1 8 637 36 73 

  割合 100.0 1.2 0.8 0.7 5.6 0.2 0.0 0.1 1.0 77.1 4.4 8.8 

市街地周辺地域 回答数 501 12 1 8 27 0 0 1 2 383 22 45 

  割合 100.0 2.4 0.2 1.6 5.4 0.0 0.0 0.2 0.4 76.4 4.4 9.0 

犀南地域 回答数 621 13 2 9 22 2 0 0 3 493 25 52 

  割合 100.0 2.1 0.3 1.4 3.5 0.3 0.0 0.0 0.5 79.4 4.0 8.4 

松代・若穂 回答数 181 3 0 3 6 0 0 1 1 143 12 12 

  割合 100.0 1.7 0.0 1.7 3.3 0.0 0.0 0.6 0.6 79.0 6.6 6.6 

中山間地域 回答数 111 5 2 1 4 0 0 0 1 81 4 13 

  割合 100.0 4.5 1.8 0.9 3.6 0.0 0.0 0.0 0.9 73.0 3.6 11.7 

無回答 回答数 13 0 0 0 0 0 0 0 0 10 0 3 

  割合 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 76.9 0.0 23.1 
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問 13 「利用していない」を選択した方は、＜利用していない理由＞欄（「１」～「10」）にその理由として該

当する番号１つに○印をつけてください。 

（12）保育・子育て支援施設（こども広場など） 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合
計 

自
宅
句
勤
務
先
叏
近
厱
双
必
要

叉
去
召
施
設
厮
友
厦 

駐
車
場
厮
少
友
厦
厒
交
通
機
関

厮
友
厱
厒
行
厯
双
厱
厦 

必
要
友
時
間
双
利
用
又
厯
友
厦 

同
呎
吪
吐
内
容
句
利
用
方
法
厮

分
厭
只
友
厦 

施
設
厮
古
厱
厒
設
備
厮
整
叄
叇
厦

友
厦 

利
用
料
金
厮
高
厦 

県
呍
近
隣
市
町
村
叏
施
設
可
利

用
厹
叇
厦
召 

民
間
施
設
可
利
用
厹
叇
厦
召 

利
用
叏
必
要
厮
友
厦 

厾
叏
他 

無
回
答 

全体 
回答数 2,504 22 6 13 33 1 0 3 4 2,096 122 204 

割合 100.0 0.9 0.2 0.5 1.3 0.0 0.0 0.1 0.2 83.7 4.9 8.1 

性
別 

男性 回答数 1,123 12 3 8 13 1 0 1 2 945 46 92 

  割合 100.0 1.1 0.3 0.7 1.2 0.1 0.0 0.1 0.2 84.1 4.1 8.2 

女性 回答数 1,369 10 3 5 20 0 0 2 2 1,141 76 110 

  割合 100.0 0.7 0.2 0.4 1.5 0.0 0.0 0.1 0.1 83.3 5.6 8.0 

無回答 回答数 12 0 0 0 0 0 0 0 0 10 0 2 

  割合 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 83.3 0.0 16.7 

年
代 

10 歳代 回答数 46 0 0 0 0 0 0 0 0 44 2 0 

  割合 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 95.7 4.3 0.0 

20 歳代 回答数 172 0 0 2 4 0 0 0 0 148 4 14 

  割合 100.0 0.0 0.0 1.2 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 86.0 2.3 8.1 

30 歳代 回答数 230 6 2 2 6 0 0 0 3 185 13 13 

  割合 100.0 2.6 0.9 0.9 2.6 0.0 0.0 0.0 1.3 80.4 5.7 5.7 

40 歳代 回答数 462 5 0 2 9 0 0 1 0 401 22 22 

  割合 100.0 1.1 0.0 0.4 1.9 0.0 0.0 0.2 0.0 86.8 4.8 4.8 

50 歳代 回答数 469 2 0 1 2 0 0 1 0 413 20 30 

  割合 100.0 0.4 0.0 0.2 0.4 0.0 0.0 0.2 0.0 88.1 4.3 6.4 

60 歳代 回答数 589 5 1 4 6 1 0 1 0 495 30 46 

  割合 100.0 0.8 0.2 0.7 1.0 0.2 0.0 0.2 0.0 84.0 5.1 7.8 

70 歳以上 回答数 521 4 3 2 6 0 0 0 1 398 30 77 

  割合 100.0 0.8 0.6 0.4 1.2 0.0 0.0 0.0 0.2 76.4 5.8 14.8 

無回答 回答数 15 0 0 0 0 0 0 0 0 12 1 2 

  割合 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0 6.7 13.3 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 903 3 2 2 19 1 0 1 1 762 41 71 

  割合 100.0 0.3 0.2 0.2 2.1 0.1 0.0 0.1 0.1 84.4 4.5 7.9 

市街地周辺地域 回答数 552 7 0 2 4 0 0 2 1 462 31 43 

  割合 100.0 1.3 0.0 0.4 0.7 0.0 0.0 0.4 0.2 83.7 5.6 7.8 

犀南地域 回答数 686 8 3 5 7 0 0 0 2 576 28 57 

  割合 100.0 1.2 0.4 0.7 1.0 0.0 0.0 0.0 0.3 84.0 4.1 8.3 

松代・若穂 回答数 220 2 0 3 3 0 0 0 0 181 16 15 

  割合 100.0 0.9 0.0 1.4 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 82.3 7.3 6.8 

中山間地域 回答数 130 2 1 1 0 0 0 0 0 104 6 16 

  割合 100.0 1.5 0.8 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0 4.6 12.3 

無回答 回答数 13 0 0 0 0 0 0 0 0 11 0 2 

  割合 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 84.6 0.0 15.4 

 



 

- 64 - 

問 13 「利用していない」を選択した方は、＜利用していない理由＞欄（「１」～「10」）にその理由として該

当する番号１つに○印をつけてください。 

（13）高齢者施設（老人福祉センター、憩の家など） 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合
計 

自
宅
句
勤
務
先
叏
近
厱
双
必
要

叉
去
召
施
設
厮
友
厦 

駐
車
場
厮
少
友
厦
厒
交
通
機
関

厮
友
厱
厒
行
厯
双
厱
厦 

必
要
友
時
間
双
利
用
又
厯
友
厦 

同
呎
吪
吐
内
容
句
利
用
方
法
厮

分
厭
只
友
厦 

施
設
厮
古
厱
厒
設
備
厮
整
叄
叇
厦

友
厦 

利
用
料
金
厮
高
厦 

県
呍
近
隣
市
町
村
叏
施
設
可
利

用
厹
叇
厦
召 

民
間
施
設
可
利
用
厹
叇
厦
召 

利
用
叏
必
要
厮
友
厦 

厾
叏
他 

無
回
答 

全体 
回答数 2,554 31 12 14 69 5 0 3 19 2,072 119 210 

割合 100.0 1.2 0.5 0.5 2.7 0.2 0.0 0.1 0.7 81.1 4.7 8.2 

性
別 

男性 回答数 1,138 17 2 7 34 3 0 1 5 929 47 93 

  割合 100.0 1.5 0.2 0.6 3.0 0.3 0.0 0.1 0.4 81.6 4.1 8.2 

女性 回答数 1,405 14 10 7 34 2 0 2 14 1,135 72 115 

  割合 100.0 1.0 0.7 0.5 2.4 0.1 0.0 0.1 1.0 80.8 5.1 8.2 

無回答 回答数 11 0 0 0 1 0 0 0 0 8 0 2 

  割合 100.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 72.7 0.0 18.2 

年
代 

10 歳代 回答数 45 0 0 0 0 0 0 0 0 43 2 0 

  割合 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 95.6 4.4 0.0 

20 歳代 回答数 196 0 0 2 2 0 0 0 0 173 4 15 

  割合 100.0 0.0 0.0 1.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 88.3 2.0 7.7 

30 歳代 回答数 310 3 0 2 7 0 0 0 0 265 16 17 

  割合 100.0 1.0 0.0 0.6 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 85.5 5.2 5.5 

40 歳代 回答数 499 4 0 0 9 0 0 0 0 444 16 26 

  割合 100.0 0.8 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 89.0 3.2 5.2 

50 歳代 回答数 474 2 0 0 3 0 0 2 1 415 20 31 

  割合 100.0 0.4 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.4 0.2 87.6 4.2 6.5 

60 歳代 回答数 568 8 2 5 24 4 0 1 5 443 33 43 

  割合 100.0 1.4 0.4 0.9 4.2 0.7 0.0 0.2 0.9 78.0 5.8 7.6 

70 歳以上 回答数 449 14 10 5 23 1 0 0 13 280 27 76 

  割合 100.0 3.1 2.2 1.1 5.1 0.2 0.0 0.0 2.9 62.4 6.0 16.9 

無回答 回答数 13 0 0 0 1 0 0 0 0 9 1 2 

  割合 100.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 69.2 7.7 15.4 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 942 7 6 2 34 2 0 0 8 770 36 77 

  割合 100.0 0.7 0.6 0.2 3.6 0.2 0.0 0.0 0.8 81.7 3.8 8.2 

市街地周辺地域 回答数 562 8 1 4 11 2 0 2 2 456 32 44 

  割合 100.0 1.4 0.2 0.7 2.0 0.4 0.0 0.4 0.4 81.1 5.7 7.8 

犀南地域 回答数 691 12 4 4 13 0 0 0 7 563 29 59 

  割合 100.0 1.7 0.6 0.6 1.9 0.0 0.0 0.0 1.0 81.5 4.2 8.5 

松代・若穂 回答数 217 0 0 3 5 1 0 0 2 176 15 15 

  割合 100.0 0.0 0.0 1.4 2.3 0.5 0.0 0.0 0.9 81.1 6.9 6.9 

中山間地域 回答数 129 4 1 1 5 0 0 1 0 97 7 13 

  割合 100.0 3.1 0.8 0.8 3.9 0.0 0.0 0.8 0.0 75.2 5.4 10.1 

無回答 回答数 13 0 0 0 1 0 0 0 0 10 0 2 

  割合 100.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 76.9 0.0 15.4 
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 公共施設の総量縮減について . 

「必要性を見直し、人口や税収入に見合った数や規模まで減らすべき」が約６割 

 

問 14 公共施設の総量を縮減（施設の数を減らしたり、規模を小さくすること）することに対

するあなたの考えに最も近い番号に○印をつけてください。 
	

公共施設の総量については、「必要性を見直し、人口や税収入に見合った数や規模まで減らす

べき」（61.0％）が約６割と最も高い。次に、「全て必要なので、現状維持すべき」（18.2％）

が約２割で続いている。	

平成 25 年度に実施した同様の調査と比較すると、「必要性を見直し、人口や税収入に見合っ

た数や規模まで減らすべき」は 9.5 ポイント減少している。一方、「全て必要なので、現状維持

すべき」は 6.5 ポイント増加している。	

問 14 の総量に対する考え方の回答結果と、問 13 の利用状況の回答結果との関連性を見ると、

利用頻度が多いほど「全て必要なので、現状維持すべき」の回答割合が高くなっている。	

平成 25 年度に実施した同様の調査と比較すると、いずれの利用頻度でも、「必要性を見直し、

人口や税収入に見合った数や規模まで減らすべき」の回答割合が減少し、「全て必要なので、現

状維持すべき」が増加している。	

	

 
 
※利用頻度の「利用していない」の選択肢は、今回から設けたもので、平成 25 年度の調査では同様の選択肢はなかった。 
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問 14 公共施設の総量を縮減（施設の数を減らしたり、規模を小さくすること）することに対するあなたの考え

に最も近い番号１つに○印をつけてください。 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合
計 

足
叫
友
厦
叏
又
厒
増
句

去
叚
厯 

全
叇
必
要
友
叏
又
厒
現

状
維
持
去
叚
厯 

必
要
性
可
見
直
厹
厒

人
口
句
税
収
入
双
見

合
叄
叀
数
句
規
模
叟

又
減
只
去
叚
厯 

必
要
性
厮
低
厦
叀
叢
厒

積
極
的
双
減
只
去
叚

厯 厾
叏
他 

無
回
答 

全体 
回答数 2,879 145 525 1,756 134 158 161 

割合 100.0 5.0 18.2 61.0 4.7 5.5 5.6 

性
別 

男性 回答数 1,280 64 200 821 77 52 66 

  割合 100.0 5.0 15.6 64.1 6.0 4.1 5.2 

女性 回答数 1,583 81 322 923 57 106 94 

  割合 100.0 5.1 20.3 58.3 3.6 6.7 5.9 

無回答 回答数 16 0 3 12 0 0 1 

  割合 100.0 0.0 18.8 75.0 0.0 0.0 6.3 

年
代 

10 歳代 回答数 48 5 10 30 0 1 2 

  割合 100.0 10.4 20.8 62.5 0.0 2.1 4.2 

20 歳代 回答数 207 18 43 126 5 10 5 

  割合 100.0 8.7 20.8 60.9 2.4 4.8 2.4 

30 歳代 回答数 324 24 52 208 12 20 8 

  割合 100.0 7.4 16.0 64.2 3.7 6.2 2.5 

40 歳代 回答数 522 33 96 318 30 29 16 

  割合 100.0 6.3 18.4 60.9 5.7 5.6 3.1 

50 歳代 回答数 493 19 84 315 27 24 24 

  割合 100.0 3.9 17.0 63.9 5.5 4.9 4.9 

60 歳代 回答数 634 32 106 379 30 41 46 

  割合 100.0 5.0 16.7 59.8 4.7 6.5 7.3 

70 歳以上 回答数 630 14 129 367 29 33 58 

  割合 100.0 2.2 20.5 58.3 4.6 5.2 9.2 

無回答 回答数 21 0 5 13 1 0 2 

  割合 100.0 0.0 23.8 61.9 4.8 0.0 9.5 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 1,037 50 185 640 42 64 56 

  割合 100.0 4.8 17.8 61.7 4.1 6.2 5.4 

市街地周辺地域 回答数 647 38 120 380 40 37 32 

  割合 100.0 5.9 18.5 58.7 6.2 5.7 4.9 

犀南地域 回答数 774 39 134 480 30 41 50 

  割合 100.0 5.0 17.3 62.0 3.9 5.3 6.5 

松代・若穂 回答数 247 12 52 155 12 5 11 

  割合 100.0 4.9 21.1 62.8 4.9 2.0 4.5 

中山間地域 回答数 158 5 32 91 8 10 12 

  割合 100.0 3.2 20.3 57.6 5.1 6.3 7.6 

無回答 回答数 16 1 2 10 2 1 0 

  割合 100.0 6.3 12.5 62.5 12.5 6.3 0.0 

問
咆
咈 

公
共
施
設
叏
利
用
状
況 

週に３回以上利用している施設

がある 

回答数 122 11 37 59 1 6 8 

割合 100.0 9.0 30.3 48.4 0.8 4.9 6.6 

月に数回利用している施設があ

る 

回答数 841 47 178 498 24 48 46 

割合 100.0 5.6 21.2 59.2 2.9 5.7 5.5 

年に数回利用している施設があ

る 

回答数 1,555 62 255 1,005 74 84 75 

割合 100.0 4.0 16.4 64.6 4.8 5.4 4.8 

利用していない・無回答 回答数 361 25 55 194 35 20 32 

割合 100.0 6.9 15.2 53.7 9.7 5.5 8.9 

問
咆
咋
回
答
状
況 

利用者負担を増やすことは当然 回答数 749 31 145 498 35 36 4 

割合 100.0 4.1 19.4 66.5 4.7 4.8 0.5 

利用者負担は増やさず、税金で

維持すべき 

回答数 561 76 217 241 3 19 5 

割合 100.0 13.5 38.7 43.0 0.5 3.4 0.9 

利用者負担や税金を増やさなけ

れば維持できない施設は、なく

なってしまっても仕方ない 

回答数 861 20 74 682 63 19 3 

割合 100.0 2.3 8.6 79.2 7.3 2.2 0.3 

公共施設は利用しないので、分

からない 

回答数 419 13 67 256 24 43 16 

割合 100.0 3.1 16.0 61.1 5.7 10.3 3.8 

その他 回答数 118 3 19 54 3 39 0 

  割合 100.0 2.5 16.1 45.8 2.5 33.1 0.0 
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問 14 公共施設の総量を縮減（施設の数を減らしたり、規模を小さくすること）することに対するあなたの考え

に最も近い番号１つに○印をつけてください。 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合
計 

足
叫
友
厦
叏
又
厒
増
句
去

叚
厯 

全
叇
必
要
友
叏
又
厒
現

状
維
持
去
叚
厯 

必
要
性
可
見
直
厹
厒
人

口
句
税
収
入
双
見
合
叄

叀
数
句
規
模
叟
又
減
只

去
叚
厯 

必
要
性
厮
低
厦
叀
叢
厒

積
極
的
双
減
只
去
叚
厯 

厾
叏
他 

無
回
答 

全体 
回答数 2,879 145 525 1,756 134 158 161 

割合 100.0 5.0 18.2 61.0 4.7 5.5 5.6 

問
咆
咊
回
答
状
況 

趣味・文化活動に必要 
回答数 589 86 266 193 0 38 6 

割合 100.0 14.6 45.2 32.8 0.0 6.5 1.0 

区や自治会の活動で利用する

ために必要 

回答数 369 18 163 171 1 13 3 

割合 100.0 4.9 44.2 46.3 0.3 3.5 0.8 

遠くなると、利用しづらくなる 
回答数 354 57 136 131 8 18 4 

割合 100.0 16.1 38.4 37.0 2.3 5.1 1.1 

公共施設は、地域ごとに、今ま

でのように配置すべき 

回答数 331 29 197 93 1 8 3 

割合 100.0 8.8 59.5 28.1 0.3 2.4 0.9 

公共サービスが低下する 
回答数 101 17 46 29 0 9 0 

割合 100.0 16.8 45.5 28.7 0.0 8.9 0.0 

利用したい施設が公共施設し

かない 

回答数 50 13 6 21 4 6 0 

割合 100.0 26.0 12.0 42.0 8.0 12.0 0.0 

遠くても、必要であれば利用す

る 

回答数 288 11 53 207 6 10 1 

割合 100.0 3.8 18.4 71.9 2.1 3.5 0.3 

施設が減っても、サービスが維

持できればよい 

回答数 573 2 12 530 14 14 1 

割合 100.0 0.3 2.1 92.5 2.4 2.4 0.2 

公共施設に、同様な施設が多

すぎる 

回答数 192 1 1 165 19 6 0 

割合 100.0 0.5 0.5 85.9 9.9 3.1 0.0 

県・近隣市町村の施設や、民間

施設を利用する 

回答数 109 2 4 91 6 5 1 

割合 100.0 1.8 3.7 83.5 5.5 4.6 0.9 

維持管理費用がかかる 
回答数 623 1 4 567 41 9 1 

割合 100.0 0.2 0.6 91.0 6.6 1.4 0.2 

老朽化による建て替えにより、

市の財政負担が増える 

回答数 451 2 7 392 47 3 0 

割合 100.0 0.4 1.6 86.9 10.4 0.7 0.0 

あまり利用されているとは思え

ない 

回答数 471 5 8 374 64 16 4 

割合 100.0 1.1 1.7 79.4 13.6 3.4 0.8 

公共施設は利用しない 
回答数 133 2 12 82 22 11 4 

割合 100.0 1.5 9.0 61.7 16.5 8.3 3.0 

その他 回答数 116 5 12 41 7 50 1 

  割合 100.0 4.3 10.3 35.3 6.0 43.1 0.9 
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 公共施設の総量についての考え方 . 

「維持管理費用がかかる」、「趣味・文化活動に必要」、「施設が減っても、サービスが 

維持できればよい」がそれぞれ約２割 

 

問 15 問 14 で選んだ理由として、あなたの考えに最も近い番号に○印をつけてください。 
	

公共施設の総量に対する考え方については、「維持管理費用がかかる」（21.6％）、「趣味・

文化活動に必要」（20.5％）、「施設が減っても、サービスが維持できればよい」（19.9％）が

それぞれ約２割となっている。	

平成 25 年度に実施した同様の調査と比較すると、「趣味・文化活動に必要」は 4.5 ポイント、

「公共施設は、地域ごとに、今までのように配置すべき」は 3.5 ポイント、「区や自治会の活動

で利用するために必要」は 3.4 ポイント増加している。一方、「公共施設に、同様な施設が多す

ぎる」は 5.0 ポイント、「老朽化による建て替えにより、市の財政負担が増える」は 3.4 ポイン

ト、「維持管理費用がかかる」は 3.0 ポイント、「遠くても、必要であれば利用する」は 2.6 ポ

イント、「あまり利用されているとは思えない」は 2.3 ポイント、「施設が減っても、サービス

が維持できればよい」は 2.2 ポイント減少している。	
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㻴㻞㻡㻔㼚㻩㻣㻣㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻝㻝㻢㻕
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㻠㻚㻟㻑 㻝㻜㻚㻟㻑 㻟㻡㻚㻟㻑 㻢㻚㻜㻑 㻠㻟㻚㻝㻑 㻜㻚㻥㻑

㻝㻜㻚㻠㻑 㻡㻚㻞㻑 㻠㻡㻚㻡㻑 㻥㻚㻝㻑 㻞㻣㻚㻟㻑 㻞㻚㻢㻑
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問 15 問 14 で選んだ理由として、あなたの考えに最も近い番号２つ以内に、○印をつけてください。 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

対
象 

趣
味
呍
文
化
活
動
双
必
要 

区
句
自
治
会
叏
活
動
又
利
用
去
召
叀
叢
双

必
要 

遠
厱
友
召
叉
厒
利
用
厹
叆
只
厱
友
召 

公
共
施
設
叐
厒
地
域
厶
叉
双
厒
今
叟
又
叏

叩
厨
双
配
置
去
叚
厯 

公
共
同
呎
吪
吐
厮
低
下
去
召 

利
用
厹
叀
厦
施
設
厮
公
共
施
設
厹
厭
友
厦 

遠
厱
叇
口
厒
必
要
又
厤
れ
发
利
用
去
召 

施
設
厮
減
叄
叇
口
厒
同
呎
吪
吐
厮
維
持
又

厯
れ
发
叩
厦 

公
共
施
設
双
厒
同
様
友
施
設
厮
多
去
厰
召 

県
呍
近
隣
市
町
村
叏
施
設
句
厒
民
間
施
設

可
利
用
去
召 

維
持
管
理
費
用
厮
厭
厭
召 

老
朽
化
双
叩
召
建
叇
替
厪
双
叩
叫
厒
市
叏

財
政
負
担
厮
増
厪
召 

厤
叟
叫
利
用
厷
れ
叇
厦
召
叉
叐
思
厪
友
厦 

公
共
施
設
叐
利
用
厹
友
厦 

厾
叏
他 

無
回
答 

全体 回答数 2,879 589 369 354 331 101 50 288 573 192 109 623 451 471 133 116 187 

    割合 - 20.5 12.8 12.3 11.5 3.5 1.7 10.0 19.9 6.7 3.8 21.6 15.7 16.4 4.6 4.0 6.5 

性
別 

男性 回答数 1,280 231 159 103 142 51 24 119 267 112 49 311 219 247 57 46 78 

 割合 - 18.0 12.4 8.0 11.1 4.0 1.9 9.3 20.9 8.8 3.8 24.3 17.1 19.3 4.5 3.6 6.1 

女性 回答数 1,583 354 206 250 187 50 25 169 302 80 59 309 231 221 74 70 108 

 割合 - 22.4 13.0 15.8 11.8 3.2 1.6 10.7 19.1 5.1 3.7 19.5 14.6 14.0 4.7 4.4 6.8 

無回答 回答数 16 4 4 1 2 0 1 0 4 0 1 3 1 3 2 0 1 

 割合 - 25.0 25.0 6.3 12.5 0.0 6.3 0.0 25.0 0.0 6.3 18.8 6.3 18.8 12.5 0.0 6.3 

年
代 

10 歳代 回答数 48 13 5 6 6 4 0 4 8 2 1 12 4 10 2 1 2 

  割合 - 27.1 10.4 12.5 12.5 8.3 0.0 8.3 16.7 4.2 2.1 25.0 8.3 20.8 4.2 2.1 4.2 

20 歳代 回答数 207 56 20 29 20 18 1 19 32 9 9 49 34 31 8 6 4 

  割合 - 27.1 9.7 14.0 9.7 8.7 0.5 9.2 15.5 4.3 4.3 23.7 16.4 15.0 3.9 2.9 1.9 

30 歳代 回答数 324 53 29 43 29 13 8 42 51 24 6 75 55 71 13 23 12 

  割合 - 16.4 9.0 13.3 9.0 4.0 2.5 13.0 15.7 7.4 1.9 23.1 17.0 21.9 4.0 7.1 3.7 

40 歳代 回答数 522 103 60 62 63 18 9 51 117 32 22 142 85 84 25 21 20 

  割合 - 19.7 11.5 11.9 12.1 3.4 1.7 9.8 22.4 6.1 4.2 27.2 16.3 16.1 4.8 4.0 3.8 

50 歳代 回答数 493 100 71 49 41 21 8 45 111 31 20 126 84 72 21 20 30 

  割合 - 20.3 14.4 9.9 8.3 4.3 1.6 9.1 22.5 6.3 4.1 25.6 17.0 14.6 4.3 4.1 6.1 

60 歳代 回答数 634 130 84 83 80 19 8 63 116 43 24 135 100 110 24 20 56 

  割合 - 20.5 13.2 13.1 12.6 3.0 1.3 9.9 18.3 6.8 3.8 21.3 15.8 17.4 3.8 3.2 8.8 

70 歳以上 回答数 630 128 97 82 90 7 16 64 135 50 26 81 87 88 39 23 61 

  割合 - 20.3 15.4 13.0 14.3 1.1 2.5 10.2 21.4 7.9 4.1 12.9 13.8 14.0 6.2 3.7 9.7 

無回答 回答数 21 6 3 0 2 1 0 0 3 1 1 3 2 5 1 2 2 

 割合 - 28.6 14.3 0.0 9.5 4.8 0.0 0.0 14.3 4.8 4.8 14.3 9.5 23.8 4.8 9.5 9.5 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 1,037 230 118 111 106 36 18 94 214 68 41 227 170 174 50 49 63 

 割合 - 22.2 11.4 10.7 10.2 3.5 1.7 9.1 20.6 6.6 4.0 21.9 16.4 16.8 4.8 4.7 6.1 

市街地周辺地域 回答数 647 127 88 87 71 20 8 68 130 51 21 149 92 101 26 25 40 

 割合 - 19.6 13.6 13.4 11.0 3.1 1.2 10.5 20.1 7.9 3.2 23.0 14.2 15.6 4.0 3.9 6.2 

犀南地域 回答数 774 155 96 97 90 33 17 91 151 47 26 168 124 131 34 30 51 

 割合 - 20.0 12.4 12.5 11.6 4.3 2.2 11.8 19.5 6.1 3.4 21.7 16.0 16.9 4.4 3.9 6.6 

松代・若穂 回答数 247 50 33 33 30 9 3 18 46 17 14 50 41 43 14 8 16 

 割合 - 20.2 13.4 13.4 12.1 3.6 1.2 7.3 18.6 6.9 5.7 20.2 16.6 17.4 5.7 3.2 6.5 

中山間地域 回答数 158 24 32 25 33 3 4 15 29 9 4 26 23 20 8 3 16 

 割合 - 15.2 20.3 15.8 20.9 1.9 2.5 9.5 18.4 5.7 2.5 16.5 14.6 12.7 5.1 1.9 10.1 

無回答 回答数 16 3 2 1 1 0 0 2 3 0 3 3 1 2 1 1 1 

 割合 - 18.8 12.5 6.3 6.3 0.0 0.0 12.5 18.8 0.0 18.8 18.8 6.3 12.5 6.3 6.3 6.3 
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 利用者負担の見直しについての考え方 . 

「利用者負担や税金を増やさなければ維持できない施設は、なくなってしまっても仕方な

い」が約３割 

 

問 16 公共施設のサービスの提供に要する経費は、主に施設利用者の負担金と税金で賄ってい

ます。公共施設の利用者負担の見直しを検討することについて、あなたはどのように思

われますか。 
	

公共施設の利用者負担の見直しについての考え方は、「利用者負担や税金を増やさなければ維

持できない施設は、なくなってしまっても仕方ない」（29.9％）が約３割と最も高い。次に、「利

用者負担を増やすことは当然」（26.0％）が続いている。	

平成 25 年度に実施した同様の調査と比較すると、「利用者負担や税金を増やさなければ維持

できない施設は、なくなってしまっても仕方ない」は 1.3 ポイント、「利用者負担を増やすこと

は当然」は 2.7 ポイント減少している。一方、「利用者負担は増やさず、税金で維持すべき」は

2.0 ポイント増加している。	

	

	

	

 

 

↓ᅇ⟅

䛭䛾௚

බඹ᪋タ䛿฼⏝䛧䛺䛔䛾䛷䚸ศ䛛䜙䛺䛔

฼⏝⪅㈇ᢸ䛿ቑ䜔䛥䛪䚸⛯㔠䛷⥔ᣢ䛩䜉䛝

฼⏝⪅㈇ᢸ䜢ቑ䜔䛩䛣䛸䛿ᙜ↛

฼⏝⪅㈇ᢸ䜔⛯㔠䜢ቑ䜔䛥䛺䛡䜜䜀⥔ᣢ䛷䛝䛺䛔᪋タ䛿䚸
䛺䛟䛺䛳䛶䛧䜎䛳䛶䜒௙᪉䛺䛔

㻜㻑 㻝㻜㻑 㻞㻜㻑 㻟㻜㻑 㻠㻜㻑

㻞㻥㻚㻥㻑

㻟㻝㻚㻞㻑

㻞㻢㻚㻜㻑

㻞㻤㻚㻣㻑

㻝㻥㻚㻡㻑

㻝㻣㻚㻡㻑

㻝㻠㻚㻢㻑

㻝㻟㻚㻡㻑

㻠㻚㻝㻑

㻠㻚㻝㻑

㻡㻚㻥㻑

㻡㻚㻜㻑

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻞㻘㻤㻣㻥㻕

㻴㻞㻡㻔㼚㻩㻞㻘㻥㻣㻣㻕
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問 16 の利用者負担の見直しについての考え方の回答結果と、問 14 の総量に対する考え方の

回答結果との関連性を見ると、「利用者負担は増やさず、税金で維持すべき」との回答では、「全

て必要なので、現状維持すべき」（38.7％）が約４割、「足りないので、増やすべき」（13.5％）

が１割を超え、他よりも回答割合が高くなっている。	

平成 25 年度に実施した同様の調査と比較すると、「利用者負担は増やさず、税金で維持すべ

き」との回答では、「全て必要なので、現状維持すべき」で 13.4 ポイント、「足りないので、

増やすべき」で 3.7 ポイント増加している。また、他の回答でも、平成 25 年度調査よりも「必

要性を見直し、人口や税収入に見合った数や規模まで減らすべき」の回答割合が減少し、「全て

必要なので、現状維持すべき」は増加している。特に、「公共施設は利用しないので、分からな

い」では、「全て必要なので、現状維持すべき」で 7.3 ポイント増加している。	

 

 

㊊䜚䛺䛔䛾䛷䚸
ቑ䜔䛩䜉䛝

඲䛶ᚲせ䛺䛾䛷䚸
⌧≧⥔ᣢ䛩䜉䛝

ᚲせᛶ䜢ぢ┤䛧䚸ேཱྀ䜔
⛯཰ධ䛻ぢྜ䛳䛯ᩘ䜔
つᶍ䜎䛷ῶ䜙䛩䜉䛝

ᚲせᛶ䛜ప䛔䛯䜑䚸
✚ᴟⓗ䛻ῶ䜙䛩䜉䛝

䛭䛾௚ ↓ᅇ⟅

㻴㻞㻡㻔㼚㻩㻝㻞㻝㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻝㻝㻤㻕

㻴㻞㻡㻔㼚㻩㻠㻜㻝㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻠㻝㻥㻕

㻴㻞㻡㻔㼚㻩㻥㻟㻜㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻤㻢㻝㻕

㻴㻞㻡㻔㼚㻩㻡㻞㻞㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻡㻢㻝㻕

㻴㻞㻡㻔㼚㻩㻤㻡㻠㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻣㻠㻥㻕

㻴㻞㻡㻔㼚㻩㻞㻘㻥㻣㻣㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻞㻘㻤㻣㻥㻕

䕺ၥ㻝㻢䛾ᅇ⟅

඲య

฼⏝⪅㈇ᢸ䜢ቑ䜔䛩䛣䛸䛿ᙜ↛

฼⏝⪅㈇ᢸ䛿ቑ䜔䛥䛪䚸⛯㔠䛷⥔ᣢ䛩䜉䛝

฼⏝⪅㈇ᢸ䜔⛯㔠䜢ቑ䜔䛥䛺䛡䜜䜀⥔ᣢ䛷䛝䛺䛔
᪋タ䛿䚸䛺䛟䛺䛳䛶䛧䜎䛳䛶䜒௙᪉䛺䛔

බඹ᪋タ䛿฼⏝䛧䛺䛔䛾䛷䚸ศ䛛䜙䛺䛔

䛭䛾௚

㻜㻑 㻝㻜㻑 㻞㻜㻑 㻟㻜㻑 㻠㻜㻑 㻡㻜㻑 㻢㻜㻑 㻣㻜㻑 㻤㻜㻑 㻥㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻡㻚㻜㻑 㻝㻤㻚㻞㻑 㻢㻝㻚㻜㻑 㻠㻚㻣㻑 㻡㻚㻡㻑 㻡㻚㻢㻑

㻟㻚㻥㻑 㻝㻝㻚㻣㻑 㻣㻜㻚㻡㻑 㻢㻚㻞㻑 㻠㻚㻜㻑 㻟㻚㻣㻑

㻠㻚㻝㻑 㻝㻥㻚㻠㻑 㻢㻢㻚㻡㻑 㻠㻚㻣㻑 㻠㻚㻤㻑

㻜㻚㻡㻑

㻠㻚㻝㻑 㻝㻠㻚㻞㻑 㻣㻟㻚㻠㻑 㻠㻚㻢㻑 㻞㻚㻤㻑

㻜㻚㻥㻑

㻝㻟㻚㻡㻑 㻟㻤㻚㻣㻑 㻠㻟㻚㻜㻑 㻜㻚㻡㻑 㻟㻚㻠㻑

㻜㻚㻥㻑

㻥㻚㻤㻑 㻞㻡㻚㻟㻑 㻡㻣㻚㻠㻑 㻝㻚㻜㻑 㻠㻚㻠㻑 㻞㻚㻝㻑

㻞㻚㻟㻑 㻤㻚㻢㻑 㻣㻥㻚㻞㻑 㻣㻚㻟㻑 㻞㻚㻞㻑

㻜㻚㻟㻑

㻝㻚㻟㻑 㻠㻚㻠㻑 㻤㻝㻚㻤㻑 㻝㻜㻚㻟㻑 㻝㻚㻠㻑
㻜㻚㻤㻑

㻟㻚㻝㻑 㻝㻢㻚㻜㻑 㻢㻝㻚㻝㻑 㻡㻚㻣㻑 㻝㻜㻚㻟㻑 㻟㻚㻤㻑

㻞㻚㻡㻑 㻤㻚㻣㻑 㻣㻞㻚㻠㻑 㻤㻚㻣㻑 㻢㻚㻡㻑 㻝㻚㻞㻑

㻞㻚㻡㻑 㻝㻢㻚㻝㻑 㻠㻡㻚㻤㻑 㻞㻚㻡㻑 㻟㻟㻚㻝㻑

㻡㻚㻜㻑 㻢㻚㻢㻑 㻢㻞㻚㻜㻑 㻠㻚㻝㻑 㻞㻝㻚㻡㻑 㻜㻚㻤㻑
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問 16 公共施設のサービスの提供に要する経費は、主に施設利用者の負担金と税金で賄っています。公共施設の

利用者負担の見直しを検討することについて、あなたはどのように思われますか。あなたの考えに最も近

い番号１つに○印をつけてください。 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合
計 

利
用
者
負
担
可
増
句
去
厵

叉
叐
当
然 

利
用
者
負
担
叐
増
句
厷
厼
厒

税
金
又
維
持
去
叚
厯 

利
用
者
負
担
句
税
金
可
増

句
厷
友
厳
れ
发
維
持
又
厯

友
厦
施
設
叐
厒
友
厱
友
叄
叇

厹
叟
叄
叇
口
仕
方
友
厦 

公
共
施
設
叐
利
用
厹
友
厦
叏

又
厒
分
厭
只
友
厦 

厾
叏
他 

無
回
答 

全体 
回答数 2,879 749 561 861 419 118 171 

割合 100.0 26.0 19.5 29.9 14.6 4.1 5.9 

性
別 

男性 回答数 1,280 363 242 396 154 52 73 

  割合 100.0 28.4 18.9 30.9 12.0 4.1 5.7 

女性 回答数 1,583 384 315 461 260 65 98 

  割合 100.0 24.3 19.9 29.1 16.4 4.1 6.2 

無回答 回答数 16 2 4 4 5 1 0 

  割合 100.0 12.5 25.0 25.0 31.3 6.3 0.0 

年
代 

10 歳代 回答数 48 12 6 15 13 0 2 

  割合 100.0 25.0 12.5 31.3 27.1 0.0 4.2 

20 歳代 回答数 207 34 49 83 32 5 4 

  割合 100.0 16.4 23.7 40.1 15.5 2.4 1.9 

30 歳代 回答数 324 79 49 134 40 11 11 

  割合 100.0 24.4 15.1 41.4 12.3 3.4 3.4 

40 歳代 回答数 522 142 93 176 62 27 22 

  割合 100.0 27.2 17.8 33.7 11.9 5.2 4.2 

50 歳代 回答数 493 136 101 142 56 28 30 

  割合 100.0 27.6 20.5 28.8 11.4 5.7 6.1 

60 歳代 回答数 634 193 127 143 94 27 50 

  割合 100.0 30.4 20.0 22.6 14.8 4.3 7.9 

70 歳以上 回答数 630 150 133 160 118 19 50 

  割合 100.0 23.8 21.1 25.4 18.7 3.0 7.9 

無回答 回答数 21 3 3 8 4 1 2 

  割合 100.0 14.3 14.3 38.1 19.0 4.8 9.5 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 1,037 259 211 305 159 48 55 

  割合 100.0 25.0 20.3 29.4 15.3 4.6 5.3 

市街地周辺地域 回答数 647 184 117 190 92 31 33 

  割合 100.0 28.4 18.1 29.4 14.2 4.8 5.1 

犀南地域 回答数 774 195 144 249 105 26 55 

  割合 100.0 25.2 18.6 32.2 13.6 3.4 7.1 

松代・若穂 回答数 247 67 53 70 36 8 13 

  割合 100.0 27.1 21.5 28.3 14.6 3.2 5.3 

中山間地域 回答数 158 40 36 41 24 4 13 

  割合 100.0 25.3 22.8 25.9 15.2 2.5 8.2 

無回答 回答数 16 4 0 6 3 1 2 

  割合 100.0 25.0 0.0 37.5 18.8 6.3 12.5 

問
咆
咉
回
答
状
況 

足りないので、増やすべき 
回答数 145 31 76 20 13 3 2 

割合 100.0 21.4 52.4 13.8 9.0 2.1 1.4 

全て必要なので、現状維

持すべき 

回答数 525 145 217 74 67 19 3 

割合 100.0 27.6 41.3 14.1 12.8 3.6 0.6 

必要性を見直し、人口や

税収入に見合った数や規

模まで減らすべき 

回答数 1,756 498 241 682 256 54 25 

割合 100.0 28.4 13.7 38.8 14.6 3.1 1.4 

必要性が低いため、積極

的に減らすべき 

回答数 134 35 3 63 24 3 6 

割合 100.0 26.1 2.2 47.0 17.9 2.2 4.5 

その他 回答数 158 36 19 19 43 39 2 

  割合 100.0 22.8 12.0 12.0 27.2 24.7 1.3 

無回答 回答数 161 4 5 3 16 0 133 

  割合 100.0 2.5 3.1 1.9 9.9 0.0 82.6 
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環境教育・環境学習、環境保全活動について 

 

 環境活動への参加度  「レジ袋の使用を減らす・マイバッグの利用」が７割台半ば 
 

問 17 この 1年以内に、環境活動に参加または実施したことがありますか。 
	

この 1年以内に参加または実施した環境活動は、「レジ袋の使用を減らすための啓発活動。ま

たは、マイバッグの利用」（76.0％）が７割台半ばと最も高い。次に、「公園や道路などのごみ

拾いや清掃活動」（42.4％）、「生ごみの自家処理（コンポスト・段ボール堆肥化）等による減

量化、再資源化など」（22.3％）と続いている。	

前年度（平成 29 年度）に実施した同様の調査と比較すると、いずれの活動においても、「参

加（実施）したことがある」という回答割合が減少している。	

性別で見ると、「レジ袋の使用を減らすための啓発活動。または、マイバッグの利用」という

回答では、女性が男性よりも 15.5 ポイント高い。一方、「公園や道路などのごみ拾いや清掃活

動」という回答では、男性が女性よりも 10.4 ポイント高くなっている。	

年代別で見ると、最も回答割合が高かった「レジ袋の使用を減らすための啓発活動。または、

マイバッグの利用」では、30 歳代から 50 歳代で８割を超え、他の年代では６割台後半から７割

台前半にとどまっている。２番目に回答割合が高かった「公園や道路などのごみ拾いや清掃活動」

では、40 歳代以上で４割を超えている。	

	

 
 

䠄䠒䠅䝺䝆⿄䛾౑⏝䜢ῶ䜙䛩䛯䜑䛾ၨⓎάື䚹䜎䛯䛿䚸䝬䜲䝞䝑䜾
䚷䚷㻌䛾฼⏝

䠄䠑䠅⏕䛤䜏䛾⮬ᐙฎ⌮䠄䝁䞁䝫䝇䝖䞉ẁ䝪䞊䝹ሁ⫧໬䠅➼䛻䜘䜛
䚷䚷㻌ῶ㔞໬䚸෌㈨※໬䛺䛹

䠄䠐䠅බᅬ䜔㐨㊰䛺䛹䛾䛤䜏ᣠ䛔䜔Ύᤲάື

䠄䠏䠅㔛ᒣ䜔᳃䛾ಖ඲䚸⮬Ꮿ䜔බᅬ䛺䛹䛾ⰼ䜔⥳䜢⫱䛶䜛άື

䠄䠎䠅䝩䝍䝹䛺䛹ᕼᑡື᳜≀䛾ಖㆤάື

䠄䠍䠅⮬↛ほᐹ఍䜔ᕝ䛾⏕䛝≀ㄪᰝ䛺䛹䛾⎔ቃᏛ⩦఍

㻜㻑 㻝㻜㻑 㻞㻜㻑 㻟㻜㻑 㻠㻜㻑 㻡㻜㻑 㻢㻜㻑 㻣㻜㻑 㻤㻜㻑 㻥㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

ཧຍ䠄ᐇ᪋䠅䛧䛯䛣䛸䛜䛒䜛䚹 ཧຍ䠄ᐇ᪋䠅䛧䛯䛣䛸䛜䛺䛔䚹 ↓ᅇ⟅

㻴㻞㻥㻔㼚㻩㻞㻘㻥㻞㻥㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻞㻘㻤㻣㻥㻕

㻴㻞㻥㻔㼚㻩㻞㻘㻥㻞㻥㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻞㻘㻤㻣㻥㻕

㻴㻞㻥㻔㼚㻩㻞㻘㻥㻞㻥㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻞㻘㻤㻣㻥㻕

㻴㻞㻥㻔㼚㻩㻞㻘㻥㻞㻥㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻞㻘㻤㻣㻥㻕

㻴㻞㻥㻔㼚㻩㻞㻘㻥㻞㻥㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻞㻘㻤㻣㻥㻕

㻴㻞㻥㻔㼚㻩㻞㻘㻥㻞㻥㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻞㻘㻤㻣㻥㻕 㻞㻚㻥㻑 㻤㻡㻚㻢㻑 㻝㻝㻚㻡㻑

㻟㻚㻥㻑 㻤㻢㻚㻢㻑 㻥㻚㻡㻑

㻞㻚㻞㻑 㻤㻡㻚㻥㻑 㻝㻝㻚㻤㻑

㻞㻚㻤㻑 㻤㻣㻚㻢㻑 㻥㻚㻢㻑

㻝㻞㻚㻡㻑 㻣㻡㻚㻣㻑 㻝㻝㻚㻥㻑

㻝㻢㻚㻝㻑 㻣㻠㻚㻠㻑 㻥㻚㻡㻑

㻠㻞㻚㻠㻑 㻠㻣㻚㻠㻑 㻝㻜㻚㻝㻑

㻠㻤㻚㻞㻑 㻠㻟㻚㻥㻑 㻣㻚㻤㻑

㻞㻞㻚㻟㻑 㻢㻢㻚㻤㻑 㻝㻜㻚㻤㻑

㻞㻢㻚㻤㻑 㻢㻠㻚㻢㻑 㻤㻚㻡㻑

㻣㻢㻚㻜㻑 㻝㻢㻚㻝㻑 㻣㻚㻥㻑

㻤㻜㻚㻝㻑 㻝㻠㻚㻡㻑 㻡㻚㻠㻑



 

- 75 - 

 

 

䕺ᛶู

䕺ᖺ௦ู

⏨ᛶ
㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻝㻘㻞㻤㻜㻕
㻴㻞㻥㻔㼚㻩㻝㻘㻞㻥㻤㻕

ዪᛶ
㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻝㻘㻡㻤㻟㻕
㻴㻞㻥㻔㼚㻩㻝㻘㻡㻤㻡㻕

㻝㻜ṓ௦
㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻠㻤㻕
㻴㻞㻥㻔㼚㻩㻠㻜㻕

㻞㻜ṓ௦
㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻞㻜㻣㻕
㻴㻞㻥㻔㼚㻩㻞㻝㻝㻕

㻟㻜ṓ௦
㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻟㻞㻠㻕
㻴㻞㻥㻔㼚㻩㻟㻠㻤㻕

㻠㻜ṓ௦
㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻡㻞㻞㻕
㻴㻞㻥㻔㼚㻩㻡㻞㻣㻕

㻡㻜ṓ௦
㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻠㻥㻟㻕
㻴㻞㻥㻔㼚㻩㻡㻞㻟㻕

㻢㻜ṓ௦
㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻢㻟㻠㻕
㻴㻞㻥㻔㼚㻩㻢㻢㻟㻕

㻣㻜ṓ௨ୖ
㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻢㻟㻜㻕
㻴㻞㻥㻔㼚㻩㻡㻢㻠㻕

参加（実施）
したことが
ある。

参加（実施）
したことが
ない。

無回答
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㻟㻚㻟㻑 㻥㻞㻚㻣㻑 㻠㻚㻜㻑

㻠㻚㻞㻑 㻥㻟㻚㻠㻑 㻞㻚㻡㻑

㻝㻚㻥㻑 㻥㻠㻚㻝㻑 㻠㻚㻜㻑

㻞㻚㻝㻑 㻥㻡㻚㻠㻑 㻞㻚㻡㻑

㻣㻚㻥㻑 㻤㻤㻚㻝㻑 㻠㻚㻜㻑

㻝㻟㻚㻝㻑 㻤㻠㻚㻝㻑 㻞㻚㻤㻑

㻠㻠㻚㻟㻑 㻡㻝㻚㻡㻑 㻠㻚㻞㻑

㻠㻢㻚㻥㻑 㻡㻜㻚㻡㻑 㻞㻚㻣㻑

㻝㻠㻚㻥㻑 㻤㻝㻚㻜㻑 㻠㻚㻜㻑

㻝㻥㻚㻜㻑 㻣㻤㻚㻞㻑 㻞㻚㻤㻑

㻤㻟㻚㻡㻑 㻝㻟㻚㻠㻑㻟㻚㻝㻑

㻤㻡㻚㻞㻑 㻝㻟㻚㻟㻑㻝㻚㻡㻑

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻝㻚㻤㻑 㻥㻜㻚㻡㻑 㻣㻚㻣㻑

㻠㻚㻜㻑 㻤㻥㻚㻣㻑 㻢㻚㻟㻑

㻞㻚㻞㻑 㻤㻥㻚㻥㻑 㻣㻚㻥㻑

㻟㻚㻟㻑 㻥㻜㻚㻢㻑 㻢㻚㻝㻑

㻝㻞㻚㻤㻑 㻣㻥㻚㻟㻑 㻣㻚㻥㻑

㻝㻤㻚㻜㻑 㻣㻢㻚㻝㻑 㻡㻚㻥㻑

㻠㻤㻚㻥㻑 㻠㻠㻚㻞㻑 㻢㻚㻥㻑

㻡㻣㻚㻜㻑 㻟㻣㻚㻣㻑 㻡㻚㻠㻑

㻞㻜㻚㻣㻑 㻣㻝㻚㻞㻑 㻤㻚㻝㻑

㻞㻡㻚㻢㻑 㻢㻣㻚㻥㻑 㻢㻚㻡㻑

㻤㻝㻚㻝㻑 㻝㻟㻚㻠㻑㻡㻚㻡㻑

㻤㻡㻚㻡㻑 㻝㻝㻚㻝㻑㻟㻚㻠㻑

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻟㻚㻤㻑 㻤㻟㻚㻢㻑 㻝㻞㻚㻢㻑

㻞㻚㻥㻑 㻤㻢㻚㻟㻑 㻝㻜㻚㻥㻑

㻞㻚㻣㻑 㻤㻠㻚㻠㻑 㻝㻞㻚㻥㻑

㻞㻚㻢㻑 㻤㻢㻚㻠㻑 㻝㻝㻚㻜㻑

㻝㻢㻚㻢㻑 㻣㻜㻚㻞㻑 㻝㻟㻚㻞㻑

㻝㻥㻚㻡㻑 㻢㻥㻚㻣㻑 㻝㻜㻚㻥㻑

㻠㻥㻚㻞㻑 㻟㻤㻚㻤㻑 㻝㻞㻚㻜㻑

㻡㻟㻚㻤㻑 㻟㻣㻚㻢㻑 㻤㻚㻢㻑

㻞㻥㻚㻡㻑 㻡㻤㻚㻠㻑 㻝㻞㻚㻝㻑

㻟㻡㻚㻠㻑 㻡㻡㻚㻢㻑 㻥㻚㻜㻑

㻣㻟㻚㻣㻑 㻝㻣㻚㻜㻑㻥㻚㻟㻑

㻤㻝㻚㻢㻑 㻝㻞㻚㻣㻑㻡㻚㻣㻑

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻟㻚㻤㻑 㻢㻥㻚㻤㻑 㻞㻢㻚㻟㻑

㻠㻚㻢㻑 㻣㻞㻚㻥㻑 㻞㻞㻚㻡㻑

㻟㻚㻞㻑 㻢㻥㻚㻡㻑 㻞㻣㻚㻟㻑

㻠㻚㻠㻑 㻣㻞㻚㻣㻑 㻞㻞㻚㻥㻑

㻝㻣㻚㻤㻑 㻡㻡㻚㻝㻑 㻞㻣㻚㻝㻑

㻞㻜㻚㻣㻑 㻡㻣㻚㻟㻑 㻞㻞㻚㻜㻑

㻠㻠㻚㻜㻑 㻟㻠㻚㻢㻑 㻞㻝㻚㻠㻑

㻡㻟㻚㻞㻑 㻞㻥㻚㻢㻑 㻝㻣㻚㻞㻑

㻟㻞㻚㻞㻑 㻠㻠㻚㻜㻑 㻞㻟㻚㻤㻑

㻟㻥㻚㻠㻑 㻠㻝㻚㻤㻑 㻝㻤㻚㻤㻑

㻢㻣㻚㻢㻑 㻝㻡㻚㻣㻑㻝㻢㻚㻣㻑

㻣㻡㻚㻡㻑 㻝㻞㻚㻠㻑㻝㻞㻚㻝㻑
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問 17 あなたは、この 1年以内に、環境活動に参加または実施したことがありますか。それぞれの項目について、

該当する番号１つに○印をつけてください。 

（１）自然観察会や川の生き物調査などの環境学習会 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合計 参加（実施）

したことがあ

る。 

参加（実施）

したことがな

い。 

無回答 

全体 
回答数 2,879 83 2,465 331 

割合 100.0 2.9 85.6 11.5 

性
別 

男性 回答数 1,280 47 1,103 130 

  割合 100.0 3.7 86.2 10.2 

女性 回答数 1,583 35 1,348 200 

  割合 100.0 2.2 85.2 12.6 

無回答 回答数 16 1 14 1 

  割合 100.0 6.3 87.5 6.3 

年
代 

10 歳代 回答数 48 1 45 2 

  割合 100.0 2.1 93.8 4.2 

20 歳代 回答数 207 2 199 6 

  割合 100.0 1.0 96.1 2.9 

30 歳代 回答数 324 6 305 13 

  割合 100.0 1.9 94.1 4.0 

40 歳代 回答数 522 17 484 21 

  割合 100.0 3.3 92.7 4.0 

50 歳代 回答数 493 9 446 38 

  割合 100.0 1.8 90.5 7.7 

60 歳代 回答数 634 24 530 80 

  割合 100.0 3.8 83.6 12.6 

70 歳以上 回答数 630 24 440 166 

  割合 100.0 3.8 69.8 26.3 

無回答 回答数 21 0 16 5 

  割合 100.0 0.0 76.2 23.8 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 1,037 23 904 110 

  割合 100.0 2.2 87.2 10.6 

市街地周辺地域 回答数 647 30 550 67 

  割合 100.0 4.6 85.0 10.4 

犀南地域 回答数 774 8 675 91 

  割合 100.0 1.0 87.2 11.8 

松代・若穂 回答数 247 11 209 27 

  割合 100.0 4.5 84.6 10.9 

中山間地域 回答数 158 10 118 30 

  割合 100.0 6.3 74.7 19.0 

無回答 回答数 16 1 9 6 

  割合 100.0 6.3 56.3 37.5 

職
業 

農・林・漁業 回答数 100 6 67 27 

  割合 100.0 6.0 67.0 27.0 

工業 回答数 36 0 34 2 

  割合 100.0 0.0 94.4 5.6 

商業・自由業 回答数 198 7 168 23 

  割合 100.0 3.5 84.8 11.6 

事務系会社員 回答数 219 3 203 13 

  割合 100.0 1.4 92.7 5.9 

サービス系会社員 回答数 286 9 259 18 

  割合 100.0 3.1 90.6 6.3 

技術系会社員 回答数 298 5 272 21 

  割合 100.0 1.7 91.3 7.0 

公務員・教員 回答数 165 7 153 5 

  割合 100.0 4.2 92.7 3.0 

専業主婦（主夫） 回答数 478 14 395 69 

  割合 100.0 2.9 82.6 14.4 

パート・アルバイト 回答数 480 10 419 51 

  割合 100.0 2.1 87.3 10.6 

無職（学生含む） 回答数 442 16 358 68 

  割合 100.0 3.6 81.0 15.4 

その他 回答数 119 3 95 21 

  割合 100.0 2.5 79.8 17.6 

無回答 回答数 58 3 42 13 

  割合 100.0 5.2 72.4 22.4 
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問 17 あなたは、この 1年以内に、環境活動に参加または実施したことがありますか。それぞれの項目について、

該当する番号１つに○印をつけてください。 

（２）ホタルなど希少動植物の保護活動 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合計 参加（実施）

したことがあ

る。 

参加（実施）

したことがな

い。 

無回答 

全体 
回答数 2,879 64 2,474 341 

割合 100.0 2.2 85.9 11.8 

性
別 

男性 回答数 1,280 31 1,116 133 

  割合 100.0 2.4 87.2 10.4 

女性 回答数 1,583 32 1,345 206 

  割合 100.0 2.0 85.0 13.0 

無回答 回答数 16 1 13 2 

  割合 100.0 6.3 81.3 12.5 

年
代 

10 歳代 回答数 48 1 45 2 

  割合 100.0 2.1 93.8 4.2 

20 歳代 回答数 207 1 200 6 

  割合 100.0 0.5 96.6 2.9 

30 歳代 回答数 324 4 307 13 

  割合 100.0 1.2 94.8 4.0 

40 歳代 回答数 522 10 491 21 

  割合 100.0 1.9 94.1 4.0 

50 歳代 回答数 493 11 443 39 

  割合 100.0 2.2 89.9 7.9 

60 歳代 回答数 634 17 535 82 

  割合 100.0 2.7 84.4 12.9 

70 歳以上 回答数 630 20 438 172 

  割合 100.0 3.2 69.5 27.3 

無回答 回答数 21 0 15 6 

  割合 100.0 0.0 71.4 28.6 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 1,037 18 907 112 

  割合 100.0 1.7 87.5 10.8 

市街地周辺地域 回答数 647 18 557 72 

  割合 100.0 2.8 86.1 11.1 

犀南地域 回答数 774 8 673 93 

  割合 100.0 1.0 87.0 12.0 

松代・若穂 回答数 247 11 208 28 

  割合 100.0 4.5 84.2 11.3 

中山間地域 回答数 158 9 119 30 

  割合 100.0 5.7 75.3 19.0 

無回答 回答数 16 0 10 6 

  割合 100.0 0.0 62.5 37.5 

職
業 

農・林・漁業 回答数 100 4 67 29 

  割合 100.0 4.0 67.0 29.0 

工業 回答数 36 0 34 2 

  割合 100.0 0.0 94.4 5.6 

商業・自由業 回答数 198 8 170 20 

  割合 100.0 4.0 85.9 10.1 

事務系会社員 回答数 219 4 202 13 

  割合 100.0 1.8 92.2 5.9 

サービス系会社員 回答数 286 5 263 18 

  割合 100.0 1.7 92.0 6.3 

技術系会社員 回答数 298 3 274 21 

  割合 100.0 1.0 91.9 7.0 

公務員・教員 回答数 165 5 155 5 

  割合 100.0 3.0 93.9 3.0 

専業主婦（主夫） 回答数 478 12 392 74 

  割合 100.0 2.5 82.0 15.5 

パート・アルバイト 回答数 480 9 420 51 

  割合 100.0 1.9 87.5 10.6 

無職（学生含む） 回答数 442 11 359 72 

  割合 100.0 2.5 81.2 16.3 

その他 回答数 119 1 96 22 

  割合 100.0 0.8 80.7 18.5 

無回答 回答数 58 2 42 14 

  割合 100.0 3.4 72.4 24.1 
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問 17 あなたは、この 1年以内に、環境活動に参加または実施したことがありますか。それぞれの項目について、

該当する番号１つに○印をつけてください。 

（３）里山や森の保全、自宅や公園などの花や緑を育てる活動 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合計 参加（実施）

したことがあ

る。 

参加（実施）

したことがな

い。 

無回答 

全体 
回答数 2,879 359 2,178 342 

割合 100.0 12.5 75.7 11.9 

性
別 

男性 回答数 1,280 162 984 134 

  割合 100.0 12.7 76.9 10.5 

女性 回答数 1,583 195 1,182 206 

  割合 100.0 12.3 74.7 13.0 

無回答 回答数 16 2 12 2 

  割合 100.0 12.5 75.0 12.5 

年
代 

10 歳代 回答数 48 2 44 2 

  割合 100.0 4.2 91.7 4.2 

20 歳代 回答数 207 9 192 6 

  割合 100.0 4.3 92.8 2.9 

30 歳代 回答数 324 25 286 13 

  割合 100.0 7.7 88.3 4.0 

40 歳代 回答数 522 41 460 21 

  割合 100.0 7.9 88.1 4.0 

50 歳代 回答数 493 63 391 39 

  割合 100.0 12.8 79.3 7.9 

60 歳代 回答数 634 105 445 84 

  割合 100.0 16.6 70.2 13.2 

70 歳以上 回答数 630 112 347 171 

  割合 100.0 17.8 55.1 27.1 

無回答 回答数 21 2 13 6 

  割合 100.0 9.5 61.9 28.6 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 1,037 99 826 112 

  割合 100.0 9.5 79.7 10.8 

市街地周辺地域 回答数 647 93 485 69 

  割合 100.0 14.4 75.0 10.7 

犀南地域 回答数 774 94 586 94 

  割合 100.0 12.1 75.7 12.1 

松代・若穂 回答数 247 40 177 30 

  割合 100.0 16.2 71.7 12.1 

中山間地域 回答数 158 33 94 31 

  割合 100.0 20.9 59.5 19.6 

無回答 回答数 16 0 10 6 

  割合 100.0 0.0 62.5 37.5 

職
業 

農・林・漁業 回答数 100 17 51 32 

  割合 100.0 17.0 51.0 32.0 

工業 回答数 36 1 33 2 

  割合 100.0 2.8 91.7 5.6 

商業・自由業 回答数 198 34 144 20 

  割合 100.0 17.2 72.7 10.1 

事務系会社員 回答数 219 20 186 13 

  割合 100.0 9.1 84.9 5.9 

サービス系会社員 回答数 286 20 247 19 

  割合 100.0 7.0 86.4 6.6 

技術系会社員 回答数 298 30 247 21 

  割合 100.0 10.1 82.9 7.0 

公務員・教員 回答数 165 21 139 5 

  割合 100.0 12.7 84.2 3.0 

専業主婦（主夫） 回答数 478 84 321 73 

  割合 100.0 17.6 67.2 15.3 

パート・アルバイト 回答数 480 48 380 52 

  割合 100.0 10.0 79.2 10.8 

無職（学生含む） 回答数 442 64 307 71 

  割合 100.0 14.5 69.5 16.1 

その他 回答数 119 13 85 21 

  割合 100.0 10.9 71.4 17.6 

無回答 回答数 58 7 38 13 

  割合 100.0 12.1 65.5 22.4 
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問 17 あなたは、この 1年以内に、環境活動に参加または実施したことがありますか。それぞれの項目について、

該当する番号１つに○印をつけてください。 

（４）公園や道路などのごみ拾いや清掃活動 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合計 参加（実施）

したことがあ

る。 

参加（実施）

したことがな

い。 

無回答 

全体 
回答数 2,879 1,221 1,366 292 

割合 100.0 42.4 47.4 10.1 

性
別 

男性 回答数 1,280 617 556 107 

  割合 100.0 48.2 43.4 8.4 

女性 回答数 1,583 598 802 183 

  割合 100.0 37.8 50.7 11.6 

無回答 回答数 16 6 8 2 

  割合 100.0 37.5 50.0 12.5 

年
代 

10 歳代 回答数 48 8 38 2 

  割合 100.0 16.7 79.2 4.2 

20 歳代 回答数 207 44 158 5 

  割合 100.0 21.3 76.3 2.4 

30 歳代 回答数 324 104 206 14 

  割合 100.0 32.1 63.6 4.3 

40 歳代 回答数 522 231 269 22 

  割合 100.0 44.3 51.5 4.2 

50 歳代 回答数 493 241 218 34 

  割合 100.0 48.9 44.2 6.9 

60 歳代 回答数 634 312 246 76 

  割合 100.0 49.2 38.8 12.0 

70 歳以上 回答数 630 277 218 135 

  割合 100.0 44.0 34.6 21.4 

無回答 回答数 21 4 13 4 

  割合 100.0 19.0 61.9 19.0 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 1,037 406 531 100 

  割合 100.0 39.2 51.2 9.6 

市街地周辺地域 回答数 647 316 273 58 

  割合 100.0 48.8 42.2 9.0 

犀南地域 回答数 774 331 370 73 

  割合 100.0 42.8 47.8 9.4 

松代・若穂 回答数 247 93 128 26 

  割合 100.0 37.7 51.8 10.5 

中山間地域 回答数 158 71 56 31 

  割合 100.0 44.9 35.4 19.6 

無回答 回答数 16 4 8 4 

  割合 100.0 25.0 50.0 25.0 

職
業 

農・林・漁業 回答数 100 50 25 25 

  割合 100.0 50.0 25.0 25.0 

工業 回答数 36 19 15 2 

  割合 100.0 52.8 41.7 5.6 

商業・自由業 回答数 198 96 85 17 

  割合 100.0 48.5 42.9 8.6 

事務系会社員 回答数 219 101 106 12 

  割合 100.0 46.1 48.4 5.5 

サービス系会社員 回答数 286 109 160 17 

  割合 100.0 38.1 55.9 5.9 

技術系会社員 回答数 298 128 149 21 

  割合 100.0 43.0 50.0 7.0 

公務員・教員 回答数 165 87 73 5 

  割合 100.0 52.7 44.2 3.0 

専業主婦（主夫） 回答数 478 191 222 65 

  割合 100.0 40.0 46.4 13.6 

パート・アルバイト 回答数 480 188 248 44 

  割合 100.0 39.2 51.7 9.2 

無職（学生含む） 回答数 442 181 206 55 

  割合 100.0 41.0 46.6 12.4 

その他 回答数 119 46 55 18 

  割合 100.0 38.7 46.2 15.1 

無回答 回答数 58 25 22 11 

  割合 100.0 43.1 37.9 19.0 
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問 17 あなたは、この 1年以内に、環境活動に参加または実施したことがありますか。それぞれの項目について、

該当する番号１つに○印をつけてください。 

（５）生ごみの自家処理（コンポスト・段ボール堆肥化）等による減量化、再資源化など 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合計 参加（実施）

したことがあ

る。 

参加（実施）

したことがな

い。 

無回答 

全体 
回答数 2,879 643 1,924 312 

割合 100.0 22.3 66.8 10.8 

性
別 

男性 回答数 1,280 281 879 120 

  割合 100.0 22.0 68.7 9.4 

女性 回答数 1,583 357 1,034 192 

  割合 100.0 22.6 65.3 12.1 

無回答 回答数 16 5 11 0 

  割合 100.0 31.3 68.8 0.0 

年
代 

10 歳代 回答数 48 8 38 2 

  割合 100.0 16.7 79.2 4.2 

20 歳代 回答数 207 20 182 5 

  割合 100.0 9.7 87.9 2.4 

30 歳代 回答数 324 41 271 12 

  割合 100.0 12.7 83.6 3.7 

40 歳代 回答数 522 78 423 21 

  割合 100.0 14.9 81.0 4.0 

50 歳代 回答数 493 102 351 40 

  割合 100.0 20.7 71.2 8.1 

60 歳代 回答数 634 187 370 77 

  割合 100.0 29.5 58.4 12.1 

70 歳以上 回答数 630 203 277 150 

  割合 100.0 32.2 44.0 23.8 

無回答 回答数 21 4 12 5 

  割合 100.0 19.0 57.1 23.8 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 1,037 170 761 106 

  割合 100.0 16.4 73.4 10.2 

市街地周辺地域 回答数 647 151 434 62 

  割合 100.0 23.3 67.1 9.6 

犀南地域 回答数 774 168 519 87 

  割合 100.0 21.7 67.1 11.2 

松代・若穂 回答数 247 89 132 26 

  割合 100.0 36.0 53.4 10.5 

中山間地域 回答数 158 61 72 25 

  割合 100.0 38.6 45.6 15.8 

無回答 回答数 16 4 6 6 

  割合 100.0 25.0 37.5 37.5 

職
業 

農・林・漁業 回答数 100 42 32 26 

  割合 100.0 42.0 32.0 26.0 

工業 回答数 36 9 25 2 

  割合 100.0 25.0 69.4 5.6 

商業・自由業 回答数 198 51 128 19 

  割合 100.0 25.8 64.6 9.6 

事務系会社員 回答数 219 34 172 13 

  割合 100.0 15.5 78.5 5.9 

サービス系会社員 回答数 286 41 227 18 

  割合 100.0 14.3 79.4 6.3 

技術系会社員 回答数 298 55 224 19 

  割合 100.0 18.5 75.2 6.4 

公務員・教員 回答数 165 36 125 4 

  割合 100.0 21.8 75.8 2.4 

専業主婦（主夫） 回答数 478 143 264 71 

  割合 100.0 29.9 55.2 14.9 

パート・アルバイト 回答数 480 79 353 48 

  割合 100.0 16.5 73.5 10.0 

無職（学生含む） 回答数 442 115 270 57 

  割合 100.0 26.0 61.1 12.9 

その他 回答数 119 18 78 23 

  割合 100.0 15.1 65.5 19.3 

無回答 回答数 58 20 26 12 

  割合 100.0 34.5 44.8 20.7 
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問 17 あなたは、この 1年以内に、環境活動に参加または実施したことがありますか。それぞれの項目について、

該当する番号１つに○印をつけてください。 

（６）レジ袋の使用を減らすための啓発活動。または、マイバッグの利用 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合計 参加（実施）

したことがあ

る。 

参加（実施）

したことがな

い。 

無回答 

全体 
回答数 2,879 2,188 463 228 

割合 100.0 76.0 16.1 7.9 

性
別 

男性 回答数 1,280 864 307 109 

  割合 100.0 67.5 24.0 8.5 

女性 回答数 1,583 1,314 151 118 

  割合 100.0 83.0 9.5 7.5 

無回答 回答数 16 10 5 1 

  割合 100.0 62.5 31.3 6.3 

年
代 

10 歳代 回答数 48 32 14 2 

  割合 100.0 66.7 29.2 4.2 

20 歳代 回答数 207 150 51 6 

  割合 100.0 72.5 24.6 2.9 

30 歳代 回答数 324 265 50 9 

  割合 100.0 81.8 15.4 2.8 

40 歳代 回答数 522 436 70 16 

  割合 100.0 83.5 13.4 3.1 

50 歳代 回答数 493 400 66 27 

  割合 100.0 81.1 13.4 5.5 

60 歳代 回答数 634 467 108 59 

  割合 100.0 73.7 17.0 9.3 

70 歳以上 回答数 630 426 99 105 

  割合 100.0 67.6 15.7 16.7 

無回答 回答数 21 12 5 4 

  割合 100.0 57.1 23.8 19.0 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 1,037 789 164 84 

  割合 100.0 76.1 15.8 8.1 

市街地周辺地域 回答数 647 495 110 42 

  割合 100.0 76.5 17.0 6.5 

犀南地域 回答数 774 595 118 61 

  割合 100.0 76.9 15.2 7.9 

松代・若穂 回答数 247 184 45 18 

  割合 100.0 74.5 18.2 7.3 

中山間地域 回答数 158 114 25 19 

  割合 100.0 72.2 15.8 12.0 

無回答 回答数 16 11 1 4 

  割合 100.0 68.8 6.3 25.0 

職
業 

農・林・漁業 回答数 100 61 19 20 

  割合 100.0 61.0 19.0 20.0 

工業 回答数 36 23 12 1 

  割合 100.0 63.9 33.3 2.8 

商業・自由業 回答数 198 146 37 15 

  割合 100.0 73.7 18.7 7.6 

事務系会社員 回答数 219 168 39 12 

  割合 100.0 76.7 17.8 5.5 

サービス系会社員 回答数 286 216 58 12 

  割合 100.0 75.5 20.3 4.2 

技術系会社員 回答数 298 226 58 14 

  割合 100.0 75.8 19.5 4.7 

公務員・教員 回答数 165 136 25 4 

  割合 100.0 82.4 15.2 2.4 

専業主婦（主夫） 回答数 478 403 36 39 

  割合 100.0 84.3 7.5 8.2 

パート・アルバイト 回答数 480 387 58 35 

  割合 100.0 80.6 12.1 7.3 

無職（学生含む） 回答数 442 288 103 51 

  割合 100.0 65.2 23.3 11.5 

その他 回答数 119 91 11 17 

  割合 100.0 76.5 9.2 14.3 

無回答 回答数 58 43 7 8 

  割合 100.0 74.1 12.1 13.8 
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 今後の環境活動への参加  「レジ袋の使用を減らす・マイバッグの利用」が７割台半ば 
	

問 18 今後、どのような活動に参加または実施したいと思いますか。 
	

今後参加または実施したい活動は、「レジ袋の使用を減らすための啓発活動。または、マイバ

ッグの利用」（76.9％）が７割半ばと最も高い。次に、「公園や道路などのごみ拾いや清掃活動」

（53.3％）、「里山や森の保全、自宅や公園などの花や緑を育てる活動」（43.1％）、「生ごみ

の自家処理（コンポスト・段ボール堆肥化）等による減量化、再資源化など」（42.4％）と続い

ている。	

前年度（平成 29 年度）に実施した同様の調査と比較すると、いずれの項目でも、「今後、参

加（実施）してみたい。（または、引き続き参加（実施）したい）」という回答割合は、減少し

ている。また、上位２項目の順位は同じであったが、３位と４位が入れ替わり、「里山や森の保

全、自宅や公園などの花や緑を育てる活動」は前年度４位から本年度３位に、「生ごみの自家処

理（コンポスト・段ボール堆肥化）等による減量化、再資源化など」は前年度３位から本年度４

位となっている。	

性別で見ると、「レジ袋の使用を減らすための啓発活動。または、マイバッグの利用」という

回答では、女性が男性よりも 11.8 ポイント高くなっている。	

年代別で見ると、「レジ袋の使用を減らすための啓発活動。または、マイバッグの利用」とい

う回答では、20 歳代から 50 歳代では８割を超えている。一方、10 歳代と 60 歳代では７割台、

70 歳以上では６割台となっている。	
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㻜㻑 㻝㻜㻑 㻞㻜㻑 㻟㻜㻑 㻠㻜㻑 㻡㻜㻑 㻢㻜㻑 㻣㻜㻑 㻤㻜㻑 㻥㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻞㻥㻔㼚㻩㻞㻘㻥㻞㻥㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻞㻘㻤㻣㻥㻕

㻴㻞㻥㻔㼚㻩㻞㻘㻥㻞㻥㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻞㻘㻤㻣㻥㻕

㻴㻞㻥㻔㼚㻩㻞㻘㻥㻞㻥㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻞㻘㻤㻣㻥㻕

㻴㻞㻥㻔㼚㻩㻞㻘㻥㻞㻥㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻞㻘㻤㻣㻥㻕

㻴㻞㻥㻔㼚㻩㻞㻘㻥㻞㻥㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻞㻘㻤㻣㻥㻕

㻴㻞㻥㻔㼚㻩㻞㻘㻥㻞㻥㻕

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻞㻘㻤㻣㻥㻕

௒ᚋ䚸ཧຍ䠄ᐇ᪋䠅䛧䛶
䜏䛯䛔䚹䠄䜎䛯䛿䚸ᘬ䛝
⥆䛝ཧຍ䠄ᐇ᪋䠅䛧䛯䛔䠅

௒ᚋ䜒䚸ཧຍ䠄ᐇ᪋䠅䛧䛯
䛔䛸䛿䚸ᛮ䜟䛺䛔䚹

↓ᅇ⟅

㻞㻠㻚㻠㻑 㻡㻤㻚㻣㻑 㻝㻢㻚㻥㻑

㻞㻡㻚㻜㻑 㻢㻝㻚㻜㻑 㻝㻠㻚㻝㻑

㻞㻣㻚㻢㻑 㻡㻡㻚㻜㻑 㻝㻣㻚㻠㻑

㻟㻜㻚㻟㻑 㻡㻡㻚㻤㻑 㻝㻟㻚㻥㻑

㻠㻟㻚㻝㻑 㻠㻜㻚㻣㻑 㻝㻢㻚㻞㻑

㻠㻤㻚㻞㻑 㻟㻥㻚㻢㻑 㻝㻞㻚㻞㻑

㻡㻟㻚㻟㻑 㻟㻜㻚㻣㻑 㻝㻢㻚㻜㻑

㻡㻤㻚㻥㻑 㻞㻥㻚㻢㻑 㻝㻝㻚㻡㻑

㻠㻞㻚㻠㻑 㻠㻞㻚㻟㻑 㻝㻡㻚㻟㻑

㻠㻤㻚㻡㻑 㻟㻥㻚㻡㻑 㻝㻞㻚㻝㻑

㻣㻢㻚㻥㻑 㻝㻝㻚㻟㻑 㻝㻝㻚㻤㻑

㻤㻟㻚㻝㻑 㻥㻚㻝㻑 㻣㻚㻥㻑
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䕺ᛶู

䕺ᖺ௦ู

⏨ᛶ
㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻝㻘㻞㻤㻜㻕
㻴㻞㻥㻔㼚㻩㻝㻘㻞㻥㻤㻕

ዪᛶ
㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻝㻘㻡㻤㻟㻕
㻴㻞㻥㻔㼚㻩㻝㻘㻡㻤㻡㻕

㻝㻜ṓ௦
㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻠㻤㻕
㻴㻞㻥㻔㼚㻩㻠㻜㻕

㻞㻜ṓ௦
㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻞㻜㻣㻕
㻴㻞㻥㻔㼚㻩㻞㻝㻝㻕

㻟㻜ṓ௦
㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻟㻞㻠㻕
㻴㻞㻥㻔㼚㻩㻟㻠㻤㻕

㻠㻜ṓ௦
㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻡㻞㻞㻕
㻴㻞㻥㻔㼚㻩㻡㻞㻣㻕

㻡㻜ṓ௦
㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻠㻥㻟㻕
㻴㻞㻥㻔㼚㻩㻡㻞㻟㻕

㻢㻜ṓ௦
㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻢㻟㻠㻕
㻴㻞㻥㻔㼚㻩㻢㻢㻟㻕

㻣㻜ṓ௨ୖ
㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻢㻟㻜㻕
㻴㻞㻥㻔㼚㻩㻡㻢㻠㻕

無回答

䠄䠒䠅䝺䝆⿄䛾౑⏝䜢ῶ䜙䛩䛯䜑䛾ၨⓎ
䚷䚷㻌άື䚹䜎䛯䛿䚸䝬䜲䝞䝑䜾䛾฼⏝

䠄䠑䠅⏕䛤䜏䛾⮬ᐙฎ⌮䠄䝁䞁䝫䝇䝖䞉ẁ
䚷䚷㻌䝪䞊䝹ሁ⫧໬䠅➼䛻䜘䜛ῶ㔞໬䚸
䚷䚷㻌෌㈨※໬䛺䛹

䠄䠐䠅බᅬ䜔㐨㊰䛺䛹䛾䛤䜏ᣠ䛔䜔Ύᤲ
䚷䚷㻌άື

䠄䠏䠅㔛ᒣ䜔᳃䛾ಖ඲䚸⮬Ꮿ䜔බᅬ䛺䛹
䚷䚷㻌䛾ⰼ䜔⥳䜢⫱䛶䜛άື

䠄䠎䠅䝩䝍䝹䛺䛹ᕼᑡື᳜≀䛾ಖㆤάື

䠄䠍䠅⮬↛ほᐹ఍䜔ᕝ䛾⏕䛝≀ㄪᰝ䛺䛹
䚷䚷㻌䛾⎔ቃᏛ⩦఍

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻴㻟㻜

㻴㻞㻥

㻴㻟㻜

㻴㻞㻥

㻴㻟㻜

㻴㻞㻥

㻴㻟㻜

㻴㻞㻥

㻴㻟㻜

㻴㻞㻥

㻴㻟㻜

㻴㻞㻥

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

䠄䠒䠅䝺䝆⿄䛾౑⏝䜢ῶ䜙䛩䛯䜑䛾ၨⓎ
䚷䚷㻌άື䚹䜎䛯䛿䚸䝬䜲䝞䝑䜾䛾฼⏝

䠄䠑䠅⏕䛤䜏䛾⮬ᐙฎ⌮䠄䝁䞁䝫䝇䝖䞉ẁ
䚷䚷㻌䝪䞊䝹ሁ⫧໬䠅➼䛻䜘䜛ῶ㔞໬䚸
䚷䚷㻌෌㈨※໬䛺䛹

䠄䠐䠅බᅬ䜔㐨㊰䛺䛹䛾䛤䜏ᣠ䛔䜔Ύᤲ
䚷䚷㻌άື

䠄䠏䠅㔛ᒣ䜔᳃䛾ಖ඲䚸⮬Ꮿ䜔බᅬ䛺䛹
䚷䚷㻌䛾ⰼ䜔⥳䜢⫱䛶䜛άື

䠄䠎䠅䝩䝍䝹䛺䛹ᕼᑡື᳜≀䛾ಖㆤάື

䠄䠍䠅⮬↛ほᐹ఍䜔ᕝ䛾⏕䛝≀ㄪᰝ䛺䛹
䚷䚷㻌䛾⎔ቃᏛ⩦఍

㻴㻟㻜

㻴㻞㻥

㻴㻟㻜

㻴㻞㻥

㻴㻟㻜

㻴㻞㻥

㻴㻟㻜

㻴㻞㻥

㻴㻟㻜

㻴㻞㻥

㻴㻟㻜

㻴㻞㻥

䠄䠒䠅䝺䝆⿄䛾౑⏝䜢ῶ䜙䛩䛯䜑䛾ၨⓎ
䚷䚷㻌άື䚹䜎䛯䛿䚸䝬䜲䝞䝑䜾䛾฼⏝

䠄䠑䠅⏕䛤䜏䛾⮬ᐙฎ⌮䠄䝁䞁䝫䝇䝖䞉ẁ
䚷䚷㻌䝪䞊䝹ሁ⫧໬䠅➼䛻䜘䜛ῶ㔞໬䚸
䚷䚷㻌෌㈨※໬䛺䛹

䠄䠐䠅බᅬ䜔㐨㊰䛺䛹䛾䛤䜏ᣠ䛔䜔Ύᤲ
䚷䚷㻌άື

䠄䠏䠅㔛ᒣ䜔᳃䛾ಖ඲䚸⮬Ꮿ䜔බᅬ䛺䛹
䚷䚷㻌䛾ⰼ䜔⥳䜢⫱䛶䜛άື

䠄䠎䠅䝩䝍䝹䛺䛹ᕼᑡື᳜≀䛾ಖㆤάື

䠄䠍䠅⮬↛ほᐹ఍䜔ᕝ䛾⏕䛝≀ㄪᰝ䛺䛹
䚷䚷㻌䛾⎔ቃᏛ⩦఍

㻴㻟㻜

㻴㻞㻥

㻴㻟㻜

㻴㻞㻥

㻴㻟㻜

㻴㻞㻥

㻴㻟㻜

㻴㻞㻥

㻴㻟㻜

㻴㻞㻥

㻴㻟㻜

㻴㻞㻥

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑 㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑 㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑 㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑 㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑 㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

௒ᚋ䚸ཧຍ䠄ᐇ᪋䠅
䛧䛶䜏䛯䛔䚹䠄䜎䛯
䛿䚸ᘬ䛝⥆䛝ཧຍ
䠄ᐇ᪋䠅䛧䛯䛔䠅

௒ᚋ䜒䚸ཧຍ䠄ᐇ᪋䠅
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㻞㻥㻚㻝㻑 㻡㻢㻚㻝㻑 㻝㻠㻚㻤㻑

㻞㻤㻚㻢㻑 㻢㻜㻚㻝㻑 㻝㻝㻚㻟㻑

㻟㻜㻚㻤㻑 㻡㻟㻚㻠㻑 㻝㻡㻚㻤㻑

㻟㻠㻚㻝㻑 㻡㻠㻚㻟㻑 㻝㻝㻚㻢㻑

㻠㻞㻚㻣㻑 㻠㻞㻚㻤㻑 㻝㻠㻚㻡㻑

㻠㻣㻚㻞㻑 㻠㻞㻚㻤㻑 㻥㻚㻥㻑

㻡㻡㻚㻤㻑 㻟㻜㻚㻠㻑 㻝㻟㻚㻤㻑

㻡㻥㻚㻞㻑 㻟㻝㻚㻞㻑 㻥㻚㻢㻑

㻠㻝㻚㻢㻑 㻠㻠㻚㻟㻑 㻝㻠㻚㻝㻑

㻠㻣㻚㻟㻑 㻠㻞㻚㻝㻑 㻝㻜㻚㻢㻑

㻣㻜㻚㻡㻑 㻝㻣㻚㻟㻑 㻝㻞㻚㻞㻑

㻣㻢㻚㻤㻑 㻝㻡㻚㻡㻑㻣㻚㻣㻑

㻞㻜㻚㻢㻑 㻢㻜㻚㻤㻑 㻝㻤㻚㻢㻑

㻞㻞㻚㻟㻑 㻢㻞㻚㻣㻑 㻝㻡㻚㻜㻑

㻞㻡㻚㻝㻑 㻡㻢㻚㻠㻑 㻝㻤㻚㻡㻑

㻞㻣㻚㻢㻑 㻡㻣㻚㻥㻑 㻝㻠㻚㻡㻑

㻠㻟㻚㻢㻑 㻟㻥㻚㻜㻑 㻝㻣㻚㻠㻑

㻠㻥㻚㻤㻑 㻟㻣㻚㻠㻑 㻝㻞㻚㻣㻑

㻡㻝㻚㻡㻑 㻟㻜㻚㻤㻑 㻝㻣㻚㻣㻑

㻡㻥㻚㻠㻑 㻞㻤㻚㻣㻑 㻝㻝㻚㻥㻑

㻠㻟㻚㻟㻑 㻠㻜㻚㻣㻑 㻝㻢㻚㻜㻑

㻡㻜㻚㻞㻑 㻟㻣㻚㻥㻑 㻝㻝㻚㻥㻑

㻤㻞㻚㻟㻑 㻢㻚㻟㻑㻝㻝㻚㻠㻑

㻤㻤㻚㻤㻑 㻟㻚㻥㻑 㻣㻚㻟㻑

㻝㻢㻚㻣㻑 㻣㻣㻚㻝㻑 㻢㻚㻟㻑

㻟㻜㻚㻜㻑 㻣㻜㻚㻜㻑

㻞㻜㻚㻤㻑 㻣㻞㻚㻥㻑 㻢㻚㻟㻑

㻠㻡㻚㻜㻑 㻡㻡㻚㻜㻑

㻞㻥㻚㻞㻑 㻢㻠㻚㻢㻑 㻢㻚㻟㻑

㻡㻞㻚㻡㻑 㻠㻣㻚㻡㻑

㻠㻝㻚㻣㻑 㻡㻞㻚㻝㻑 㻢㻚㻟㻑

㻢㻞㻚㻡㻑 㻟㻣㻚㻡㻑

㻞㻥㻚㻞㻑 㻢㻠㻚㻢㻑 㻢㻚㻟㻑

㻠㻣㻚㻡㻑 㻡㻞㻚㻡㻑

㻣㻥㻚㻞㻑 㻝㻢㻚㻣㻑㻠㻚㻞㻑

㻥㻜㻚㻜㻑 㻝㻜㻚㻜㻑

㻞㻟㻚㻞㻑 㻣㻞㻚㻜㻑 㻠㻚㻤㻑

㻞㻜㻚㻠㻑 㻣㻢㻚㻤㻑 㻞㻚㻤㻑

㻞㻥㻚㻡㻑 㻢㻡㻚㻣㻑 㻠㻚㻤㻑

㻞㻣㻚㻡㻑 㻢㻥㻚㻞㻑 㻟㻚㻟㻑

㻟㻠㻚㻤㻑 㻢㻜㻚㻥㻑 㻠㻚㻟㻑

㻟㻠㻚㻝㻑 㻢㻞㻚㻢㻑 㻟㻚㻟㻑

㻠㻞㻚㻜㻑 㻡㻟㻚㻝㻑 㻠㻚㻤㻑

㻠㻢㻚㻜㻑 㻡㻜㻚㻣㻑 㻟㻚㻟㻑

㻟㻠㻚㻟㻑 㻢㻝㻚㻤㻑 㻟㻚㻥㻑

㻠㻠㻚㻝㻑 㻡㻞㻚㻢㻑 㻟㻚㻟㻑

㻤㻝㻚㻢㻑 㻝㻠㻚㻡㻑 㻟㻚㻥㻑

㻤㻠㻚㻠㻑 㻝㻟㻚㻟㻑㻞㻚㻠㻑

㻞㻤㻚㻝㻑 㻢㻣㻚㻟㻑 㻠㻚㻢㻑

㻞㻥㻚㻟㻑 㻢㻡㻚㻤㻑 㻠㻚㻥㻑

㻟㻟㻚㻟㻑 㻢㻝㻚㻠㻑 㻡㻚㻞㻑

㻟㻡㻚㻟㻑 㻡㻥㻚㻡㻑 㻡㻚㻞㻑

㻠㻝㻚㻠㻑 㻡㻟㻚㻣㻑 㻠㻚㻥㻑

㻠㻥㻚㻣㻑 㻠㻡㻚㻠㻑 㻠㻚㻥㻑

㻡㻞㻚㻡㻑 㻠㻞㻚㻥㻑 㻠㻚㻢㻑

㻡㻤㻚㻢㻑 㻟㻣㻚㻝㻑 㻠㻚㻟㻑

㻟㻠㻚㻜㻑 㻢㻜㻚㻤㻑 㻡㻚㻞㻑

㻠㻢㻚㻜㻑 㻠㻥㻚㻠㻑 㻠㻚㻢㻑

㻤㻡㻚㻞㻑 㻝㻜㻚㻡㻑 㻠㻚㻟㻑

㻤㻢㻚㻡㻑 㻝㻜㻚㻟㻑㻟㻚㻞㻑

㻞㻥㻚㻣㻑 㻢㻟㻚㻜㻑 㻣㻚㻟㻑

㻟㻞㻚㻟㻑 㻢㻟㻚㻠㻑 㻠㻚㻠㻑

㻟㻞㻚㻠㻑 㻢㻜㻚㻟㻑 㻣㻚㻟㻑

㻟㻠㻚㻡㻑 㻢㻜㻚㻥㻑 㻠㻚㻢㻑

㻠㻝㻚㻜㻑 㻡㻝㻚㻝㻑 㻣㻚㻥㻑

㻡㻝㻚㻜㻑 㻠㻟㻚㻤㻑 㻡㻚㻝㻑

㻡㻢㻚㻝㻑 㻟㻢㻚㻜㻑 㻣㻚㻥㻑

㻢㻞㻚㻢㻑 㻟㻟㻚㻢㻑 㻟㻚㻤㻑

㻠㻟㻚㻡㻑 㻠㻥㻚㻤㻑 㻢㻚㻣㻑

㻠㻤㻚㻜㻑 㻠㻢㻚㻥㻑 㻡㻚㻝㻑

㻤㻠㻚㻡㻑 㻝㻜㻚㻟㻑㻡㻚㻞㻑

㻤㻤㻚㻞㻑 㻤㻚㻣㻑 㻟㻚㻜㻑

㻞㻢㻚㻞㻑 㻢㻝㻚㻝㻑 㻝㻞㻚㻤㻑

㻞㻠㻚㻟㻑 㻢㻡㻚㻞㻑 㻝㻜㻚㻡㻑

㻟㻝㻚㻢㻑 㻡㻢㻚㻜㻑 㻝㻞㻚㻠㻑

㻟㻝㻚㻥㻑 㻡㻣㻚㻢㻑 㻝㻜㻚㻡㻑

㻡㻜㻚㻡㻑 㻟㻣㻚㻟㻑 㻝㻞㻚㻞㻑

㻡㻞㻚㻜㻑 㻟㻥㻚㻜㻑 㻥㻚㻜㻑

㻢㻜㻚㻞㻑 㻞㻣㻚㻠㻑 㻝㻞㻚㻠㻑

㻢㻡㻚㻢㻑 㻞㻡㻚㻜㻑 㻥㻚㻠㻑

㻠㻠㻚㻠㻑 㻠㻟㻚㻠㻑 㻝㻞㻚㻞㻑

㻠㻤㻚㻞㻑 㻠㻝㻚㻣㻑 㻝㻜㻚㻝㻑

㻤㻝㻚㻣㻑 㻥㻚㻡㻑 㻤㻚㻣㻑

㻤㻡㻚㻝㻑 㻤㻚㻞㻑㻢㻚㻣㻑

㻞㻢㻚㻟㻑 㻡㻟㻚㻥㻑 㻝㻥㻚㻣㻑

㻞㻟㻚㻣㻑 㻡㻥㻚㻣㻑 㻝㻢㻚㻢㻑

㻞㻤㻚㻝㻑 㻡㻜㻚㻥㻑 㻞㻝㻚㻜㻑

㻞㻤㻚㻝㻑 㻡㻡㻚㻞㻑 㻝㻢㻚㻣㻑

㻠㻥㻚㻣㻑 㻟㻝㻚㻞㻑 㻝㻥㻚㻝㻑

㻠㻥㻚㻢㻑 㻟㻡㻚㻥㻑 㻝㻠㻚㻡㻑

㻡㻣㻚㻠㻑 㻞㻟㻚㻜㻑 㻝㻥㻚㻢㻑

㻢㻝㻚㻣㻑 㻞㻡㻚㻢㻑 㻝㻞㻚㻣㻑

㻠㻢㻚㻡㻑 㻟㻡㻚㻞㻑 㻝㻤㻚㻟㻑

㻡㻞㻚㻜㻑 㻟㻟㻚㻤㻑 㻝㻠㻚㻞㻑

㻣㻟㻚㻣㻑 㻝㻝㻚㻣㻑㻝㻠㻚㻣㻑

㻤㻟㻚㻣㻑 㻣㻚㻡㻑 㻤㻚㻣㻑

㻝㻢㻚㻜㻑 㻠㻣㻚㻤㻑 㻟㻢㻚㻞㻑

㻝㻥㻚㻟㻑 㻠㻤㻚㻥㻑 㻟㻝㻚㻣㻑

㻝㻣㻚㻝㻑 㻠㻡㻚㻣㻑 㻟㻣㻚㻝㻑

㻞㻡㻚㻞㻑 㻠㻠㻚㻡㻑 㻟㻜㻚㻟㻑

㻟㻣㻚㻢㻑 㻞㻤㻚㻥㻑 㻟㻟㻚㻡㻑

㻠㻡㻚㻥㻑 㻞㻤㻚㻣㻑 㻞㻡㻚㻠㻑

㻠㻣㻚㻜㻑 㻞㻜㻚㻤㻑 㻟㻞㻚㻞㻑

㻡㻞㻚㻟㻑 㻞㻞㻚㻟㻑 㻞㻡㻚㻠㻑

㻠㻠㻚㻜㻑 㻞㻠㻚㻤㻑 㻟㻝㻚㻟㻑

㻠㻥㻚㻤㻑 㻞㻢㻚㻞㻑 㻞㻟㻚㻥㻑

㻢㻠㻚㻤㻑 㻝㻝㻚㻠㻑 㻞㻟㻚㻤㻑

㻣㻟㻚㻥㻑 㻥㻚㻤㻑 㻝㻢㻚㻟㻑
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問 17 の回答結果との関連性を見ると、問 17 で「参加または実施したことがある」と回答した

人の多くが、問 18 で「引き続き参加または実施したい」と回答している。一方、問 17 で「参加

または実施したことがない」と回答した人で、問 18 で「今後、参加または実施してみたい」と

いう回答割合が最も高かったのは、「里山や森の保全、自宅や公園などの花や緑を育てる活動」

（40.5％）、次に、「レジ袋の使用を減らすための啓発活動。または、マイバッグの利用」（38.9％）

となっている。	
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ཧຍ䠄ᐇ᪋䠅䛧䛯䛣䛸䛜䛺䛔䚹㻔㼚㻩㻠㻢㻟㻕

ཧຍ䠄ᐇ᪋䠅䛧䛯䛣䛸䛜䛒䜛䚹㻔㼚㻩㻞㻘㻝㻤㻤㻕

ཧຍ䠄ᐇ᪋䠅䛧䛯䛣䛸䛜䛺䛔䚹㻔㼚㻩㻝㻘㻥㻞㻠㻕

ཧຍ䠄ᐇ᪋䠅䛧䛯䛣䛸䛜䛒䜛䚹㻔㼚㻩㻢㻠㻟㻕

ཧຍ䠄ᐇ᪋䠅䛧䛯䛣䛸䛜䛺䛔䚹㻔㼚㻩㻝㻘㻟㻢㻢㻕

ཧຍ䠄ᐇ᪋䠅䛧䛯䛣䛸䛜䛒䜛䚹㻔㼚㻩㻝㻘㻞㻞㻝㻕

ཧຍ䠄ᐇ᪋䠅䛧䛯䛣䛸䛜䛺䛔䚹㻔㼚㻩㻞㻘㻝㻣㻤㻕

ཧຍ䠄ᐇ᪋䠅䛧䛯䛣䛸䛜䛒䜛䚹㻔㼚㻩㻟㻡㻥㻕

ཧຍ䠄ᐇ᪋䠅䛧䛯䛣䛸䛜䛺䛔䚹㻔㼚㻩㻞㻘㻠㻣㻠㻕

ཧຍ䠄ᐇ᪋䠅䛧䛯䛣䛸䛜䛒䜛䚹㻔㼚㻩㻢㻠㻕

ཧຍ䠄ᐇ᪋䠅䛧䛯䛣䛸䛜䛺䛔䚹㻔㼚㻩㻞㻘㻠㻢㻡㻕

ཧຍ䠄ᐇ᪋䠅䛧䛯䛣䛸䛜䛒䜛䚹㻔㼚㻩㻤㻟㻕 㻣㻠㻚㻣㻑 㻝㻥㻚㻟㻑 㻢㻚㻜㻑

㻞㻡㻚㻢㻑 㻢㻣㻚㻡㻑 㻢㻚㻥㻑

㻢㻤㻚㻤㻑 㻝㻡㻚㻢㻑 㻝㻡㻚㻢㻑

㻞㻥㻚㻤㻑 㻢㻟㻚㻞㻑 㻣㻚㻜㻑

㻥㻝㻚㻝㻑 㻡㻚㻜㻑 㻟㻚㻥㻑

㻠㻜㻚㻡㻑 㻡㻞㻚㻣㻑 㻢㻚㻤㻑

㻤㻟㻚㻜㻑 㻥㻚㻝㻑 㻣㻚㻥㻑

㻟㻢㻚㻣㻑 㻡㻡㻚㻤㻑 㻣㻚㻡㻑

㻤㻣㻚㻞㻑 㻡㻚㻢㻑 㻣㻚㻞㻑

㻟㻞㻚㻤㻑 㻢㻝㻚㻜㻑 㻢㻚㻞㻑

㻥㻞㻚㻜㻑 㻟㻚㻜㻑㻠㻚㻥㻑

㻟㻤㻚㻥㻑 㻡㻡㻚㻡㻑 㻡㻚㻢㻑
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問 18 あなたは、今後、どのような活動に参加または実施したいと思いますか。それぞれの項目について、該当

する番号１つに○印をつけてください。 
（１）自然観察会や川の生き物調査などの環境学習会 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合計 今後、参加（実施）し

てみたい。（または、

引き続き参加（実施）

したい） 

今後も、参加（実施）

したいとは、思わな

い。 

無回答 

全体 
回答数 2,879 702 1,690 487 

割合 100.0 24.4 58.7 16.9 

性
別 

男性 回答数 1,280 373 718 189 

  割合 100.0 29.1 56.1 14.8 
女性 回答数 1,583 326 963 294 
  割合 100.0 20.6 60.8 18.6 

無回答 回答数 16 3 9 4 
  割合 100.0 18.8 56.3 25.0 

年
代 

10 歳代 回答数 48 8 37 3 
  割合 100.0 16.7 77.1 6.3 

20 歳代 回答数 207 48 149 10 
  割合 100.0 23.2 72.0 4.8 

30 歳代 回答数 324 91 218 15 
  割合 100.0 28.1 67.3 4.6 

40 歳代 回答数 522 155 329 38 
  割合 100.0 29.7 63.0 7.3 

50 歳代 回答数 493 129 301 63 
  割合 100.0 26.2 61.1 12.8 
60 歳代 回答数 634 167 342 125 

  割合 100.0 26.3 53.9 19.7 
70 歳以上 回答数 630 101 301 228 

  割合 100.0 16.0 47.8 36.2 
無回答 回答数 21 3 13 5 

  割合 100.0 14.3 61.9 23.8 

問
咆
和
回
答 

参加（実施）したことが

ある。 

回答数 83 62 16 5 

割合 100.0 74.7 19.3 6.0 
参加（実施）したことが

ない。 

回答数 2,465 631 1,664 170 

割合 100.0 25.6 67.5 6.9 

 

（２）ホタルなど希少動植物の保護活動 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合計 今後、参加（実施）し

てみたい。（または、

引き続き参加（実施）

したい） 

今後も、参加（実施）

したいとは、思わな

い。 

無回答 

全体 
回答数 2,879 794 1,584 501 
割合 100.0 27.6 55.0 17.4 

性
別 

男性 回答数 1,280 394 684 202 
  割合 100.0 30.8 53.4 15.8 

女性 回答数 1,583 397 893 293 
  割合 100.0 25.1 56.4 18.5 

無回答 回答数 16 3 7 6 
  割合 100.0 18.8 43.8 37.5 

年
代 

10 歳代 回答数 48 10 35 3 

  割合 100.0 20.8 72.9 6.3 
20 歳代 回答数 207 61 136 10 

  割合 100.0 29.5 65.7 4.8 
30 歳代 回答数 324 108 199 17 

  割合 100.0 33.3 61.4 5.2 
40 歳代 回答数 522 169 315 38 

  割合 100.0 32.4 60.3 7.3 
50 歳代 回答数 493 156 276 61 

  割合 100.0 31.6 56.0 12.4 
60 歳代 回答数 634 178 323 133 
  割合 100.0 28.1 50.9 21.0 

70 歳以上 回答数 630 108 288 234 
  割合 100.0 17.1 45.7 37.1 

無回答 回答数 21 4 12 5 
  割合 100.0 19.0 57.1 23.8 

問
咆
和
回
答 

参加（実施）したことが

ある。 

回答数 64 44 10 10 
割合 100.0 68.8 15.6 15.6 

参加（実施）したことが

ない。 

回答数 2,474 737 1,564 173 
割合 100.0 29.8 63.2 7.0 
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問 18 あなたは、今後、どのような活動に参加または実施したいと思いますか。それぞれの項目について、該当

する番号１つに○印をつけてください。 
（３）里山や森の保全、自宅や公園などの花や緑を育てる活動 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合計 今後、参加（実施）し

てみたい。（または、

引き続き参加（実施）

したい） 

今後も、参加（実施）

したいとは、思わな

い。 

無回答 

全体 
回答数 2,879 1,241 1,172 466 

割合 100.0 43.1 40.7 16.2 

性
別 

男性 回答数 1,280 547 548 185 

  割合 100.0 42.7 42.8 14.5 
女性 回答数 1,583 690 617 276 
  割合 100.0 43.6 39.0 17.4 

無回答 回答数 16 4 7 5 
  割合 100.0 25.0 43.8 31.3 

年
代 

10 歳代 回答数 48 14 31 3 
  割合 100.0 29.2 64.6 6.3 

20 歳代 回答数 207 72 126 9 
  割合 100.0 34.8 60.9 4.3 

30 歳代 回答数 324 134 174 16 
  割合 100.0 41.4 53.7 4.9 

40 歳代 回答数 522 214 267 41 
  割合 100.0 41.0 51.1 7.9 

50 歳代 回答数 493 249 184 60 
  割合 100.0 50.5 37.3 12.2 
60 歳代 回答数 634 315 198 121 

  割合 100.0 49.7 31.2 19.1 
70 歳以上 回答数 630 237 182 211 

  割合 100.0 37.6 28.9 33.5 
無回答 回答数 21 6 10 5 

  割合 100.0 28.6 47.6 23.8 

問
咆
和
回
答 

参加（実施）したことが

ある。 

回答数 359 327 18 14 

割合 100.0 91.1 5.0 3.9 
参加（実施）したことが

ない。 

回答数 2,178 882 1,147 149 

割合 100.0 40.5 52.7 6.8 

 

（４）公園や道路などのごみ拾いや清掃活動 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合計 今後、参加（実施）し

てみたい。（または、

引き続き参加（実施）

したい） 

今後も、参加（実施）

したいとは、思わな

い。 

無回答 

全体 
回答数 2,879 1,534 883 462 
割合 100.0 53.3 30.7 16.0 

性
別 

男性 回答数 1,280 714 389 177 
  割合 100.0 55.8 30.4 13.8 

女性 回答数 1,583 816 487 280 
  割合 100.0 51.5 30.8 17.7 

無回答 回答数 16 4 7 5 
  割合 100.0 25.0 43.8 31.3 

年
代 

10 歳代 回答数 48 20 25 3 

  割合 100.0 41.7 52.1 6.3 
20 歳代 回答数 207 87 110 10 

  割合 100.0 42.0 53.1 4.8 
30 歳代 回答数 324 170 139 15 

  割合 100.0 52.5 42.9 4.6 
40 歳代 回答数 522 293 188 41 

  割合 100.0 56.1 36.0 7.9 
50 歳代 回答数 493 297 135 61 

  割合 100.0 60.2 27.4 12.4 
60 歳代 回答数 634 364 146 124 
  割合 100.0 57.4 23.0 19.6 

70 歳以上 回答数 630 296 131 203 
  割合 100.0 47.0 20.8 32.2 

無回答 回答数 21 7 9 5 
  割合 100.0 33.3 42.9 23.8 

問
咆
和
回
答 

参加（実施）したことが

ある。 

回答数 1,221 1,013 111 97 
割合 100.0 83.0 9.1 7.9 

参加（実施）したことが

ない。 

回答数 1,366 501 762 103 
割合 100.0 36.7 55.8 7.5 
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問 18 あなたは、今後、どのような活動に参加または実施したいと思いますか。それぞれの項目について、該当

する番号１つに○印をつけてください。 
（５）生ごみの自家処理（コンポスト・段ボール堆肥化）等による減量化、再資源化など 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合計 今後、参加（実施）し

てみたい。（または、

引き続き参加（実施）

したい） 

今後も、参加（実施）

したいとは、思わな

い。 

無回答 

全体 
回答数 2,879 1,221 1,217 441 

割合 100.0 42.4 42.3 15.3 

性
別 

男性 回答数 1,280 532 567 181 

  割合 100.0 41.6 44.3 14.1 
女性 回答数 1,583 685 644 254 
  割合 100.0 43.3 40.7 16.0 

無回答 回答数 16 4 6 6 
  割合 100.0 25.0 37.5 37.5 

年
代 

10 歳代 回答数 48 14 31 3 
  割合 100.0 29.2 64.6 6.3 

20 歳代 回答数 207 71 128 8 
  割合 100.0 34.3 61.8 3.9 

30 歳代 回答数 324 110 197 17 
  割合 100.0 34.0 60.8 5.2 

40 歳代 回答数 522 227 260 35 
  割合 100.0 43.5 49.8 6.7 

50 歳代 回答数 493 219 214 60 
  割合 100.0 44.4 43.4 12.2 
60 歳代 回答数 634 295 223 116 

  割合 100.0 46.5 35.2 18.3 
70 歳以上 回答数 630 277 156 197 

  割合 100.0 44.0 24.8 31.3 
無回答 回答数 21 8 8 5 

  割合 100.0 38.1 38.1 23.8 
問
咆
和
回
答 

参加（実施）したことが

ある。 

回答数 643 561 36 46 

割合 100.0 87.2 5.6 7.2 
参加（実施）したことが

ない。 

回答数 1,924 632 1,173 119 

割合 100.0 32.8 61.0 6.2 

 

（６）レジ袋の使用を減らすための啓発活動。または、マイバッグの利用 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合計 今後、参加（実施）し

てみたい。（または、

引き続き参加（実施）

したい） 

今後も、参加（実施）

したいとは、思わな

い。 

無回答 

全体 
回答数 2,879 2,215 324 340 
割合 100.0 76.9 11.3 11.8 

性
別 

男性 回答数 1,280 903 221 156 
  割合 100.0 70.5 17.3 12.2 

女性 回答数 1,583 1,303 100 180 
  割合 100.0 82.3 6.3 11.4 

無回答 回答数 16 9 3 4 
  割合 100.0 56.3 18.8 25.0 

年
代 

10 歳代 回答数 48 38 8 2 

  割合 100.0 79.2 16.7 4.2 
20 歳代 回答数 207 169 30 8 

  割合 100.0 81.6 14.5 3.9 
30 歳代 回答数 324 276 34 14 

  割合 100.0 85.2 10.5 4.3 
40 歳代 回答数 522 441 54 27 

  割合 100.0 84.5 10.3 5.2 
50 歳代 回答数 493 403 47 43 

  割合 100.0 81.7 9.5 8.7 
60 歳代 回答数 634 467 74 93 
  割合 100.0 73.7 11.7 14.7 

70 歳以上 回答数 630 408 72 150 
  割合 100.0 64.8 11.4 23.8 

無回答 回答数 21 13 5 3 
  割合 100.0 61.9 23.8 14.3 

問
咆
和
回
答 

参加（実施）したことが

ある。 

回答数 2,188 2,014 66 108 
割合 100.0 92.0 3.0 4.9 

参加（実施）したことが

ない。 

回答数 463 180 257 26 
割合 100.0 38.9 55.5 5.6 
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 今後の環境活動への関わり方  「個人的に活動」が約６割 

 

問 19 これから環境活動にどのように関わっていきたいですか。 
	

これからの環境活動への関わりとしては、「個人的に日常生活の一環として活動をしたい」

（58.2％）が約６割と最も高い。「環境保全活動をする人・団体を支援したい」は 14.5％、「環

境保全活動をする団体等に加入し活動をしたい」は 1.7％にとどまっている。	

前年度（平成 29 年度）に実施した同様の調査と比較すると、「環境保全活動をする人・団体

を支援したい」では 6.4 ポイント増加している。一方、「個人的に日常生活の一環として活動を

したい」では 3.0 ポイント減少している	

年代別で見ると、「個人的に日常生活の一環として活動をしたい」では、40 歳代と 50 歳代で

６割を超え、他の年代よりも回答割合が高くなっている。	
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問 19 あなたは、これから環境活動にどのように関わっていきたいですか。該当する番号１つに○印をつけてくだ

さい。 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

合
計 

環
境
保
全
活
動

可
去
召
団
体
等

双
加
入
厹
活
動

可
厹
叀
厦 

個
人
的
双
日
常

生
活
叏
一
環
叉

厹
叇
活
動
可
厹

叀
厦 

環
境
保
全
活
動

可
去
召
人
呍
団

体
可
支
援
厹
叀

厦 環
境
保
全
活
動

可
厹
叀
厦
叉
思

わ
友
厦 

分
厭
只
友
厦 

無
回
答 

全体 
回答数 2,879 50 1,675 417 116 457 164 

割合 100.0 1.7 58.2 14.5 4.0 15.9 5.7 

性
別 

男性 回答数 1,280 37 706 215 67 186 69 

  割合 100.0 2.9 55.2 16.8 5.2 14.5 5.4 

女性 回答数 1,583 13 961 199 48 267 95 

  割合 100.0 0.8 60.7 12.6 3.0 16.9 6.0 

無回答 回答数 16 0 8 3 1 4 0 

  割合 100.0 0.0 50.0 18.8 6.3 25.0 0.0 

年
代 

10 歳代 回答数 48 0 23 7 1 15 2 

  割合 100.0 0.0 47.9 14.6 2.1 31.3 4.2 

20 歳代 回答数 207 1 115 35 16 37 3 

  割合 100.0 0.5 55.6 16.9 7.7 17.9 1.4 

30 歳代 回答数 324 4 190 42 20 59 9 

  割合 100.0 1.2 58.6 13.0 6.2 18.2 2.8 

40 歳代 回答数 522 8 320 60 24 93 17 

  割合 100.0 1.5 61.3 11.5 4.6 17.8 3.3 

50 歳代 回答数 493 7 314 62 15 69 26 

  割合 100.0 1.4 63.7 12.6 3.0 14.0 5.3 

60 歳代 回答数 634 17 380 105 23 61 48 

  割合 100.0 2.7 59.9 16.6 3.6 9.6 7.6 

70 歳以上 回答数 630 12 325 101 17 118 57 

  割合 100.0 1.9 51.6 16.0 2.7 18.7 9.0 

無回答 回答数 21 1 8 5 0 5 2 

  割合 100.0 4.8 38.1 23.8 0.0 23.8 9.5 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 1,037 17 593 157 41 168 61 

  割合 100.0 1.6 57.2 15.1 4.0 16.2 5.9 

市街地周辺地域 回答数 647 11 376 97 27 105 31 

  割合 100.0 1.7 58.1 15.0 4.2 16.2 4.8 

犀南地域 回答数 774 13 467 98 32 119 45 

  割合 100.0 1.7 60.3 12.7 4.1 15.4 5.8 

松代・若穂 回答数 247 7 133 44 9 40 14 

  割合 100.0 2.8 53.8 17.8 3.6 16.2 5.7 

中山間地域 回答数 158 2 95 19 6 24 12 

  割合 100.0 1.3 60.1 12.0 3.8 15.2 7.6 

無回答 回答数 16 0 11 2 1 1 1 

  割合 100.0 0.0 68.8 12.5 6.3 6.3 6.3 

職
業 

農・林・漁業 回答数 100 4 52 22 3 10 9 

  割合 100.0 4.0 52.0 22.0 3.0 10.0 9.0 

工業 回答数 36 0 21 4 0 9 2 

  割合 100.0 0.0 58.3 11.1 0.0 25.0 5.6 

商業・自由業 回答数 198 0 122 32 11 25 8 

  割合 100.0 0.0 61.6 16.2 5.6 12.6 4.0 

事務系会社員 回答数 219 3 139 31 8 27 11 

  割合 100.0 1.4 63.5 14.2 3.7 12.3 5.0 

サービス系会社員 回答数 286 9 167 50 12 39 9 

  割合 100.0 3.1 58.4 17.5 4.2 13.6 3.1 

技術系会社員 回答数 298 6 165 48 22 46 11 

  割合 100.0 2.0 55.4 16.1 7.4 15.4 3.7 

公務員・教員 回答数 165 1 115 24 7 14 4 

  割合 100.0 0.6 69.7 14.5 4.2 8.5 2.4 

専業主婦（主夫） 回答数 478 4 292 58 15 78 31 

  割合 100.0 0.8 61.1 12.1 3.1 16.3 6.5 

パート・アルバイト 回答数 480 6 281 63 12 90 28 

  割合 100.0 1.3 58.5 13.1 2.5 18.8 5.8 

無職（学生含む） 回答数 442 11 231 61 21 84 34 

  割合 100.0 2.5 52.3 13.8 4.8 19.0 7.7 

その他 回答数 119 4 58 15 4 25 13 

  割合 100.0 3.4 48.7 12.6 3.4 21.0 10.9 

無回答 回答数 58 2 32 9 1 10 4 

  割合 100.0 3.4 55.2 15.5 1.7 17.2 6.9 
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 特に力を入れるべき「環境教育・環境学習」 . 
「幼児期・学童期の環境教育」が約６割 

 

問 20 長野市の環境を良くするため、子どもから大人まで「環境教育・環境学習が大事である」

といわれています。 

「環境教育・環境学習」をさらに推進するため、長野市が特に力を入れて取り組むべき

ものは何だと思いますか。 
	

「環境教育・環境学習」をさらに推進するため、長野市が特に力を入れて取り組むべきものは、

「幼児期・学童期の子どもを対象とした環境教育を充実させる」（61.3％）が約６割と最も高い。

次に、「成人を対象とした環境教育を充実させる」（29.7％）、「事業所や事業者を対象とした

環境教育を充実させる」（27.5％）、「環境学習会をさまざまな場所・時間帯で開催する」（24.7％）

と続いている。	

前年度（平成 29 年度）に実施した同様の調査と比較すると、３位と４位が入れ替わり、「事

業所や事業者を対象とした環境教育を充実させる」が前年度４位から本年度３位に、「環境学習

会をさまざまな場所・時間帯で開催する」が前年度３位から本年度４位となっている。	

年代別で見ると、いずれの年代も「幼児期・学童期の子どもを対象とした環境教育を充実させ

る」という回答割合が最も高い。また、20 歳代から 50 歳代では、「幼児期・学童期の子どもを

対象とした環境教育を充実させる」、「成人を対象とした環境教育を充実させる」および「事業

所や事業者を対象とした環境教育を充実させる」が上位３項目となっている。一方、10 歳代と

60 歳代以上では、「幼児期・学童期の子どもを対象とした環境教育を充実させる」、「成人を対

象とした環境教育を充実させる」および「環境学習会をさまざまな場所・時間帯で開催する」が

上位３項目となっている。	
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㻞㻣㻚㻢㻑

㻟㻝㻚㻠㻑
㻟㻝㻚㻞㻑

㻞㻢㻚㻤㻑

㻝㻤㻚㻡㻑
㻝㻟㻚㻣㻑

㻝㻞㻚㻝㻑
㻝㻜㻚㻥㻑

㻝㻟㻚㻜㻑
㻤㻚㻤㻑

㻴㻞㻥㻔㼚㻩㻡㻞㻟㻕 㻴㻞㻥㻔㼚㻩㻢㻢㻟㻕

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑

㻡㻟㻚㻤㻑
㻡㻢㻚㻜㻑

㻞㻥㻚㻤㻑
㻞㻥㻚㻟㻑

㻞㻠㻚㻥㻑
㻞㻜㻚㻥㻑

㻞㻣㻚㻤㻑
㻟㻞㻚㻢㻑

㻞㻞㻚㻞㻑
㻞㻢㻚㻢㻑

㻝㻠㻚㻟㻑
㻝㻞㻚㻤㻑

㻝㻞㻚㻝㻑
㻝㻞㻚㻤㻑

㻞㻚㻥㻑
㻟㻚㻜㻑

㻝㻢㻚㻜㻑
㻝㻠㻚㻣㻑

㻥㻚㻠㻑
㻥㻚㻜㻑

㻴㻟㻜㻔㼚㻩㻢㻟㻜㻕

㻴㻞㻥㻔㼚㻩㻡㻢㻠㻕
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問 20 長野市の環境を良くするため、子どもから大人まで「環境教育・環境学習が大事である」といわれています。「環境教育・環境学習」をさらに推進するため、

長野市が特に力を入れて取り組むべきものは何だと思いますか。該当する番号３つ以内に○印をつけてください。 

上段：回答数（人） 

下段：割合（％）   

対
象 

環
境
情
報
可
発
信
去
召

拠
点
施
設
可
充
実
厷
厽

召
咁
環
境
学
習
吊
呎
吡
呎

叏
充
実
咂 

環
境
学
習
会
可
厷
叟
厸

叟
友
場
所
呍
時
間
帯
又
開

催
去
召 

幼
児
期
呍
学
童
期
叏
子
及

口
可
対
象
叉
厹
叀
環
境

教
育
可
充
実
厷
厽
召 

成
人
可
対
象
叉
厹
叀
環

境
教
育
可
充
実
厷
厽
召 

事
業
所
句
事
業
者
可
対

象
叉
厹
叀
環
境
教
育
可

充
実
厷
厽
召 

環
境
活
動
可
行
叄
叇
厦
召

企
業
厒
吇
呂
呎
吮
厒
団
体

句
講
師
厒
指
導
者
等
叏

情
報
可
充
実
厷
厽
召 

環
境
活
動
可
行
叄
叇
厦
召

企
業
厒
吇
呂
呎
吮
厒
団
体

等
叏
交
流
可
充
実
厷
厽

召 厾
叏
他 

分
厭
只
友
厦 

無
回
答 

全体 
回答数 2,879 562 710 1,766 855 793 472 388 71 351 165 

割合 - 19.5 24.7 61.3 29.7 27.5 16.4 13.5 2.5 12.2 5.7 

性
別 

男性 回答数 1,280 269 345 744 406 367 216 176 39 142 73 

  割合 - 21.0 27.0 58.1 31.7 28.7 16.9 13.8 3.0 11.1 5.7 

女性 回答数 1,583 292 358 1,011 442 423 254 210 32 207 92 

  割合 - 18.4 22.6 63.9 27.9 26.7 16.0 13.3 2.0 13.1 5.8 

無回答 回答数 16 1 7 11 7 3 2 2 0 2 0 

  割合 - 6.3 43.8 68.8 43.8 18.8 12.5 12.5 0.0 12.5 0.0 

年
代 

10 歳代 回答数 48 7 10 28 11 7 8 5 0 9 3 

  割合 - 14.6 20.8 58.3 22.9 14.6 16.7 10.4 0.0 18.8 6.3 

20 歳代 回答数 207 45 41 135 59 57 43 32 7 26 5 

  割合 - 21.7 19.8 65.2 28.5 27.5 20.8 15.5 3.4 12.6 2.4 

30 歳代 回答数 324 51 59 219 87 100 42 50 9 41 9 

  割合 - 15.7 18.2 67.6 26.9 30.9 13.0 15.4 2.8 12.7 2.8 

40 歳代 回答数 522 98 104 336 144 147 82 75 16 66 16 

  割合 - 18.8 19.9 64.4 27.6 28.2 15.7 14.4 3.1 12.6 3.1 

50 歳代 回答数 493 84 117 306 159 146 87 70 11 49 27 

  割合 - 17.0 23.7 62.1 32.3 29.6 17.6 14.2 2.2 9.9 5.5 

60 歳代 回答数 634 135 199 390 201 175 117 77 10 56 44 

  割合 - 21.3 31.4 61.5 31.7 27.6 18.5 12.1 1.6 8.8 6.9 

70 歳以上 回答数 630 140 175 339 188 157 90 76 18 101 59 

  割合 - 22.2 27.8 53.8 29.8 24.9 14.3 12.1 2.9 16.0 9.4 

無回答 回答数 21 2 5 13 6 4 3 3 0 3 2 

  割合 - 9.5 23.8 61.9 28.6 19.0 14.3 14.3 0.0 14.3 9.5 

地
域
区
分 

市街地地域 回答数 1,037 206 241 638 323 268 189 123 30 126 57 

  割合 - 19.9 23.2 61.5 31.1 25.8 18.2 11.9 2.9 12.2 5.5 

市街地周辺地域 回答数 647 126 174 392 175 196 95 95 15 84 34 

  割合 - 19.5 26.9 60.6 27.0 30.3 14.7 14.7 2.3 13.0 5.3 

犀南地域 回答数 774 140 183 480 241 216 114 112 17 87 46 

  割合 - 18.1 23.6 62.0 31.1 27.9 14.7 14.5 2.2 11.2 5.9 

松代・若穂 回答数 247 49 64 157 70 69 47 39 6 29 14 

  割合 - 19.8 25.9 63.6 28.3 27.9 19.0 15.8 2.4 11.7 5.7 

中山間地域 回答数 158 40 42 89 45 39 25 17 3 22 13 

  割合 - 25.3 26.6 56.3 28.5 24.7 15.8 10.8 1.9 13.9 8.2 

無回答 回答数 16 1 6 10 1 5 2 2 0 3 1 

  割合 - 6.3 37.5 62.5 6.3 31.3 12.5 12.5 0.0 18.8 6.3 

職
業 

農・林・漁業 回答数 100 16 28 58 35 30 16 13 1 9 11 

  割合 - 16.0 28.0 58.0 35.0 30.0 16.0 13.0 1.0 9.0 11.0 

工業 回答数 36 3 10 19 13 7 9 6 2 2 3 

  割合 - 8.3 27.8 52.8 36.1 19.4 25.0 16.7 5.6 5.6 8.3 

商業・自由業 回答数 198 46 53 129 67 49 35 25 7 23 6 

  割合 - 23.2 26.8 65.2 33.8 24.7 17.7 12.6 3.5 11.6 3.0 

事務系会社員 回答数 219 53 59 139 58 65 36 32 2 21 10 

  割合 - 24.2 26.9 63.5 26.5 29.7 16.4 14.6 0.9 9.6 4.6 

サービス系会社員 回答数 286 62 66 179 93 84 47 44 5 33 10 

  割合 - 21.7 23.1 62.6 32.5 29.4 16.4 15.4 1.7 11.5 3.5 

技術系会社員 回答数 298 47 71 175 74 83 54 50 14 36 13 

  割合 - 15.8 23.8 58.7 24.8 27.9 18.1 16.8 4.7 12.1 4.4 

公務員・教員 回答数 165 27 30 116 53 63 27 22 4 6 4 

  割合 - 16.4 18.2 70.3 32.1 38.2 16.4 13.3 2.4 3.6 2.4 

専業主婦（主夫） 回答数 478 99 129 307 128 113 76 48 12 57 35 

  割合 - 20.7 27.0 64.2 26.8 23.6 15.9 10.0 2.5 11.9 7.3 

パート・アルバイト 回答数 480 86 106 298 141 138 80 76 10 73 22 

  割合 - 17.9 22.1 62.1 29.4 28.8 16.7 15.8 2.1 15.2 4.6 

無職（学生含む） 回答数 442 93 117 247 151 104 66 55 6 64 35 

  割合 - 21.0 26.5 55.9 34.2 23.5 14.9 12.4 1.4 14.5 7.9 

その他 回答数 119 19 26 68 31 36 15 10 7 16 13 

  割合 - 16.0 21.8 57.1 26.1 30.3 12.6 8.4 5.9 13.4 10.9 

無回答 回答数 58 11 15 31 11 21 11 7 1 11 3 

  割合 - 19.0 25.9 53.4 19.0 36.2 19.0 12.1 1.7 19.0 5.2 
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行政施策の優先度 

 

◆優先度  

「介護などの高齢者福祉サービスの充実」、「バス・鉄道など利用しやすい公共交通の構

築」、「結婚、妊娠、出産、育児への継続的支援」がそれぞれ３割を超える 

 

問 21 住みよい長野市をつくるため、特に力を入れるべきだと思う施策を、下記の 55 項目の

中から５つ選び、その番号を回答欄に記入してください。 
	

最も回答割合が高い項目は、「介護などの高齢者福祉サービスの充実」（32.1％）となってい

る。次に、「バス・鉄道など利用しやすい公共交通の構築」（31.1％）、「結婚、妊娠、出産、

育児への継続的支援」（30.8％）と続き、回答割合がそれぞれ３割を超えている。	

前年度（平成 29 年度）に実施した同様の調査と比較すると、上位３項目は同じものの、「介

護などの高齢者福祉サービスの充実」が前年度２位から本年度１位に、「バス・鉄道など利用し

やすい公共交通の構築」が前年度１位から本年度２位に順位が入れ替わっている。また、「介護

などの高齢者福祉サービスの充実」は前年度から 0.3 ポイント、「バス・鉄道など利用しやすい

公共交通の構築」は前年度から 2.5 ポイント減少している。一方、「結婚、妊娠、出産、育児へ

の継続的支援」は 4.6 ポイント増加している。また、「防災・減災対策の推進」は、12.1 ポイン

ト増加し、前年度の８位から本年度は４位となっている。一方、「市民ニーズを踏まえた行政サ

ービスの提供」は、7.7 ポイント減少し、前年度５位から本年度は 13 位となっている。	

性別で見ると、男性では、１位は「結婚、妊娠、出産、育児への継続的支援」となる。次に、

「介護などの高齢者福祉サービスの充実」、「防災・減災対策の推進」と続いている。一方、女

性では、１位は「介護などの高齢者福祉サービスの充実」となる。次に、「バス・鉄道など利用

しやすい公共交通の構築」、「結婚、妊娠、出産、育児への継続的支援」と続いている。	

年代別で見ると、１位は、10 歳代から 30 歳代では「結婚、妊娠、出産、育児への継続的支援」、

40 歳代では「バス・鉄道など利用しやすい公共交通の構築」、50 歳代以上では「介護などの高

齢者福祉サービスの充実」となっている。	

地域区分別で見ると、１位は、市街地地域では「介護などの高齢者福祉サービスの充実」、市

街地周辺地域、犀南地域および松代・若穂では「バス・鉄道など利用しやすい公共交通の構築」、

中山間地域では「結婚、妊娠、出産、育児への継続的支援」となっている。また、上位３項目の

うち２項目は、各地域共に「結婚、妊娠、出産、育児への継続的支援」と「介護などの高齢者福

祉サービスの充実」となるが、他の１項目は、市街地周辺地域、犀南地域、松代・若穂では「バ

ス・鉄道など利用しやすい公共交通の構築」（各１位）、市街地地域では「防災・減災対策の推

進」（３位）、中山間地域では「農業の担い手づくりと農地の有効利用の推進」（３位）となっ

ている。	
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◆行政施策の優先順位に係る前年度比較 

設問項目 

順位（回答割合：％） 

平成 30 年度 

(n=2,879) 

平成 29 年度 

(n=2,929) 

介護などの高齢者福祉サービスの充実 1 (32.1) 2 (32.4) 

バス・鉄道など利用しやすい公共交通の構築 2 (31.1) 1 (33.6) 

結婚、妊娠、出産、育児への継続的支援 3 (30.8) 3 (26.2) 

防災・減災対策の推進 4 (26.6) 8 (14.5) 

子どもが安心して学べる支援体制の充実 5 (22.1) 4 (21.2) 

乳幼児期の子どもの教育・保育環境の充実 6 (15.3) 10 (13.9) 

農業の担い手づくりと農地の有効利用の推進 7 (15.1) 5 (18.3) 

高齢者の社会参加と生きがいづくりの促進 8 (14.7) 7 (17.1) 

ポイ捨て、不法投棄、公害のない生活環境の保全 9 (14.2) 9 (14.0) 

学校教育の充実 10 (14.0) 11 (13.6) 

日常生活を支えるインフラの維持 11 (12.1) 16 (10.8) 

社会的援助を必要とする家庭の子どもへの支援 12 (11.3) 21 (8.7) 

市民ニーズを踏まえた行政サービスの提供 13 (10.6) 5 (18.3) 

健康の保持・増進の支援 14 (10.4) 12 (12.0) 

地域医療体制の充実 15 (10.4) 18 (10.2) 

豊かな自然環境の保全 15 (10.4) 13 (11.9) 

勤労者の労働環境の整備 17 (10.1) 15 (11.3) 

コンサートやスポーツ大会などの開催による誘客推進 18 (9.8) 17 (10.6) 

ごみの発生を減らす取り組み 19 (9.6) 29 (6.6) 

防犯対策の推進 20 (9.2) 31 (6.6) 

交通安全対策の推進 21 (9.1) 27 (7.6) 

誰もがスポーツを楽しめる環境づくり 21 (9.1) 20 (9.3) 

効果的で効率的な行財政運営の推進 23 (8.6) 19 (9.7) 

道路、建物のユニバーサルデザインの導入やバリアフリー化の推進 24 (8.5) 25 (7.9) 

障害者（児）福祉の充実 25 (8.3) 24 (8.0) 

美しい景観やまちなみの形成 25 (8.3) 14 (11.4) 

近隣住民同士による見守り・支え合いの促進 27 (8.2) 26 (7.6) 

安全な消費生活の確保 28 (8.2) 28 (6.9) 

企業誘致や起業・創業の促進による雇用の創出 29 (7.8) 23 (8.0) 

豊富な観光資源を活用した観光振興 30 (7.6) 22 (8.5) 

家庭・地域・学校の相互連携による教育力向上 31 (7.3) 29 (6.6) 

公共交通の利便性を高める幹線道路・バス専用レーンの整備 32 (7.0) 31 (6.6) 

生活困窮世帯の自立支援 33 (5.9) 37 (4.3) 

森林の保全と資源の活用促進 34 (5.4) 33 (5.9) 

温室効果ガス削減の取り組み 35 (4.5) 42 (3.8) 

地域の特性に応じた都市機能の充実 36 (4.3) 34 (4.8) 

文化の継承による魅力ある地域づくり 36 (4.3) 44 (3.8) 

生涯学習環境の充実 38 (4.1) 38 (4.2) 

地元企業の魅力や求人の情報が簡単に入手できる環境の整備 39 (3.9) 45 (3.5) 

行政、市民、地域や市民団体などによる協働のまちづくり 40 (3.4) 34 (4.8) 

地域の特性・魅力に応じた商工業の推進 41 (3.3) 41 (4.0) 

地域の特性に応じた農産物の生産振興 42 (3.3) 42 (3.8) 

スポーツを通じたにぎわいのあるまちづくり 43 (3.2) 39 (4.1) 

多彩な文化芸術の創造と活動支援 44 (3.1) 46 (3.2) 

近隣市町村との連携による広域的な発展 45 (3.1) 40 (4.0) 

開かれた市政と市政への市民参画の推進 46 (2.7) 36 (4.7) 

消防力の充実・強化および火災予防 47 (2.7) 51 (1.6) 

外国人観光客の誘客推進 48 (2.2) 47 (2.3) 

生涯学習の成果を活用した地域づくり 49 (2.1) 52 (1.6) 

国際交流活動の推進 50 (2.0) 48 (2.2) 

商工業の経営基盤の強化支援 51 (1.9) 48 (2.2) 

人権尊重社会の実現 52 (1.7) 50 (1.9) 

保健衛生の充実 53 (1.5) 53 (1.5) 

外国の文化や習慣などへの理解の促進 54 (1.3) 54 (1.3) 

男女共同参画社会の実現 55 (1.1) 55 (1.1) 
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◆性別・年代別一覧（上位10項目）                                （％） 

  男性 女性 10 歳代 20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 70 歳以上 

結婚、妊娠、出産、育児への継続的支援 ① 30.5 ③ 31.1 ① 43.8 ① 57.5 ① 54.3 ② 29.7 ④ 27.4 ④ 25.7 ⑦ 17.3 

乳幼児期の子どもの教育・保育環境の充実 ⑧ 13.7 ⑥ 16.7   10.4 ② 32.9 ② 36.1 ⑦ 15.3   11.0   12.5   5.7 

社会的援助を必要とする家庭の子どもへの支援   9.0   13.2 ⑩ 12.5   9.2 ⑩ 12.0   11.1   9.1   12.6   12.4 

高齢者の社会参加と生きがいづくりの促進 ⑩ 13.5 ⑦ 15.7   6.3   12.1   7.7   9.6 ⑤ 16.6 ⑦ 18.0 ⑥ 19.0 

介護などの高齢者福祉サービスの充実 ② 29.1 ① 34.4 ⑥ 16.7 ⑥ 20.3 ⑦ 19.1 ③ 29.3 ① 37.9 ① 35.8 ① 37.9 

障害者（児）福祉の充実   7.7   8.8 ⑩ 12.5   8.2   9.3   8.6   7.5   9.5   6.3 

近隣住民同士による見守り・支え合いの促進   7.3   8.8   8.3   2.9   1.5   5.9   5.3   10.4 ⑨ 15.1 

生活困窮世帯の自立支援   5.8   6.0   4.2   5.3   4.3   7.3   4.5   6.8   6.2 

健康の保持・増進の支援   11.0   9.9   8.3   12.1   9.3   11.3   11.6   10.7   8.9 

保健衛生の充実   0.9   2.0   4.2   2.9   1.9   2.5   0.8   0.8   1.1 

地域医療体制の充実   9.6   11.0   8.3   8.7   8.3   9.2   11.2   12.1   11.1 

人権尊重社会の実現   2.3   1.3   0.0   0.0   0.6   1.3   2.6   2.4   1.7 

男女共同参画社会の実現   1.0   1.1   4.2   0.5   0.9   1.1   1.2   1.6   0.6 

温室効果ガス削減の取り組み   4.3   4.7   8.3   2.9   2.2   3.3   4.5   5.7   6.0 

ごみの発生を減らす取り組み   9.9   9.3 ⑧ 14.6   3.4   5.9   8.4   9.9   10.9   12.7 

豊かな自然環境の保全   9.8   10.9   8.3   7.2   7.7   7.9 ⑨ 13.4   9.3   13.5 

ポイ捨て、不法投棄、公害のない生活環境の保全 ⑥ 15.3 ⑩ 13.4 ⑥ 16.7   8.7   10.8   10.3 ⑧ 14.2 ⑧ 17.7 ⑧ 17.1 

学校教育の充実   13.3 ⑨ 14.5 ③ 25.0 ⑦ 18.4 ⑥ 21.0 ⑥ 23.4   12.0   7.9   8.1 

子どもが安心して学べる支援体制の充実 ⑤ 18.5 ④ 25.0   8.3 ④ 23.7 ③ 34.0 ⑤ 27.6 ⑥ 16.4 ⑥ 18.1 ④ 20.3 

家庭・地域・学校の相互連携による教育力向上   7.0   7.6   6.3   4.3   8.6   6.9   6.7   6.5   9.4 

生涯学習環境の充実   4.2   3.9   4.2   2.9   0.3   3.4   3.7   5.4   5.7 

生涯学習の成果を活用した地域づくり   2.4   1.8   2.1   0.0   0.6   1.3   2.0   3.3   3.0 

多彩な文化芸術の創造と活動支援   3.0   3.2   2.1   4.8   1.9   3.3   3.2   3.6   2.2 

文化の継承による魅力ある地域づくり   5.2   3.5   0.0   2.9   4.6   4.2   3.9   4.4   4.9 

誰もがスポーツを楽しめる環境づくり   11.3   7.5 ⑧ 14.6 ⑩ 15.0   9.9   10.0   9.1   8.0   7.1 

スポーツを通じたにぎわいのあるまちづくり   5.0   1.8   8.3   5.3   5.2   4.2   3.9   2.1   1.1 

国際交流活動の推進   2.0   2.1   4.2   3.4   1.5   2.1   2.8   2.2   1.0 

外国の文化や習慣などへの理解の促進   1.3   1.3   2.1   3.4   1.5   1.3   1.6   1.1   0.5 

防災・減災対策の推進 ③ 28.7 ④ 25.0 ⑤ 20.8 ④ 23.7 ④ 25.3 ④ 28.5 ③ 30.0 ② 29.2 ③ 22.1 

消防力の充実・強化および火災予防   4.1   1.5   4.2   1.0   2.2   2.1   2.8   3.3   3.0 

交通安全対策の推進   10.7   8.0   6.3   8.7   11.1   9.6   8.9   7.7   9.8 

防犯対策の推進   9.9   8.8   6.3   5.8 ⑨ 12.7 ⑩ 12.3   9.5   8.0   7.3 

安全な消費生活の確保   5.7   10.0   2.1   2.9   4.6   5.9   7.3   8.8 ⑩ 14.1 

豊富な観光資源を活用した観光振興   9.1   6.4   8.3   8.2   4.6   7.3   9.3   7.7   7.3 

外国人観光客の誘客推進   2.9   1.7   6.3   5.8   2.5   2.7   2.6   1.9   0.3 

コンサートやスポーツ大会などの開催による誘客

推進 
  9.0   10.5 ③ 25.0 ⑦ 18.4   10.5 ⑩ 12.3   11.0   6.6   5.4 

農業の担い手づくりと農地の有効利用の推進 ⑥ 15.3 ⑧ 14.9   10.4   7.2   9.9   11.3 ⑦ 15.4 ⑤ 18.8 ⑤ 19.8 

地域の特性に応じた農産物の生産振興   3.2   3.3   4.2   2.9   3.4   2.3   2.6   3.9   3.8 

森林の保全と資源の活用促進   5.8   5.1   4.2   2.9   3.1   4.2   4.7   7.1   6.8 

商工業の経営基盤の強化支援   2.2   1.6   0.0   1.4   2.2   3.3   2.4   0.6   1.9 

地域の特性・魅力に応じた商工業の推進   3.9   2.8   4.2   3.4   2.8   3.4   3.7   3.9   2.7 

企業誘致や起業・創業の促進による雇用の創出   8.8   7.1   8.3   6.3   7.1   8.6   9.3   7.7   7.1 

地元企業の魅力や求人の情報が簡単に入手でき

る環境の整備 
  4.0   3.8   4.2   5.8   3.7   5.7   3.4   2.7   3.3 

勤労者の労働環境の整備   10.2   10.1   8.3 ⑦ 18.4 ⑧ 16.4 ⑨ 12.6 ⑩ 12.6   6.0   4.4 

地域の特性に応じた都市機能の充実   5.6   3.2   6.3   5.3   5.9   5.6   4.1   4.1   2.4 

日常生活を支えるインフラの維持 ⑧ 13.7   10.8   10.4   9.2   11.4 ⑧ 13.8   12.4 ⑨ 13.9   10.2 

道路、建物のユニバーサルデザインの導入やバリ

アフリー化の推進 
  7.9   9.2 ⑩ 12.5   12.1   9.6   8.2   9.5   7.9   6.8 

美しい景観やまちなみの形成   8.6   8.0   10.4   14.0   8.6   8.6   11.4   6.8   4.8 

バス・鉄道など利用しやすい公共交通の構築 ④ 28.4 ② 33.3 ② 37.5 ③ 30.4 ⑤ 23.1 ① 33.9 ② 30.8 ③ 27.4 ② 36.8 

公共交通の利便性を高める幹線道路・バス専用レ

ーンの整備 
  7.7   6.4   2.1   5.8   7.4   7.5   8.1   4.4   8.7 

開かれた市政と市政への市民参画の推進   2.5   2.8   2.1   0.0   2.5   2.1   1.8   3.6   4.1 

行政、市民、地域や市民団体などによる協働のま

ちづくり 
  2.8   3.9   4.2   1.9   2.2   0.8   3.4   4.4   5.6 

効果的で効率的な行財政運営の推進   11.3   6.4   10.4   4.3   9.3   5.9   8.5   11.2   9.2 

市民ニーズを踏まえた行政サービスの提供   10.5   10.7   8.3   6.3   9.6   10.2   10.5 ⑩ 13.7   10.2 

近隣市町村との連携による広域的な発展   3.0   3.1   0.0   2.4   1.5   3.1   2.6   3.2   4.6 
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◆地域区分別一覧（上位10項目）                       （％） 

  市街地地域 
市街地 

周辺地域 
犀南地域 松代・若穂 中山間地域 

結婚、妊娠、出産、育児への継続的支援 ② 30.8 ② 31.4 ③ 28.7 ② 36.0 ① 32.3 

乳幼児期の子どもの教育・保育環境の充実 ⑥ 15.6 ⑥ 18.1 ⑨ 14.0 ⑨ 13.0   12.0 

社会的援助を必要とする家庭の子どもへの支援   11.9   10.7   12.5   9.7   7.6 

高齢者の社会参加と生きがいづくりの促進 ⑦ 15.2 ⑨ 14.2 ⑩ 13.6 ⑦ 18.2   13.9 

介護などの高齢者福祉サービスの充実 ① 33.1 ③ 30.1 ② 32.6 ③ 32.4 ② 31.6 

障害者（児）福祉の充実   9.2   8.3   7.6   7.3   7.0 

近隣住民同士による見守り・支え合いの促進   8.5   6.6   8.3   5.7 ⑧ 17.1 

生活困窮世帯の自立支援   6.1   5.4   7.4   3.2   4.4 

健康の保持・増進の支援   10.9   10.2   9.6 ⑨ 13.0   7.6 

保健衛生の充実   1.3   1.7   1.6   1.6   1.3 

地域医療体制の充実   10.4   11.3   9.6   8.1 ⑩ 14.6 

人権尊重社会の実現   1.9   2.0   0.9   2.4   1.9 

男女共同参画社会の実現   1.2   0.9   1.2   1.6   0.6 

温室効果ガス削減の取り組み   4.8   4.0   4.8   4.0   3.8 

ごみの発生を減らす取り組み   8.8   11.3   9.4   10.1   7.6 

豊かな自然環境の保全   10.0   10.5   10.2   9.7 ⑩ 14.6 

ポイ捨て、不法投棄、公害のない生活環境の保全   12.2 ⑩ 13.9 ⑥ 16.5 ⑧ 14.6 ⑨ 16.5 

学校教育の充実 ⑧ 13.8 ⑦ 15.8 ⑦ 14.6   10.9   9.5 

子どもが安心して学べる支援体制の充実 ⑤ 21.9 ⑤ 22.9 ⑤ 22.5 ⑤ 20.2 ⑥ 18.4 

家庭・地域・学校の相互連携による教育力向上   7.0   9.3   5.8   8.9   5.7 

生涯学習環境の充実   4.9   4.2   3.5   3.2   2.5 

生涯学習の成果を活用した地域づくり   1.4   2.6   2.5   2.8   1.9 

多彩な文化芸術の創造と活動支援   4.1   3.1   2.3   2.4   1.3 

文化の継承による魅力ある地域づくり   4.1   4.0   4.9   4.0   3.8 

誰もがスポーツを楽しめる環境づくり   7.4   9.1   11.4   9.3   10.1 

スポーツを通じたにぎわいのあるまちづくり   2.8   2.5   4.1   3.6   3.8 

国際交流活動の推進   2.3   1.5   2.1   2.0   2.5 

外国の文化や習慣などへの理解の促進   1.1   1.9   0.9   1.6   2.5 

防災・減災対策の推進 ③ 29.2 ④ 25.3 ④ 23.6 ④ 27.9 ④ 28.5 

消防力の充実・強化および火災予防   2.5   1.9   2.7   4.5   3.8 

交通安全対策の推進   11.1   8.7   9.2   6.5   2.5 

防犯対策の推進   9.9   7.9   10.5   8.1   5.7 

安全な消費生活の確保   8.9   7.3   8.5   7.7   4.4 

豊富な観光資源を活用した観光振興   9.1   7.7   6.1   7.3   4.4 

外国人観光客の誘客推進   2.6   0.9   2.7   2.4   1.9 

コンサートやスポーツ大会などの開催による誘客推進   10.0   9.4   11.2   9.3   4.4 

農業の担い手づくりと農地の有効利用の推進 ⑨ 12.3 ⑧ 15.5 ⑧ 14.1 ⑥ 19.0 ③ 29.7 

地域の特性に応じた農産物の生産振興   3.0   3.2   3.2   1.6   7.6 

森林の保全と資源の活用促進   5.0   4.8   5.4   4.9   10.8 

商工業の経営基盤の強化支援   2.5   1.4   1.8   2.0   0.6 

地域の特性・魅力に応じた商工業の推進   4.3   2.9   3.2   1.6   1.9 

企業誘致や起業・創業の促進による雇用の創出   8.1   8.2   6.7   7.3   11.4 

地元企業の魅力や求人の情報が簡単に入手できる環境の整備   4.1   3.6   4.7   3.2   0.6 

勤労者の労働環境の整備   9.6   12.5   10.7   6.5   5.1 

地域の特性に応じた都市機能の充実   4.6   3.1   4.9   4.0   3.8 

日常生活を支えるインフラの維持 ⑨ 12.3   12.5   11.2   12.1   11.4 

道路、建物のユニバーサルデザインの導入やバリアフリー化の推進   9.5   8.7   9.0   5.3   5.1 

美しい景観やまちなみの形成   10.1   8.7   7.9   5.7   1.3 

バス・鉄道など利用しやすい公共交通の構築 ④ 27.9 ① 31.7 ① 33.3 ① 38.1 ④ 28.5 

公共交通の利便性を高める幹線道路・バス専用レーンの整備   5.2   8.7   7.1   9.3   8.2 

開かれた市政と市政への市民参画の推進   2.9   2.3   2.5   1.6   5.7 

行政、市民、地域や市民団体などによる協働のまちづくり   3.0   2.9   3.7   3.6   6.3 

効果的で効率的な行財政運営の推進   8.8   8.8   9.4   7.7   5.1 

市民ニーズを踏まえた行政サービスの提供   10.9   9.1   10.6   8.9 ⑦ 17.7 

近隣市町村との連携による広域的な発展   3.1   4.5   2.1   3.6   1.3 
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３ アンケート用紙 
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